
 

 

 

 

 

 

 

 

R u s t i c  W i n e  C a r r i e r
Wine Caddy 8489 Six-Bottle Metal WIne Caddy 

Here is a professional Six-Bottle Metal Wine Caddy for most sizes and shapes of 

wine bottles. Easy and convenient. Sturdy natural wood handle is hinged to fold 

down for compact storage. All parts joined with strong rivets. Made of sturdy steel 

with a powder coated black finish. Made to last. Great for wineries, restaurant or 

home use. Can also be used for beer and other beverages. Oval black metal name 

plate mounted on one side ( 1-5/8” H, 4-1/4” W ) suitable for laser engraving. 

Overall:11-1/2” W x 6-1/2” H. Each bottle holder is 3-1/2” in dia. 

Weight: 1 lb., 6 oz. Pkg. Code: BU. Imprint area on name plate: 2-1/2” x 1”,  Laser.

8489

Laser Engrave Your 
Wine Caddy 

With Your Logo On It!

Add a touch of class when serving wine, 

                       with this beautiful 6 bottle 

                                        metal wine caddy.
8489

 

1145

Black 01S
Rawhide 30

Black 01G

Completely customizable

with your logo or text!

Lasering comes 

out Silver in color

Lasering comes 

out Black in color

Lasering comes 

out Gold in color

TM 

Imprint area: 4” x 6”. Laser

Laser Engravable Leatherette menu 

holder has photo album corners for 

easy insertion. Panel type folder holds

two sheets of 5-1/2”x 8-1/2” wine, food, 

and/or dessert lists. Ideal for a variety of 

establishments including wineries, wine 

bars, cafes, and fine dining restaurants.

Pkg. Code: BU.  

Colors: 

Black folder lasers out Silver imprint (01S), 

Black folder lasers out Gold imprint (01G), 

Rawhide folder lasers out Black imprint (30). 

Please specify. 5-1/8” W, 9-1/8” H. 

1145 Suave™ Wine / Dessert  Menu Folder 

90-1144 Clear Sheet Protector  for

1145 Menu Holder 

5-1/2” x 8-1/2” clear menu protectors are 9

mil heavy gauge sheets that slip into the menu 

cover corner catches. They are completely washable.

Pkg. Code: BU. 

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded23WHL. 22ADV.
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8342

8346

8345

8351

8350

8347

11

8350 Wine Glass Charms, Gourmet Collection, Set of 12

Each unique pewter charm clasps around a wine glass stem for easy 

identification. The set comes with a velveteen pull-string sack. 

Pkg. Code: BXR/C (window box). Imprint area on sack: 1” x 1”. Pad Print. 

 

8351 Wine Glass Charms, Land and Sea Collection, Set of 12

Description of product same as 8350, except for different designs.

Pkg. Code: BXR/C (window box) Imprint area on sack: 1” x 1”. Pad Print. 

 

8345 “Full House” Wine Glass ID Clips, Set of 12

These durable snap-on clips let your guest identify his 

or her own stemware glass. Storing the clips on the clear 

plastic cylinder saves them for your next gathering. Clip

measure varies, generally 1” x 1”. 12 pieces in set; three

clips each of the four playing card symbols. Pkg. Code: 

PC (blister card).

8342 Wine Gem Charms (6 Piece Set)

Identify individual wine stemware glasses for each guest.

Each charm clasps around the stem at the base of the glass.

Each bead measures 5/8” across. Pkg. Code: PC (blister card).

8346 “All Hearts” Wine Glass ID Clips, Set of 12

Same as 8345, but only Heart Shape in 12 different 

translucent colors. Clear plastic cylinder stores clips 

for your next gathering. Pkg. Code: PC (blister card).

8347 Classic Glass Markers, Set of 8 from VacuVin®

Fashioned to look like waxed wine bottle seals, often 

seen on Chianti and other wine bottles. Eight different 

colors allow each guest to identify their wine glass. Small 

suction cups attach themselves to the glass. Each seal 

features a classic grape design. Each 1” diameter. Pkg. 

Code: BXR (with Cello window and hanger tab). 
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8072/8074

8362/8363

8076

8071/8073

8355

8075

Neon Party Wine Glass Paper Tags, 6 Colors to Choose From! 

8340 24 Each on a Card 

8341 240 Each Polybagged

8343 60 Each Polybagged

These “Astrobright” wine glass tags will illuminate your party. Partygoer’s 

names can be written on each tag. The paper is environmental Green Seal 

certified, 30% recycled. 2-3/4” dia. Pkg. Code: 8340 PC, 8341, 8342 BU. 
 

8072 Stemware Plastic ID™ Tags, 250 Each, Bulk Packed

Reusable tags have a washable surface. 1-1/2” dia. Pkg. Code: BU. Bulk pack: 

250 ea. in plastic sack. Imprinting available, please inquire.
 
8074 Stemware Plastic ID™ Tags (50) Set with pen

Set of 50 tags and one marking pen on a card. Pkg. Code: PC.
 

8362 Stem Wraps® Pack of 10, Carded

8363 Stem Wraps®, Bulk Packed (sold at single unit price)

For glass stemware. Protect tabletops and linens. Write guest’s name on 

Stem Wraps® with a pen or marker for easy identification at parties.

Manufactured of a special fabric, soft, absorbent and disposable. 4-1/4”

dia. Pkg. Code: 8362 C, PC, 8363 BU. Imprint area: 1-1/2” x 1/2”. Screen/Pad Print in 

gold or silver only. 

 

8071 Wine Bottle Plastic ID™ Tags, 250 Each, Bulk Packed

Reusable tags have a washable surface. Green grape printed on 

one side for whites; burgundy on the other side for reds. 3-1/4” 

high, 1-5/8” wide. Pkg. Code: BU. Bulk pack: 250 ea. in plastic 

sack. Imprinting available, please inquire.
 

8073 Wine Bottle Plastic ID™ Tags (50) Set with Pen.

Set of 50 tags and one marking pen on a card. Pkg. Code: PC.
 

8075 Marking Pen (included in both 8073 and 8074 sets)

Black marking pen, washable. 4” long. Pkg. Code: BU.
 

8076 Wine Bottle Paper Tags, 4 Colors (100)

Wines of similar type can be readily identified even though 

randomly stored within your collection. 100 tags (25 ea. white, 

yellow, green and blue) Tags, 3-1/4” high x 2-1/8” wide. 

Pkg. Code: PC. Imprint available. 

 

8355 Wine Bottle Chalkboard Tags (40)

40 two-sided tags: Green side (white wine), Burgundy side 

(red wine) Includes one-piece natural chalk. Easy to wipe and 

reuse. Each card is 4” high x 1-3/4” wide. Pkg. Code: PC.

 

    

        

    

 

 

          

 

 

 

8340/8341/8343
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Blue 10

Purple 47

Pink 33

Orange 43

Yellow 39

Green 13      
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Purple 47

Pink 33

Orange 43

Yellow 39
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8340/8341

Custom printing available,

please inquire

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded
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Label your liquor decanters based 

upon the liquor or wine 

contained inside.

Wine Label Album With Journal

  

 

 

 

 

 

 

  

 

9369 Pewter Bottle or Decanter Placard

Laser engrave with your custom imprint. Gift Idea:  A custom set of

generic decanter placards engraved with “Rum,” “Bourbon,” “Scotch,” 

etc. 2-3/4” wide, 2-3/8” high. Chain: 6-1/2”. Pkg. Code: BX.    
Imprint area:  1-1/2” X 1”. Laser.

8360

8360 Label Saver

Label Saver removes wine or beer labels from the bottle. The

strong adhesive splits the label and removes only the printed

surface leaving you with a durable coated surface ready for 

your cellar album. Measures 5” X 6” accommodating virtually 

any label. Hint: Fill bottle with hot water for easier label removal. 

Pkg. Code: BU.   

8361 Label Saver 5-Pack

Set of 5 each 8360 on a blister card. Pkg. Code: C, PC.

6139 Wine Label Album

Designed for recording the memorable aspects of each bottle 

of wine, the entry pages of this journal include an easy scoring 

system and plenty of space for pasting in labels. A completed 

journal becomes a handy personal reference book for both 

connoisseurs and casual sippers. No. 8360 Label Saver (below) 

can be used with this product. 9-1/4” X 5-1/4” Pkg. Code: BU. 

6150

6139

e 

9369
9369

Laser Engraved

Perfect for your wine collection
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e Label AlbumL b l Alb
6150 Deluxe Wine Album with 

30 Label Removers

A beautifully bound, exclusive 

album lets you create your personal

collection of wine labels. Allows you 

to remove labels from bottles with specially developed plastic film 

(included). Space for 30 different two-page journals with one side to 

paste labels and the other side for title and personal notes. 

Measures: 7” X 7” X 2”. Pkg. Code: BX.   

Imprint area: on back in yellow color space 3-1/2” X 1”. Screen/Pad Print. 

See page 161 for 9370 and 9371 Decanter Label Tags.
24WHL.23ADV.
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Tag a wine glass by writing the name of the user right on the glass.

Non-toxic neon ink markers are great for parties, wine tastings,

dinners, picnics and BBQ’s. Colors: Neon White(24), Neon Pink(33),

Neon Purple(47), Neon Green(13), Neon Yellow(39), Neon Blue(09),

Neon Gold(68) and Neon Silver(67). All markers have a barcode on 

them. Pkg. Code: 7608 BU, PC; 7609, 7610, 7611, 7612 PC.      

7608 Neon Wine Glass Marker

7609 Neon Wine Glass Markers, Set of Two —White, Pink, PC  

7610 Neon Wine Glass Markers, Set of Two—Purple, Green, PC    

7611 Neon Wine Glass Markers, Set of Two—Yellow, Blue, PC

7612 Neon Wine Glass Markers, Set of Two—Gold, Silver, PC 

7608, 7609, 

 

7610, 7611, 7612

7604 Wine Bottle Permanent Glass Marker

Elegant metallic ink. Writes on any type of glass surface. Also, writes on

metal, ceramic, CD’s and plastic. Dries quickly. Permanent marking.

Colors: Gold(68) and Silver(67) 5-1/2” long. Pkg. Code: BU.   

7606 Bottle Metallic Marker

7607 Bottle Metallic Marker, Set of 2 (Gold and Silver)

Non-toxic ink markers available in Metallic Silver(67), Metallic

Gold(68), and New Metallic Purple(47). Markers write on any

type of glass surface. Wine gift messages made easy 5-5/16” long. 

Pkg. Code: 7606 BU, PC, 7607 PC.

7604

7606

Eight 
Colors Available

Tag a wine glass by writing the name of the user right 
on the glass

7607

Bernadette C.

Laser Engrave 
A Pen

With Your Name
 On It!

Gold

Silver

Black ink. Uses Cross type refill. 5-3/4” long. Pkg. Code: BU. 

Imprint area on either cap or barrel: 1-3/4” X 5/16”. Laser.

7600 Oak Wood Waiter’s Ballpoint Pen

7601 Rosewood Waiter’s Ballpoint Pen 

7601

7600

Rosewood

 Oak Wood
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8070

  

 

 

 

 

 

 

 

8056 Bamboo Party Plate, Square

Stemware rack-type opening which accommodates can or bottle. 8” square, 3/8” thick.  

Weighs: 7oz.Pkg. Code: BU. Imprint area along raised edge: 1/4” x 4”, Laser.  

8058 Mini-Oval Party Plate with Built-in Stemware Holder, Bamboo 

Washable and reusable. 9-1/8” long 5-1/4” wide 5/8” thick. Weighs: 6.8 oz. Pkg. Code: BU.   
Imprint area: (either side of stemware holder): 3/4” X 3/4”. Laser 

8059 Round Party Plate With Built-in Stemware Holder-Bamboo

“Environmentally green” bamboo. Harder than maple. Washable and reusable. Weighs 

                                                                                 7.9 oz. 9” dia. 9/16” high. Pkg. Code: BU. 
Imprint area (either side of stemware holder): 

         1” X 1”. Laser.

                                                                     

4” X

thh B ilt-inBuilt-i

bbaamboo. Har erder th

                                         

8057 Multi-Bev Party Plate, Acrylic

This strong, acrylic plate can hold a stemware 

glass, soda, beer can or beer bottle in the beverage 

holder. 1” deep food well, 7-7/8” X 7-7/8”. Sits

2-1/8” high at beverage holder rim. 

Pkg. Code: BU.    

Imprint area: 2-1/2” X 1-1/2” Screen/Pad Print or Laser 

or

8069 Round Party Plate With Built-In 

Stemware Holder, Plastic  

9” dia. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: 5” X 1-3/4”. Screen/Pad Print or

8070 Square Party Plate With Built-In Stemware 

Holder, Plastic 

8” X 8”. Pkg. Code: BU. 

Imprint area: 4” X 2”. Screen/Pad Print or

80704 Square Party Plate With Built-In Stemware 

Holder (set of 4 in a box)

8” X 8”. Pkg. Code: BXR.  

Holds Stemware, Bottles 

or Cans

8069

8057

8056

8058

8059

Personalize
 Any Party Plate

With Your Logo On It!

100% Reusable

80

or Cans

8057

24WHL.23ADV.
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Rubber insert gives firm 
grip on bottle.

8392SET Buffet Plate Clips, Set of 6

Six ABS plate clip in 6 colors (White, Green, Orange, Blue, Purple, and Yellow). Lets 

each person identify his or her own plate. Holds Champagne flute as well as wine glass

stem. Attaches firmly to the plate. 3-1/8” long. Pkg. Code: PC, BU (Imprinted only 

inserted in poly bag).    Imprint area: 3/4” X 1/2”. Screen/Pad Print.

8392SET

8060 Vino™ Plate Clip

Plastic stemware holder attaches 

firmly to a plate. Colors: White, 

Clear, or Smoke. 3-1/2” long. 

Pkg. Code: BU.  
Imprint area: 1-1/4” X 1”. Screen/Doming

or Vinyl Decal.

8061 Vino™ Plate Clips - 

 Two (No. 8060) on a Card 

White, Clear or Smoke. 

Pkg. Code: C, PC.    

Custom Imprint
Your Plate Clip
With Your Name

 On It!

TM

U.S. PATENTED

8545 Mighty 4™ Wine Glass Holder
                                            This clear acrylic, newly designed bottle mounted 

                                         wine glass carrier has a special TPR rubber insert that

                 adjusts comfortably on Champagne or wine bottle necks. Simply loop 

in four (4) wineglass stems upside down and carry the bottle to the table. 8-1/4” 

across. Clear only. Pkg. Code: BXR (hang tag box).     Imprint area: 1-1/2” x 3/8”. Screen or Laser

8078 Stemware Rack, Acrylic

The Stemware Rack fits under most kitchen 

cabinets and underneath shelves that are 10” or

wider. Two or more butt together in continuous

      rows. Each unit holds from 9 to 12 stemware

            glasses depending on size and style. Four 

                 screws included with each unit. 11-1/4” 

                         wide, 9-1/2” deep. Pkg. Code: BXR.     

8060

8078

     Great for 

                             parties and 

                                                      gatherings.

White 24

Clear 25

Smoke 02
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8545

See Page 321

For Full Color Doming.

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded
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Genuine 
        Leather
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5030

Made in Spain

A bota bag is a traditional Spanish liquid receptacle 

particularly attributed to Basque shepherds. It is 

made of leather, as are our two models from 

Spain. They are typically used to carry wine 

although other liquids can be carried.

They function as a canteen.

5028 Straight Bota Bag, Leather, Copolymer

EVA-Lined, One Liter, Made in Spain

Red braided shoulder strap. Pkg. Code: BU, 

PC (5030 only). 
Imprint area: 2-1/2” X 5”. Screen Pad Print.

5030 Curved Bota Bag, Leather, Copolymer

EVA-Lined, One Liter, Made in Spain

Imprint area: 3” X 3”. Laser.

5028oom m

ini e

ere

50502828

The Ultimate Hands Free Beverage Experience

Blue 09
Black 01

Green 13
Red 20 Pink 33

8043 BevYoke™ Beverage Holder

This hands free lanyard holds a beverage can or bottle (soda, beer or water) 

in a stretchable neoprene sleeve. The neck lanyard is sewn into the upper rim 

of the sleeve. The lanyard extends 18” inches out. Sleeve 5” H, 4” W. 

Pkg. Code: BU, PC  Imprint area on side, 2-1/2” x 2-1/2”. Screen/Pad Print. 

Stretchable neoprene adjusts to fit 
various shape beverages.

Fits 8050 Plastic Flask 

(page 159)

L e a t h e r e tt e  C a n  H o l d e r
6090 Suave™ Leatherette Can Holder

Laser Engravable Leatherette has the look and feel of genuine leather but

at a fraction of the cost. It engraves beautifully. Black color material lasers

out to a silver imprint. Rawhide color lasers out to a black imprint. Slip-on

beer can holder with slotted base has a good snug fit on cans. 3-3/4” high,

3-1/4” expanded dia. Black or Rawhide. Pkg. Code: BU. 

Imprint area: 3” X 3”. Laser.

Lasered

Black 01

Lasered

Rawhide 30

Rawhide

30
Black 01

Lays flat for 

easy storage

6090

8043

8043

BPA Free

For full Suave line 

see pages 138-140.

24WHL.24ADV.
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Red 20

Blue 09

8044 WineYoke™ Wine Glass Holder

Offers you a hands free lanyard for your wine glass. Great for 

          wine tastings or parties. Rubber base stretches to accept 

                    stemware base. 38” lanyard attaches to two snap-on

                               hooks. Pkg. Code: BU, PC. 

       Imprint area: On side of rubber part: 1-1/2” X 1/2”. 

                      Screen/Pad Print. Special factory program 

                                    for lanyard printing. Minimum order 

                                       2,000 each. Choice of 1 to 3 colors 

                                                printed on one or both sides of 

                                                                    lanyard. See price list 

                                                                                   for details.

Custom Imprint Your WineYoke™
With Your logo

 On It!

Reeeed d 200

Pink 33

Yellow 39

Green 13

Burgundy 03

Purple 47

Coral 75

See WineYoke video at
www.vimeo.com/379110100

As Seen on the 

             “ Today Show”

Black 01

ww ee tatastst gsgs oo papa tt eess

                    stemware base. 388

                               hooks. Pkgg

Burgggg yyyyyy

Puuuur

mprint area: On side of ru

          Screen/Pad Print. 

                   forff lanyard p

                        2,000 eacc

                                    printt

                                          

Imm

          

           

          

          

          

gggundydydydydyyyyyyyyyy 00000333333

yy pp

       for details.

CoCoCoC rararaallll 757575575

rpr leeeeeee 444444477777777
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“ Todaay Shhow”

Blaack 01

8044 Black with 

Silver imprint.

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded
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7683

8 oz.

7685

12 oz.

7679

0.28 oz.
7686

7680

2 oz.

7692

12 oz.

7690

2 oz.

7679 0.28 oz. Promotional Packet, Silver Foil

7680 2 oz. Spray Bottle

7683 8 oz. Brushed Aluminum Spray Container

7685 12 oz. Spray Bottle

Bleach-free and biodegradable. Made from vegetable extracts. 

Safe when used around children and pets. Also works on other 

stains such as cranberry juice, coffee and more. Fresh citrus scent. 

Pkg. Code: BU.   

Amazing Red Wine 
                    Stain Remover

7686 Red Wine Stain Emergency Kit

Each metal box contains two mini-mist spray plastic vials, 7.5 ml each.

It uses a safe citrus based, biodegradable liquid stain remover. 3-1/2” x 3”. 

Pkg. Code: BXR    

7692 Red Wine Stain Remover 12 oz.

7690 Red Wine Stain Remover 2 oz.

Works on both fabric and 

carpet. 100% biodegradable.

Pkg. Code: 7692 BU, 

7690 BU, C.   

7687 Pearly Wipes, Mirror

Compact with 15 Peppermint 

Flavored Disposable Wipes 

One swipe of this FDA approved wipe on your teeth and mouth

will clean, freshen and protect your teeth, lips and tongue from coffee

and tea stains. Pkg. Code: BXR (7687), BXR (7691SET box of 12 each.)

7691 Pearly Wipes, Single pack 

Flavored Disposable Wipes 

7688 Wine Wipes, Mirror Compact with 15 Disposable Wipes  

7689 Wine Wipes, Single Pack Disposable Wipes

This quick and easy, new formula, FDA approved wipe removes red wine stains from 

teeth and mouth. Pleasing flavor doesn’t interfere with wine tasting experience. 

No rinsing necessary. Pkg. Code: BXR (7688), BXR (7689SET box of 12 each.)
Imprint area: 1-1/2” dia. Four Color Decal  
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7691SET Pearly Wipes, Set of 

12 Each of Product 7691 In A Retail Box

7689SET Wine Wipes, Set of 12 Each of Product 7689 In A Retail Box

 

25WHL.24ADV.
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Imprint area: 1-1/2” dia. Four Color Decal  

7635 Merlot Lip Moisturizer - Made In USA

Natural grape seed skin care tube. Keeps lips hydrated. Contains 

Resveratrol (grape seed, powerful antioxidant), beeswax, coconut

oil,Vitamin E and sunflower seed oil. SPF 15. Pkg. Code: BU, PC   
Imprint area: 1/2” dia. Four Color Decal  

7636DIS 4”x 6” Countertop Tub Display with 60 ea. of #7635

7688

7687

7689

7691

7688 with Four Color Decal

7365

Watch Stains 
Magically Disappear!

MADE IN U.S.A

MADE IN U.S.A

MADE IN U.S.A

MADE IN U.S.A

7636DIS636DIS



 

 

        

7750 Vinolid®  Wine Glass Lid

7752SET Vinolid®  Wine Glass Lid (Box of 4)

These rigid, clear lids lets you swirl and aerate 

the wine in the glass. It keeps insects out as well.

Center the slightly concave Vinolid® on the glass. 

Apply light pressure to the center notch with 

your finger and swirl to aerate. Made BPA-free,

dishwasher-safe, food-safe and recyclable Tritan®. 

3-1/2” dia. Pkg. Code: BU; BX (7752SET) 
Imprint area: 2” X 1” Laser/Screen

Po int  a n d  Sw ir l

Te chn o l o g y

S hatter pr o o f

D is hwa s h er  S a f e

Fo o d  S a f e

R e us ab l e / R e c y cl ab l e

L o o k s  &  Fe el s  L i ke  Gl a ss

7754 Vino Cover & Coaster™

7756 Vino-Vent Cover & Coaster™

Same as 7754 and 7755SET except for the additional

feature, Special designed vent holes allow the wine

to breathe while still keeping insects out. 7 colors

available. Pkg. Code: BU; PC (7757SET) 

Imprint area: 3” D i a. Screen

Pre ss  to  S e a l

D e s i g n

Teal 80 Burgundy 03

Black 01

Laser Example

Screen Example

Violet 47 Blue 09 Fuschia 38 Lime 16

to  S e a l

s ig n
7755SET Vino Cover & Coaster™ (Set of 4) Blistered

This handy lid keeps insects out of the wine. Also 

it enhances wine aromas by concentrating them and 

making aromas much easier to identify. A gentle tap 

on the center gently seals the Vino Cover to the glass 

rim. Made of high quality BPA-free, food-grade silicone. 

Can also be used as a non-slip coaster or wine glass 

marker. 4” dia. Pkg. Code: BU; PC (7755SET) 

7757SET Vino-Vent Cover & Coaster™ 

(Set of 4) Blistered

Imprint area: 2-1/2” x  3/4”   Screen

7756

Vino-Vent Cover™

Screen Print

Sample

7  C o l or s  Av a i l ab l e  For  B o th  D e s i g ns  ( 7 7 5 4  &  7 7 5 6 )

7754

Vino Cover™

7750

7750

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded25WHL. 24ADV.
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7302

Lightweight

yet strong!

8551SET

8551SET Alfresco™ Wine Glass Holder Stakes, 2 Each

Stakes into the ground during picnics. Heavy chrome

plated steel. 10-5/8” H, 3“ dia. Pkg. Code: BXR (4 Color Box)

8550SET

7302 Vino8™ Stemware Tray

This well balanced tray can handle up to eight wine glass 

stems at a time. Great for serving and great for cleaning 

tables of glassware. The base tray is made of hard ABS 

black plastic and is 5mm (0.2 inches) thick. All edges are 

surrounded with a soft liner of gray, thermoplastic rubber. 

This creates eight flexible stemware sockets to hold glasses 

securely. The same material extends underneath the tray all 

the way from the hand hold cutout, with expanded thumb 

rest padding, to the full length of the armrest (see underside 

view). Four rubber bumpers on the bottom aid stacking. 

Weight: 1lb., 2 oz. 15-1/2” W, 14” deep. 

Pkg. Code: BU.
Imprint area: 3” x 2”. Screen/Pad Print.

Imprint area: 3” X 2”.

Patent Pending

Underside View

Hand Hold Cutout

Four Rubber

Bumpers Aid

Stacking

Extended

Thumb-Rest

Surface

8550SET Alfresco™ Wine Picnic Set (3 Pieces)

Set these stakes in the ground for a pleasant picnic

experience. There is a Bottle Holder stake and two (2)

Wine Glass Holder Stakes. Spiral wound heavy steel.

Bottle Holder: 11” H, 4-3/8” dia. Wine Glass Holder:

10-5/8” H, 3” dia. Pkg. Code: BXR (4 Color Box)

25WHL.24ADV.
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8544

8542 Deluxe Three Glass Tiered Flight Holder

Holds three stemware wine glasses at tiered levels. These heavy duty holders 

knock down into 3 pieces. 8 mm thick chrome plated steel body. Coiled 

double rings at the top, 1-3/4” in diameter, can hold a label card. See 8541 

             Wine Flight Stemware Tags for use with this product. 7” dia. base, 

                        12-1/4” high, 6-1/2” dia. at base. Ships unassembled. 

                                       Pkg. Code: BXR. (4 Color Box)

8540 Trio Wine Flight Glass Holder

This compact, stainless steel, 3-glass holder is light

in weight but sturdily balanced. Welded knobs on 

each side of each holder keep glasses steady and 

balanced while being carried. For restaurants, 

wine tasting or home use. 12-1/4” high, 6-1/2” 

dia. at base. Ships unassembled. 

Pkg. Code: BX.

8541 Wine Flight Stemware Tags, Set of 100

Each cardstock tag snaps onto a wine glass stem. “Stems” 

can be labeled quickly before mounting onto Wine Flight 

Glass Holders on this page. 1-1/4” x 3” cardstock. 

Can be customized. 100 each in ziplock bag. 

Pkg. Code: BU.
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8542

8540

8544

S t e m w a r e  F l i g h t  H o l d e r s
Deluxe Tiered

8544 Deluxe Four Glass Tiered Flight Holder

Holds four stemware wine glasses at tiered levels. These heavy duty holders knock down into 3 

pieces. 8 mm thick chrome plated steel body. Coiled double rings at the top, 1-3/4” in diameter, 

can hold a label card. See 8541 Wine Flight Stemware Tags (below) can also be  used with this 

product. 7” dia. base, 12-1/4” high, 6-1/2” dia. at base. Ships unassembled. 

Pkg. Code: BXR. (4 Color Box)

Blank on both sides allowing 

room for notes and other important facts!

8541

F o r  W i n e  F l i g h t  H o l d e r s
Stemware Tags

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded
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7622

7623

7621

Promotional Lapel Pins
7615 Corkscrew Lapel Pin, Gold Plated

1-1/4” high by 7/8” wide, overall. Butterfly clutch clasp and pin. Pkg. Code: BU.  
Imprint area 5/8” wide X 1/8” high. Metal Laser. 

7616 Corkscrew Lapel Pin, Nickel Plated

Same as 7615, except with nickel finish. Pkg. Code: BU. 
Imprint area 5/8” wide X 1/8” high. Metal Laser.

Tire-Bouchon Jeweler Quality Lapel 
Pins or Push Pins for Cork

Imprint area on lid: 1” X 3/4” Pad Print. Laser available directly on products 7620, 7621.

7620 Waiter’s Corkscrew Pin, Gold Plated

7621 Waiter’s Corkscrew Pin, Silver Plated

7622 Wing Corkscrew Pin, Gold Plated

7623 Wing Corkscrew Pin, Silver Plated

7624 “T” Handle Corkscrew Pin, Gold Plated

7625 “T” Handle Corkscrew Pin, Silver Plated

7626 Pocket Corkscrew Pin, Gold Plated

7627 Pocket Corkscrew Pin, Silver Plated 

7625
7624

7627

7626

7615 7616

Tire-Bouchon means “cork pulls” in French. Miniature reproduction corkscrews are executed in fine detail. Each 

pin is electroplated twice giving you a combination of matte gold (or silver) and bright gold (or silver) for a classy overall look. Waiter’s and Wing:

1-3/8”x 1/2”; “T” and Pocket 1-3/8” x 1”. Butterfly clutch clasp and pin. Packaging: Individual in clear lid, 2 pc. plastic jewelry box (2-1/4” x 1-3/4”). 

Product mounted on a felted card. Pkg. Code: BX.

Every Lapel Pin

Comes in this Box

Top View

Open View

Customize these

Promotional Lapel Pins!

  

 

 

 

 

 

 

ST.HUBERTUS

Sample of  

Laser Engraved

Laserable

Laserable

Open View

25WHL.25ADV.
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I l l u m i n a t e s  W i n e  B o tt l e  L a b e l s
Wine Label Light 

Illuminate your wine 

bottle label!

Emits A Bright White Light

 

 

 

 

   

7026 Wine Bottle Key Chain Light

Miniature plastic wine bottle has a LED white light in the bottle

neck. Squeeze and release push button turns the light on and

off. 1” split-ring on sturdy chain attached. Comes with battery

(replacements available).  2-3/4” high x 7/8” dia. Pkg. Code: BU.    

Imprint area: 3/4” X  3/4”. Laser/Screen/Pad Print.

• White LED Light       • Fits All Wine Bottles

• On/Off Slide Switch  • Moisture Resistant   

• Battery Included

• Approximately 60-80 Hours Of Light

 

7023 Wine Label Light 

The warm ambiance created when this slide-on Wine Label Light

tastefully illuminates a wine bottle label adds a romantic touch to any

table setting. Moisture resistant. Shiny metal grape-leaf plate covers the

light case. Band stays secure for easy pouring. Approx. 60-80 hours from

single battery. Battery included. On/Off slide switch. 1-1/4” dia. face, 3”

i.d. band. Pkg. Code: BXR. (Hang tag.)     Imprint area: 3/4” X  1/2”. Laser on grape leaf.

7023

New

Top Switch 

Bottom Light

Patent Pending 

mits A BrightEm

Franmara® Exclusive

7026

Bottle OpenerBottle Opener
3 LED Light

7024

Blue 09

Green 

13

Red 

20

Black 01

7024 Flashopener™ with Keychain

Aluminum bottle opener equipped with 3 each LED 

bulbs and on/off switch. Keychain and keyring attached. 

Batteries included and installed (3 each LR44). 2-3/4” 

long. Pkg. Code: BU, PC. 
Imprint area:  3/4” x 1/4”. Laser.
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8375 Wine Chimney Ceramic Candle Set, Clear Dome 

Turn a wine or Champagne bottle into an attractive candle. Fill a clean bottle with enough No. 8380 Liquid Candle Wax (Lamp Oil) to submerge 

the wick. Insert the wick into the bottle with the ceramic candle on top. The glass chimney fits on top and helps prevent smoking by reducing 

air movement around the flame. A 3/4 filled bottle can give up to 24 hours of  light. 10” wick. 5-3/4” high x 2-1/2” wide. Set includes 1 ea. 

No. 8370 Ceramic Wine Candle (tan) and Glass Chimney. Pkg. Code: BXR.      

8376 Wine Chimney Tea Candle Set, Stained Glass Dome 

8378 Wine Chimney Tea Candle Set, Clear Dome 

The glass chimney fits over an empty wine bottle. Six indentations at the base keep the chimney steady. A tealight candle (see 8379 on page 127) 

is placed in the ladle. Chrome plated ladle with hanging pewter grape ornament. Light candle and insert into the chimney. 5” high x 2-3/4” dia. 

Pkg. Code: BX.  Imprint area 8378 only: 1-1/2” wide X 1-1/2” high. Laser.

Imprint area: 1-1/2” wide X 1-1/2” high. Laser.

8377 Bottle Safety Stand (for all Wine Candle Sets)

This black metal safety stand securely holds a wine bottle safely in 

place while a candle above is lit. Consists of a base plus an outer 

tabletop stabilizing ring. Six (6) Burgundy color rubber balls are 

mounted at top to hold bottle firmly in place. Stands 3-1/2” high, 

5-3/4” dia. at base. Pkg. Code: BX    

8381 Wine Cork Candle

8382 Wine Cork Candles, Two on a Card

  Made completely of candle wax in the shape of a wine cork. 

Insert into an empty wine bottle. Voilá, you have a unique 

candle lamp for your table. 3” long. Pkg. Code: BU, PC (8382).  
Imprint area : 3-1/2” wide X 1-3/4” high. Mold Engraving with Fill. 

8377

8376 with 
   8377 Bottle 
      Safety Stand

8381/8382

Pewter Grape 

Charm

8376

8375

8378

Wine Candle Chimney sets fit almost all wine bottles. But there are some bottles with larger tops. For safe use, place only on bottle that allows the full 2-3/4” 
chimney insertion over the bottle. 
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Includes tea light candles!

These remarkable centerpiece
candelabras add flourish to

any dinner party.

Made of Strong Wrought Iron

8372

8373

8372 Laser Engraved 

8373 Laser Engraved 
8372 Wine Bottle Candelabra, Antique Black

Both made of strong wrought iron with durable antique black finish (8372) or durable white finish (8373). Simply push the flexible rubber gasket 

bottle insert  into the neck of an empty wine bottle (suggestion: partly refill bottle with water for stability). 8372 (black) uses 5 tea light candles 

(included) and measures 7-3/8” H, 7-7/8” W. 8373 (white) uses 4 tea light candles (included) and measures 9-1/2”  H, 8-1/8” W. 

Pkg. Code: BXR. (4-color gift box.) 

* “White Star”  traditionally represents honest giving and good-natured values.

8373 White Star Wine Bottle Candelabra*

Imprint area: 1-1/8” X 1/4”. Laser 

8370

8379

8380

8379 Tealight Candles

Each candle is in a metal cup, 1-1/2” dia. x

5/8” high. Vanilla scent. 25 tealights per 

bag. Pkg. Code: BU.   

8380 Liquid Candle Wax (Lamp Oil)

Easy Pour Spout 32 oz. plastic bottle of clean, pure liquid paraffin wax

(lamp oil) for use with No. 8370 and No. 8375. Smokeless, odorless 

Made in USA. 8” high X 4.5” wide. Pkg. Code: BU.  

8370

8370 Ceramic Wine Candle

Creates instant ambience by turning your empty wine bottle 

into a romantic candle light lamp by using No. 8380 Liquid 

Candle Wax (Lamp Oil). 10” wick. 1-1/4” x 3⁄4”. 

Pkg. Code: BU, PC.  

Burgundy

03

Tan

30

Black

01
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6184

Either the guest or host locks up this imaginative puzzle around a 

wine bottle. Then the one receiving the bottle is challenged to release 

the bottle. (Instructions included). Includes 3 wooden puzzle pieces. 

Pkg. Code: BXR

  

6182
6183

6188

6182 Don’t Break The Bottle™ Puzzle, Original Edition

Imprint: 4” x 1”. Laser on tall side of wooden base. 

Imprint area: 4” X 1”. 

6183 Don’t Break The Bottle™ Puzzle, Wine Caddy Edition

Slide the wine bottle into the caddy cradle. Tighten the hatch, 

which consists of three metal rings, a light cord and a knob-ended 

cord. (Instructions on how to do this are included.) Now set it on the 

table and let the guests struggle to free the bottle. (Instructions also 

indicate how to release the bottle – if needed.) Metal cradle and hatch 

included.  Pkg. Code: BXR – Box 10-3/4” H x 10-1/2” x 4-3/4” 

6184 Don’t Break The Bottle™ Puzzle, Corkscrew Edition

Ingenious entertainment idea. Drop the wine bottle into the wood 

bottle base. Lock it in place with the corkscrew puzzle piece and place 

it into the enclosed gift bag. Then give it to host or guest to struggle the 

bottle free.  4 wooden pieces connected to red cord + gift bag included. 

( Instructions included). Pkg. Code: BXR - Box 14”H x 5” x 5” 

 

Imprint: 4” x 1”. Laser on the vertical post of the wooden base.

Imprint area: 4” X 1”. 
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6188 Wine Trivia Quiz Cards

Test your knowledge, and the knowledge of your friends, on 

everything grape. 50 questions on wine pairing, grape varieties, 

customs and wine movies. Questions are on the front side, answers 

on the reverse side of card. Pkg. Code: BXR - Packed in small metal 

lidded box, 2-3/8” x 2-3/8” x 1-1/4”. A purchase of 24 each will come 

packaged in a convenient counter-top display.  

 
Imprint: 1-1/4” x 5/16”. Laser on tin case.

6190

6190 Red and White Wine “Grand Cru” Playing Cards Gift Set

The Grand Cru gift set contains two decks of cards ( a deck of each, red and white wine cards ) for 

104 different red and white wine grapes types ( 52 red and 52 white ). The cards also double-up as the 

standard 52-card common deck of playing cards used today, i.e., clubs (    ), diamonds (    ), hearts (    ) 

and spades (    ). They are packaged in a 2-tone nicely designed lucite storage box. It is a perfect gift 

for the wine aficionado! Cin-cin, Prost, Slainte, Salud, Salute and Cheers! Pkg. Code: BXR

26WHL.25ADV.
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9260 Cork Trivet Set

9261 Cork Bulletin Board Set

You can build a trivet for hot pots or hot dishes with the 9260 set and 

a bulletin board with the 9261 set. Comes complete with hardwood 

frame with bottom tray, felt protectors, hanging hook (with screws), 

glue, sandpaper, and instructions. Trivet can also be used as a bulletin 

board. 9260 measures 10-3/8” x 8-7/8” x 1-1/4” high. 9261 measures 

16” x 16” X 1-1/2” high. Pkg.Code: BXR.  Imprint area: 3” X 3/4”. Laser.

9264 Circle Cork Trivet 

Imprint area: 4” x 4”. Laser.

9265 Wine Cork Trivet

Sixty one (61) natural wine corks glued upright make this hexagon trivet an 

ideal insulator for pots and hot plates. 8-5/8” W, 7-1/2” deep, 1-3/4” thick.

Pkg. Code: BU   Imprint area: 3” x 2”. Laser.

9262 Ceramic Trivet With Wine Glass and  Fruit Art Image

9263 Ceramic Trivet With Wine Bottle and Two Glasses Art Image

Two attractive designs protected by an inglaze ceramic surface. Durable and 

heat resistant.  Set into a wood frame. Overall, 8” square. Can be used as a 

trivet or a wall decor (hang hook attached). Rubber pads protect surfaces.

Pkg. Code: BXR.  

Imprint area: 1” dia. only 

on 9364 Laser.

9364 Sunburst Cork Trivet, Stainless Steel

9365 Snowflake Cork Trivet, Stainless Steel

9366 Snowflake Cork Trivet, Stainless Steel with White Enamel Finish 

Create your own cork trivet with ease. Simply screw 

on your favorite wine corks, and you will have 

a great trivet for protecting counter 

and table tops from hot dishes 

with style. Makes a great gift.

Corks not included. 
Pkg. Code: BXR. 

9364

9365
9366

9262

9263

9265

9264

9261

100% Natural Cork
from Portugal

Handy trivet for hot pots. 7-1/2” dia., 3/8” thick.

Pkg. Code: BU. 

Heat-Resistant! 

Protects your counter tops 
and tables from 

heat marks and stains! 

Laser Engraved

Sample

9260

ddd

d

), 

in

92

9265

9260

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded26WHL. 25-26ADV.
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Absorbent Stone Coasters

8702

These absorbent stone coasters have good absorption because they are fired once and not glazed.

8704

8706

Round Absorbent Stone Coaster, 4” diameter, 1/4” thick. 

With cork-backed to protect surfaces.  

Square Absorbent Stone Coaster, 4” square, 1/4” thick. 

With cork-backed to protect surfaces.  

Tumble-Edge Square Absorbent Stone Coaster, 4” square, 1/4” thick. 

With cork-backed to protect surfaces.  

Pkg. Code: BU, BX Imprint area: 2-1/2”  X 2-1/2”. Screen/Pad Print/Laser. 

Imprint area: 2-1/2”  X 2-1/2”.  (Complete coverage of product also available please inquire).  

8702 8706

Note to Consumer: Full coverage imprinting on coasters will leave the coaster with no absorbency whatsoever. 

A 50/50 surface to imprint ratio is recommended.  

Boxes are available for single pack. Square or circle window boxes available.   

* Boxes are available for single pack or two-pack.  Square or circle window available.

 

9242 Sandstone Square Coasters, Natural Beige, Set of 4

Naturally absorbent, durable sandstone. Cork-backed to protect

surfaces. Each is 4” x 4” dia., 3/8” thick. Pkg. Code: BX. 
Imprint area: 2-1/2” x 2-1/2” Laser.

1-pk. Rnd.

 

 

 

 

Standard Kraft Box

Holds 6 Absorbent

Stone Coasters

CABOX-01

1 pk. for 8702

CABOX-02

2 pk. for 8702

SABOX-01

1 pk. for 8704/8706

SABOX-02

2 pk. for 8704/8706

CSBOX-01

1 pk. for Round

Sandstone Coaster

Window Boxes

Imprint area: 4”  X 4”. Full Color Vinyl Print. (Full coaster coverage) See page 133 for examples.

ColorBlast

Sample

Screen Print Sample

9242

9237 Sandstone Round Coasters, Natural Radiant, Set of 4

9238 Sandstone Round Coasters, Natural Beige, Set of 4

Naturally absorbent, durable sandstone in two different styles.

Cork-backed to protect surfaces. Each is 4” dia., 3/8” thick. Pkg.

Code: BX. Imprint area: 2-1/2” x 2-1/2”. Laser. 

Sandstone Coasters

Standard Kraft Box

Holds 4 Sandstone Coasters

ColorBlast Sample

SSBOX-01

1 pk. for  Square

Sandstone Coaster

Wi

Laser Sample
9237 9238

ColorBlast

Sample

8702

pColorBlast Sample

Cellars

8704

2-pk. Sq. 1-pk. Sq. 2-pk. Rnd.

Window Boxes

8704

BlasCoCC lol rBBBBBB as

tant

Ho

S

StSt

H

26WHL.26ADV.
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All Stone Coasters Absorb Liquid!!! 

Full Color Vinyl 

Printed 8702

see pg. 133



 

    

 

 

          

 

 

 

8725SET Slate Square Coaster Set

of 4/ Mineral Finish

These 1/4” thick slate coasters are either round or square

in shape. The black slate comes either natural or with

coated surface (using white mineral oil*). Each

coaster has rubber feet to protect furniture (4

for square, 3 for round). Edges chipped to

give a hewn look. Round: 3-7/8” dia.

Square: 3-7/8” square. Pkg. Code: BX

(Kraft Box) 

Imprint area : 3” x 3” Laser 

8723SET

8722SET

8725SET

8724SET

8791

8790

8791

8790

8724SET Slate Square Coaster Set

of 4/ Natural

8723SET Slate Round Coaster Set

of 4/ Mineral Finish

8722SET Slate Round Coaster Set

of 4/ Natural
* The white mineral oil meets current USP-NF, 

    Prop 65 and FDA requirements 

8790 Suave™ Round Coaster

3-3/4” dia. Round coaster, laser engravable 

leatherette. Black or Rawhide. Pkg. Code: BU 
Imprint area: 3” x 3” Laser 

8791 Suave™ Square Coaster

3-7/8” x 3-7/8”. Square coaster, laser 

engravable leatherette.

Black or Rawhide.

Pkg. Code: BU 
Imprint area: 3” x 3” Laser 

8794 Four Suave™ Round Coasters with Snap Pouch

Four 3-3/4” dia. round coasters inserted into a snap pouch which 

measures 5” high, 4-3/4” wide. Laser engravable leatherette. Black or 

Rawhide. Pkg. Code: BU  Imprint area: 4” x 4” Laser on Pouch, 3” x 3” Laser on Coasters 

8795 Four Suave™ Square Coasters with Snap Pouch

Four 3-3/4”x 3-3/4’’square coasters inserted into a snap pouch which 

measures 5” high, 4-3/4” wide. Laser engravable leatherette. Black or 

Rawhide. Pkg. Code: BU  Imprint area: 4” x 4” Laser on Pouch, 3” x 3” Laser on Coasters 

8792 Suave™ Round Coasters Set, Six Coasters 

with Holder
Six 3-3/4”dia. round coasters inserted into an open face holder 

which measures 3-7/8” dia.. Laser engravable leatherette. Black 

or Rawhide. Pkg. Code: BU  

Imprint area: 3” x 3/4” Laser on Holder, 3” x 3” Laser on Coasters 

8793 Suave™ Square Coasters Set, Six Coasters 

with Holder
Six 3-7/8” x 3-7/8” Square coasters inserted into an open face 

holder which measures 3-7/8” dia.. Laser engraveable leatherette.

Black or Rawhide. Pkg. Code: BU  Imprint area: 3” x 3/4” Laser on Holder, 

                          3” x 3” Laser on Coasters 

8793

8792

8795

8794

Coated

Natural

Natural

CoatedBlack 01

Black 01

Rawhide 30

Rawhide 30

Rawhide 30

Rawhide 30

Rawhide 30

Rawhide 30

Black 01

Black 01

Black 01

Black 01

Slate Coasters 

Lasering comes out

Silver in color
Lasering comes out

Black in color

On Black

Lasering comes out

Silver in color

On Rawhide

Lasering comes out

Black in color

W
 I N

 E   A
 C C E S S O

 R
 I E S

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded

131
A S I  5 5 4 5 026-27WHL. 26ADV.

P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t

Leatherette Coasters 

TM 
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9253 SET92925353 SSETET

9252 Wine Glass Shaped Bamboo Coaster

These attractive coasters are 4-3/4” H, 3-3/4” W.

Pkg. Code: BU.

9239 Bamboo Wine Bottle or Glass Coaster

Bamboo 4-1/2” square coaster has a 4” dia. round

inset in the center. Pkg. Code: BU. 

Imprint area: 3” x 3”, on back only

Imprint area: 2” X 2”, Laser on Coaster front or back. 

3” X 2” on Holder.

Imprint area: 3” X 2” Laser on Holder

3” X 3”, on backside of Coaster only.

9241SET Bamboo Coaster Set with Bamboo

Holder, Set of 6 each of 9239

Beautifully designed Bamboo Holder holds

6 each of the Bamboo Wine Glass Coaster

(9239). Pkg. Code: BX.

Coasters Made of 

Environmentally-Friendly

Bamboo and Olive Wood

9241SET

925292925252

Imprint area: 2” X 2”, Laser.

Imprint area: 2” X 2”, Laser on Coaster front or back. 

Imprint area: 2” X 2”, Laser.

6650 Olivewood Coaster

3-3/4” square with 3” dia. Circular inset, 3/8”

thick. Pkg. Code: BU

Mold and Stain Resistant

Light Weight

100% All Natural

Durable

9239

Olivewood Bamboo

Imprint area: 3” x 3”, on back only

Imprint area: 2” X 2”, Laser on Coaster front or back. 

9249241SETT

9

9253SET Wine Glass  Shaped Bamboo Coaster,

Set of 4 with Holder

These attractive coasters are 4-3/4” H, 3-3/4” W. The

holder stands 2” H. Pkg. Code: BX. 

1107
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6650

ColorBlast 

Sample
Laser Engraved Sample

ColorBlast 

Sample

66665050

27WHL.27ADV.
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These classic eco-friendly coasters 

are crafted from 100% real cork.

9235/

9236 (set of 4)

9243/

9244 (set of 4)

9233/

9234 (set of 4)

9215

9216

9235 Cork Coaster, Round

Composite, natural cork coaster for glasses or 

wine bottles. 4” dia., 0.20”(5mm) thick. Pkg. 

Code: BU, PC (9236) 

Imprint area: 3” x 3”, Laser or Screen 2.5” X 2.5”

9236 Cork Coasters, Round, Set of 

4 (Blistered)

9233 Cork Coaster, Square

Composite, natural cork coaster for glasses 

or wine bottles. 4” X 4”, 0.20”(5mm) thick.         

Pkg. Code: BU, PC (9234) 

Imprint area: 3” x 3”, Laser or Screen 2.5” X 2.5”

9234 Cork Coasters, Square, Set of 4 

(Blistered)

9243 Cork Coaster , Grape Leaf shape.  

Composite natural cork coaster for glasses or 

wine bottles. 4-1/2” H, 4-1/4” W, 1/4” thick. 

Pkg. Code: BU, PC (9244) 

Imprint area: 2” x 2”, Laser or Screen.

9244 Cork Coasters, Grape Leaf shape,

Set of 4 (Blistered)  

9215 Round Cork Coaster Set of 4 with 

Holder Cork Box

Same set of 4 round coasters as #9236 however

this set comes with a composite cork holder box.

4-3/4” dia., 1-1/4” high. Pkg. Code: BX (kraft box). 
Imprint area: 2” x 1/2”, Laser  on Cork Holder.

All Of Our Coasters Are Completely 
Customizable

With Your Logo Or Text!ogo

Custom
With Your Lo

Laser Engraved

9233  Cork Coasters

Laser Engraved 

9235 Cork Coasters

Laser Engraved 

9239 Bamboo 

Coasters

Laser Engraved 

8725SET Slate Coasters

Full Color Vinyl Printed 8704 Ceramic Coasters

Cork coasters protect 

surfaces from scratches.

All Cork Comes From

Portugal

9236 (set off 4)4)

92159 5

Imprint area: 3” x 3”, Laser on Cork Coaster.

9216 Square Cork Coaster Set of 4 with 

Holder Cork Box

Same set of 4 square coasters as #9234 however

this set comes with a composite cork holder box.

4-3/4” square., 1-1/4” high. Pkg. Code: BX (kraft box). 
Imprint area: 3” x 1/2”, Laser on Cork Holder.

Imprint area: 3” x 3”, Laser on Cork Coaster.
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W i n e  B o tt l e  C o a s t e r s
Pratique 

9375 Bottle Coaster by VacuVin™

Improved Design

A rubber clamp-on coaster that stays with the bottle. Fits all 

standard 750 ml wine bottles. Stainless steel outside rim. 3-3/4” 

diameter, 1-1/8” high. Pkg. Code: BXR.  
Imprint area on outside rim: 1” X 1” Metal Laser.

Catches Drops

Brushed 
Stainless Steel

hed Brush
Double-Wall

9321 Ascot Double-Wall Bottle Coaster, Stainless Steel  

Brushed Stainless Steel deep bottle coaster renders cold retention 

to lower part of bottle. 2-3/4” H, 4” inner dia., 4-5/8” outer dia. 

Pkg. Code: BX   
Imprint area: 2” x 1-1/2”. Metal Laser.

9322 Aluminum Coasters, Cushioned Base 

with Holder, Set of 4 

These lightweight, sturdy disks have an EVA (soft polymer 

cushion) base. Comes with an aluminum storage base (EVA 

lined with four tabs at base) Each disk: 3-5/8” dia., storage base:

holder 1-3/8” high. Pkg. Code: BX.   

Imprint area on disk: 2” x 2”. Metal Laser.

Polished 
Stainless Steel

Brushed
Stainless Steel

Silver
               Plated

9250 Pratique Wine Bottle Coasters, 

Polished Stainless Steel, Set of 4 

6-1/8” outside dia. inside verge, 4” dia. 

Pkg. Code: BXR.  

Imprint area: Outside rim: 1/4” high letters (circular); 

inside recessed area: 2-3/4” X 2-3/4”. Metal Laser.  

9325 Pratique Wine Bottle Coasters, 

Silver Plated, Set of 4

9251 Pratique Wine Bottle Coaster, 

Brushed Stainless Steel, Set of 4

All coasters on this page can be personalized. 

Laser Engrave 
A Coaster

With Your Logo
 On It!

9250 Laser Engraved 

9321

9322

9251

9325

9250

9375

Protects the table from
scratches and condensation

rings.

Lightweight and
Sturdy

Brushed Aluminum

Brushed 
Stainless Steel

See page 189 for Marble Wine Coasters
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9255 Single Bottle Wood Stand

The weight of a full 750 ml bottle shifts the center of 

gravity to make the bottle appear to be suspended in 

mid-air. 9-1/8” long, 3-1/4” wide, 3/4” thick. 

Pkg. Code: BU.   

Imprint area: 2-1/4” X 2-1/2” below bottle insertion opening. Laser.

9255

9257

9258 Curved Single Bottle Wood Stand

Made of Agathis, a subtropical pine wood, in its natural color. 

The bottle rocks the stand upward to balance it almost vertically. 

10” across, 2-5/8” wide, insertion opening 1-3/8” dia. 

Pkg. Code: BU.   

9258

9300 Wine Bottle Cradle

Particularly good for serving old red wines. Allows 

sediment to remain settled on the bottom of the bottle 

while pouring. Silver plated. 7-1/4” high, 9-3/4” wide. 

Pkg. Code: BXR. 

9300

Laser Engrave Your Bottle Stand
With Your Logo On It!

eerrttiioo

Fine Detail Basket Weave Design

Imprint area: 2” X 2” above the bottle insertion opening. Laser.

9255

Laser Eng
With

9257 Curved Single Bottle Stand, Clear Acrylic

The bottle is counter balanced to stand horizontally 

when the neck is placed into the hole. 10-1/4” long, 

2-1/2” wide. Opening 1-3/8” dia. Pkg. Code: BU.  

Imprint area: 2” X 2” above bottle insertion. Laser.

9257

9255 Laser Engraved
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9254 Cork Champagne Stool

This stool made of solid agglomerated 

cork. Waterproof coating. 16-1/2” tall, 

11-1/4” dia. across top, 11-3/4” dia.

across base. Pkg. Code: BX. 

Imprint area: Across the top or side, 

6” x 6”. Laser.  

tool

glomerated

6-1/2” tall,

3/4” dia.

9264 Circle Cork Trivet 

Imprint area: 4” x 4”. Laser.

9265 Wine Cork Trivet

Sixty one (61) natural wine corks glued upright make this hexagon trivet an 

ideal insulator for pots and hot plates. 8-5/8” W, 7-1/2” deep, 1-3/4” thick.

Pkg. Code: BU   Imprint area: 3” x 2”. Laser.

Handy trivet for hot pots. 7-1/2” dia., 3/8” thick. Pkg. Code: BU. 

9266 Cork Wine Cooler 

A straight-sided cork cooler coated with waterproof, protective 

sealant. Stands 7-7/8” tall, 7-13/16” outside dia. 6-3/8” ID opening. 

Pkg. Code: BX. Imprint area: 2” x 3” on outside, Laser  

9267 Cork Champagne Cooler

This cork cooler, formed in the shape of a Champagne cork,  

holds ice and Champagne or wine bottle. Coated with waterproof,

protective sealant. 8-5/8” dia. at base and across top. 7” ID opening. 

Pkg. Code: BX. Imprint area: 2” x 3” on outside, Laser  

9269 Cork Champagne Cooler with Stainless Steel Insert 

Formed in the shape of a Champagne cork this cooler has a 

permanent stainless steel insert inside. 8-3/8” high, 7-5/8” across 

the base, 5-5/8” across top. Pkg. Code: BU.

Imprint area: 2” x 3” on outside, Laser  

All Cork Comes From

Portugal

1 0 0 %  N a t u r a l  C o r k

Cork Products 

9260 Cork Trivet Set

9261 Cork Bulletin Board Set

You can build a trivet for hot pots or hot dishes with the 9260 set and 

a bulletin board with the 9261 set. Comes complete with hardwood 

frame with bottom tray, felt protectors, hanging hook (with screws), 

glue, sandpaper, and instructions. Trivet can also be used as a 

bulletin board. 9260 measures 10-3/8” x 8-7/8” x 1-1/4” high. 

9261 measures 16” x 16” x 1-1/2” high. 

Pkg.Code: BXR.  Imprint area: 3” X 3/4”. Laser.

9268 Recycled Natural Corks, Pack of 50

Actual used natural corks which have been recycled. 

Can be used with 9260, 9261, 9364, 9365, and 9366

Pkg. Code: BU. 

9269

9266

9267

9254

9264

9265

9261

Ideal for chilling bottles of 
wine and Champagne.

Great and Unique gift for
Champagne lovers!

These Cork Trivets

Protect your counter tops 

and tables from 

heat marks and stains! 
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9260

92689268
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Imprint area: 1” dia. only 

on 9364 Laser.

9364 Sunburst Cork Trivet, Stainless Steel

9365 Snowflake Cork Trivet, Stainless Steel

9366 Snowflake Cork Trivet, Stainless Steel with White Enamel Finish 

Create your own cork trivet with ease. Simply screw 

on your favorite wine corks, and you will have 

a great trivet for protecting counter 

and table tops from hot dishes 

with style. Makes a great gift.

Corks not included. 
Pkg. Code: BXR. 

9364

9365
9366

These classic eco-friendly coasters 

are crafted from 100% real cork.
9235/

9236 (set of 4)

9243/

9244 (set of 4)

9233/

9234 (set of 4)

9215

Cork coasters protect 

surfaces from scratches.

9236 (set off 4)4)

92159 5

9235 Cork Coaster, Round

Composite, natural cork coaster for glasses or 

wine bottles. 4” dia., 0.20” (5mm) thick. Pkg. 

Code: BU, PC (9236) 

Imprint area: 3” x 3”, Laser or Screen 2.5” X 2.5”

9236 Cork Coasters, Round, Set of 

4 (Blistered)

9233 Cork Coaster, Square

Composite, natural cork coaster for glasses 

or wine bottles. 4” x 4”, 0.20” (5mm) thick.         

Pkg. Code: BU, PC (9234) 

Imprint area: 3” x 3”, Laser or Screen 2.5” X 2.5”

9234 Cork Coasters, Square, Set of 4 

(Blistered)

9215 Round Cork Coaster Set of 4 with 

Holder Cork Box

Same set of 4 round coasters as #9236 however

this set comes with a composite cork holder box.

4-3/4” dia., 1-1/4” high. Pkg. Code: BX (kraft box). 
Imprint area: 2” x 1/2”, Laser on Cork Holder.

Imprint area: 3” x 3”, Laser on Cork Coaster.

9334 Round Cork Wine Bottle Collar

This collar prevents wine from dripping down the

side of the bottle. Inner hole has a felt liner. 1-1/4”

inside dia., 2-1/8” dia. outside. Pkg. Code: BU.
Imprint area 1” x 1/2”  Laser.

9243 Cork Coaster, Grape Leaf shape.  

Composite natural cork coaster for glasses or 

wine bottles. 4-1/2” H, 4-1/4” W, 1/4” thick. 

Pkg. Code: BU, PC (9244) 

Imprint area: 2” x 2”, Laser or Screen.

9244 Cork Coasters, Grape Leaf shape,

Set of 4 (Blistered)  

9216 Square Cork Coaster Set of 4 with 

Holder Cork Box

Same set of 4 square coasters as #9234 

however this set comes with a composite 

cork holder box. 4-3/4” square., 1-1/4” high. 

Pkg. Code: BX (kraft box). 

Imprint area: 3” x 1/2”, Laser on Cork Holder.

Imprint area: 3” x 3”, Laser on Cork Coaster.

9334

9216

Protects your counter tops and tables from 
heat marks and stains! 

ototottltltleee CoCoCollllllararard Corkk WiiWinene BBBooot
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7881

6090 Suave Leatherette Can Holder

Laser Engravable Leatherette has the look and feel of genuine leather but

at a fraction of the cost. It engraves beautifully. Black color material lasers

out to a silver imprint. Rawhide color lasers out to a black imprint. Slip-on

beer can holder with slotted base has a good snug fit on cans. 3-3/4” high,

3-1/4” expanded dia. Black or Rawhide. Pkg. Code: BU. 

Imprint area: 3” X 3”. Laser.

Laser Engravable Leatherette has the look and feel of genuine

leather but at a fraction of the cost. This synthetic leather 

material, with its high quality and rich texture, has taken the

imprinting industry by storm. It engraves beautifully. Black

color material lasers out to a silver imprint. Rawhide color

material lasers out to a black imprint. Result: a clear and 

elegant look. Cleaning: It is water resistant and easy to clean

with water and soap. It will leave no water spots. Alcohol

works well to remove pen marks.   

A New Line of Laser Engravable Leatherette Products

Some comments made about this material: “Even though it’s 

synthetic leather it looks and feels like leather.” “It has a high perceived value. It looks great and lasers great.”

Lasered

Black 01

Lasered

Rawhide 30

Rawhide 30Black 01

Lays flat for 

easy storage

6090

7881 Suave Two Wine Bottle Leatherette Tote

Hefty two bottle tote. 14-1/4” high, 13” wide. Laser engravable  leatherette.

Black, lasers with a metallic silver imprint. Rawhide, lasers with black 

imprint. Pkg. Code: BU, PC  Imprint: 2-1/2” x 2-1/2”. Laser 

7880 Suave Single Wine Bottle Leatherette Tote

Substantial wine bottle tote measures a tall 14-1/2” high, 5-7/8” wide. Laser

engravable  leatherette. Black, lasers with a metallic silver imprint. Rawhide, 

lasers with black imprint. Pkg. Code: BU, PC  Imprint: 2-1/2” x 2-1/2”. Laser 

7880

Black 01
Rawhide 30

Laser Engrave Any 
Suave Products 

With Your Logo On It!

Black 01 Rawhide 30

TM 
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8790

8791

8790
8790 Suave™ Round Coaster

3-3/4” dia. Round coaster, laser engravable 

leatherette. Black or Rawhide. Pkg. Code: BU 
Imprint area : 3” x 3” Laser 

8791 Suave™ Square Coaster

3-7/8” x 3-7/8”. Square coaster, laser 

engravable leatherette.

Black or Rawhide.

Pkg. Code: BU 
Imprint area : 3” x 3” Laser 

8794 Four Suave™ Round Coasters 

with Snap Pouch

Four 3-3/4” dia. round coasters inserted into a snap pouch 

which measures 5” high, 4-3/4” wide. Laser engravable 

leatherette. Black or Rawhide. Pkg. Code: BU  

Imprint area : 4” x 4” Laser on Pouch, 3” x 3” Laser on Coasters 

8795 Four Suave™ Square Coasters 

with Snap Pouch

Four 3-3/4”x 3-3/4’’square coasters inserted into a snap 

pouch which measures 5” high, 4-3/4” wide. Laser 

engravable leatherette. Black or Rawhide. 

Pkg. Code: BU  

Imprint area : 4” x 4” Laser on Pouch, 3” x 3” Laser on Coasters 

8792 Suave™ Round Coasters Set, 

Six Coasters with Holder

Six 3-3/4”dia. round coasters inserted into an 

open face holder which measures 3-7/8” dia. 

Laser engravable leatherette. Black or Rawhide. 

Pkg. Code: BU  

Imprint area : 3” x 3/4” Laser on Holder, 3” x 3” Laser on Coasters 

794 Four Suave™ Round Coasters

ith S P h

8793 Suave™ Square Coasters Set, 

Six Coasters with Holder

Six 3-7/8” x 3-7/8” Square coasters inserted 

into an open face holder which measures 3-7/8” 

dia. Laser engravable leatherette. Black or 

Rawhide. Pkg. Code: BU  

Imprint area : 3” x 3/4” Laser on Holder, 3” x 3” Laser on Coasters 

8793

8792

8795

8794

Black 01

Black 01

Rawhide 30

Rawhide 30

Rawhide 30

Rawhide 30

Rawhide 30

Black 01

Black 01

Black 01

Lasering comes out

Silver in color

Lasering comes out

Black in color

Super stain resistant 
and easy to clean!

These were made to be
Laser Engraved!

TM 

Black 01

Rawhide 30
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8444SET Suave™ Leatherette

Captive-Top Flask Set 8 oz. with 

Two Jigger Cups

This set features an 8 oz. captive-top 

stainless steel flask plus two 2 oz. jigger 

cups. Each item is fitted snugly with

leatherette casing. The gift box itself has 

a fitted leatherette lid. Flask 5-1/4” H, 

4-3/4” W. Jigger 2-1/4” H, 1-3/4” dia. 

across top. Box: 6-7/8” H, 7-7/8” W., 

2-1/4” deep. Laser engravable leatherette. 

Black only. All items, including box lid itself 

are laserable. Pkg. Code: BX  
Imprint area: Box: 5” x 5-1/2”.  Flask: 3” x 3”

Jigger: 1” x 1” Laser.

Laser Engrave Your Flask Set
With Your Logo On It!

Completely customizable

with your logo or text!

2 oz.

8444SET

8 oz.

8445 Suave™ Leatherette Wrap Captive-Top 

Pocket Flask, 8 oz. 

18/10 Stainless steel wrapped with laser 

engravable leatherette. Black or Rawhide.

5-1/4” H, 4-3/4” W.Pkg. Code: BX   
Imprint area: 3” x 3”. Laser.

8 oz.

COAST CIGARSCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOAST COAST C

8207

7052

7052

Black 01

Rawhide 30

Stainless steel lidded cigar case holds three cigars. Front pocket holds a 

56-ring gauge, double blade, stainless steel cigar cutter, 3-1/2” long. Overall

5-1/2” high, 2-3/4” wide. Laser engravable leatherette. Pkg. Code: BX  

Imprint area: 1-1/4” x 1-1/4” front pocket, 2” x 4” backside, 2” x 2” cigar lid. Metal Laser.

7052 Suave™ Leatherette Based Bottle Opener, Stainless Steel

Black or rawhide. Laser engravable leatherette. 3-1/2” high, 2-1/8” wide.

Pkg. Code: BU  Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4”. Laser.

Imprint area: 4” x 6”. Laser

8445

Precision engraving 
results in a gorgeous 

contrast!

TM 

8 oz.

Black 01 Rawhide 30

Laser Engravable Leatherette menu holder has photo album

corners for easy insertion. Panel type folder holds two sheets

of 5-1/2” x 8-1/2” wine, food, and/or dessert lists. Simple to

clean with damp cloth. Ideal for a variety of establishments

including wineries, wine bars, cafes, and fine dining restaurants.

Please specify. 5-1/8” W, 9-1/8” H. Pkg. Code: BU   

1145 Suave™ Wine / Dessert Menu Folder 

1145

Black 01S Rawhide 30
Black 01G

1145

BlBlBl

Lasering comes 

out Silver in color

Lasering comes 

out Black in color

Lasering comes 

out Gold in color

22

8207 Suave™Cigar Case with Cigar Cutter,

Stainless Steel 
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90-1144 Clear Sheet Protector  for 1145 Menu Holder 

5-1/2” x 8-1/2” clear menu protectors are 9mil heavy gauge sheets 

that slip into the menu cover corner catches. They are completely washable. Pkg. Code: BU. 28WHL.28ADV.
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Hot or cold 

beverage inside

will stay at the perfect

temperature because . . . 

1. Inner Wall 
Inner wall directly retains

the temperature of the

beverage inside.

2. Vacuum Seal Wall 
Vacuum seal prevents 

transfer of temperature 

from liquid inside to 

outer wall.

3. Outer Wall
Outer wall keeps 

a comfortable

temperature with 

no condensation.

HOW IT WORKS:

The 3 Walls

COFFEEWINE WATER

Each of these Triple Wall Wine Bottle Flasks keep contents cool and fresh. It can be used 

for hot beverages, like coffee, as well. Cold drinks stay cold for up to 25 hours and hot drinks 

for 12 hours. Easy to grip. Does not sweat. 5019, 5020, 5025 and 5026 hold 750 ml (26 oz.) or a full bottle of wine. 5022 and 5023 hold 375 ml 

(13 oz.) or a 1/2 bottle of wine. Vacuum sealed, triple-wall construction. 18/8 Stainless Steel, screw-top, non-toxic and BPA free. 5019 and 5020 

measure 11-7/8” H, 3-3/8” dia. 5025 and 5026 measure 12-3/8” H, 3” dia. 5022 and 5023 measure 9-1/2” H, 2-1/2” dia. 

Pkg. Code: BU (with label). 

5023 13 oz. (350 ml) Half-Wine Bottle, Bordeaux shape, Tri-Wall Black Textured S/S

5022 13 oz. (350 ml) Half-Wine Bottle, Bordeaux shape, Tri-Wall S/S 

Imprint area: 2” x 2”. Laser. 

Or Any Beverage of your Choice!

Premium Quality
Superior Finish Inside & Out

5020

5019

5022

5026
5025

5023

Keeps Cold drinks for 25 hours

Hot drinks for 12 hours

100% BPA Free

Decorate Any Apollo Flask
With Your Logo On It!

26 oz.

26 oz.

13 oz.

13 oz.

26 oz.
26 oz.

750 ml.

750 ml.

750 ml.
750 ml.375 ml.

375 ml.

Triple-Wall
Construction

Large size

bottle holds

full bottle 

of wine!

Apollo™ Triple Wall Stainless Steel Wine Bottle Flasks

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

5026 26 oz. (750 ml) Wine Bottle, Bordeaux shape, Tri-Wall Black Textured S/S

5025 26 oz. (750 ml) Wine Bottle, Bordeaux shape, Tri-Wall S/S 

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

5020 26 oz. (750 ml) Wine Bottle, Chardonnay shape, Tri-Wall Black Textured S/S

5019 26 oz. (750 ml) Wine Bottle, Chardonnay shape, Tri-Wall S/S 
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5035 BevBottle™, 12 oz. (350 ml), Triple-Wall Stainless Steel Flask, 7-3/4” H x 2-5/8” W

These Triple-Wall vacuum flasks are effectively well insulated. Great for any beverage hot or cold. Made of 

            Grade 304 Stainless Steel. The lower exterior is coated with a beautiful shiny amber powder coating. 

                      The cap and top of each flask is left in natural stainless steel. Pkg. Code: BU.

All Of Our Apollo Line is Completely 
Customizable

With Your Logo Or Text!

Laser Engraving Diamond Drag Engraving

Screen Printing

S

5002
64 oz.

5000
32 oz.

Perfect 

Gift for family, 

friends or co-workers!

5036 BevBottle™, 20 oz. (600 ml), Triple-Wall Stainless Steel Flask , 9-1/8” H x 3” W

5037 BevBottle™, 26 oz. (750 ml), Triple-Wall Stainless Steel Flask, 11” H x 3-1/8” W

5000 Beer Growler, 32 oz. Triple-Wall , Stainless Steel, with Tritan® Top 

5002 Beer Growler, 64 oz. Triple-Wall , Stainless Steel, with Tritan® Top 

Great for on-the-go draft beer drinkers. An especially easy way to bring beer home from a 

brewery. Good insulation keeps beer cold for a long time. The black top unscrews for easy 

cleaning. This makes these growlers unique. Easy to grip. Vacuum sealed, triple-wall 

construction. 18/8 Stainless Steel, Tritan® 

   plastic screw-top, non-toxic and BPA 

      free. 5000 measures 9” H, 5” dia. 

         5002 measures 12-3/8” H, 5” dia. 

             Pkg. Code: BU.

Imprint area: 2” X 4” Laser. 

Imprint area: 3” X 6” Laser. 

5035
12 oz.

5037
26 oz.

5036
20 oz.

Wide mouth body for easy 

washing and filling.

Unique Design

Growlers

Bev Bottle™ Triple-Wall Flasks

Triple-Wall Beer Growlers

28-29WHL.29ADV.
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TM

STAINLESS STEEL TRIPLE WALL

STEMLESS WINE GLASSES

Sip Opening

Inner Wall

Vacuum Seal Wall

Outer Wall

The 3 Walls

5010 8 oz. Stemless Glass Tri-Wall Stainless Steel

Imprint area bowl: 2” x 2”. Laser. Imprint area on lid: 1-3/4” x 1-1/4”. Laser  

16 oz.

Capacity

5015

5016
5016SET

5015SET

100%
Stainless Steel

Tritan™ Plastic Drinking lid

Overwhelmingly popular! Stemless 18/8 stainless steel wine glasses are the in thing. 

They can also be used for coffee, tea or any other beverage. Keeps contents cold or 

hot because of its insulated triple wall. Does not sweat. Brushed stainless exterior, 

satin finished interior. Each item marked “SET” means it includes a Tritan® safe, 

durable, BPA and BPS free lid, with a seal-fitted closure. The 1” opening in the 

lid gives a regulated flow to the lips. 5010 and 5011 measures 3-1/2” H, 3-1/8” dia. 

5012, 5013SET, 501201, 501301SET, 5016, 5017SET all measure 5” H, 3-3/8” dia. 

5014, 5015SET, 501401, 501502SET all measure 6-1/2” H, 3-5/8” dia. 

Pkg. Code: BU. 

5010SET 8 oz. Stemless Glass Tri-Wall S/S w/Tritan® Lid 

Note: 5016 and 5017SET fitted with dot-pattern design silicone “easy-grip” band. 

5010SET

5010 5014
5014SET

5013SET

5013

5012SET

5012

8 oz

Natural

12 oz. Natural 
                      with Grip

12 oz.

Black

12 oz.

Natural

ES

01414SSET

12 ooz.z

BlBlBlBlBlB acaca kk

12 oz.

at raNaNaNNatutututurarararallllralll

klBlBl cacacacacackkkkkkk

1212 oz

16 oz.

16 oz.
16 oz.

16 oz.

Apollo™ Triple Wall Stainless Steel Wine Glasses

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

5012 12 oz. Stemless Glass Tri-Wall Stainless Steel

5012SET 12 oz. Stemless Glass Tri-Wall S/S w/Tritan® Lid 
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

5013 12 oz. Stemless Glass Tri-Wall Black Textured 

Stainless Steel

5013SET 12 oz. Stemless Glass Tri-Wall Black Textured

S/S w/Tritan® Lid 
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

5014 12 oz. Stemless Glass Tri-Wall Stainless Steel

w/ Black Silicone Band

5014SET 12 oz. Stemless Glass Tri-Wall S/S w/Black 

Silicone Band and Tritan® Lid 

- - - - - - - - - - - - - - - - - 
5015 16 oz. Stemless Glass Tri-Wall Stainless Steel

5015SET 16 oz. Stemless Glass Tri-Wall S/S w/Tritan® Lid 

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

5016 16 oz. Stemless Glass Tri-Wall Black Textured Stainless Steel

5016SET 16 oz. Stemless Glass Tri-Wall Black Textured S/S w/Tritan® Lid 

8 oz.

Capacity

12 oz.

Capacity

12 oz.

Capacity

Tritan® Plastic Lids!

90-5009LID Universal Tritan® Lid Only

For all Apollo™ stemless glasses. Pkg. Code: BU. 
Imprint area on lid: 1-3/4” x 1-1/4”. Laser  

90-5009LID

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded29WHL. 29ADV.
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Elegantly styled 18/8 Stainless Steel drinkware with 
brushed exterior and interior. Even though these styles 
are designed for wine or beer they can be used for all 
beverages, hot or cold. Sera in Italian means “evening”, 
                           however these drinking vessels are good 
                                      for any time.

 

 

 

 

8860 Claret Wine Glass, 19 oz. Rimfull,

Brushed Stainless Steel
The shape of the bowl is in the French Bordeaux

tradition. 8-1/2” H, 2-7/8” dia., across top.

Pkg. Code: BX. Imprint area: 2” X 2”. Laser.

SERA
Stainless Drinkware

™

8861 Burgundy Wine Glass, 20 oz. Rimfull,

Brushed Stainless Steel
The bowl shape is in a French Bourgogne shape

8-3/8” H, 2-7/8” dia., across top. Pkg. Code: BX. 
Imprint area: 2” X 2”. Laser.

8864 Champagne Flute, 8 oz. Rimfull,

Brushed Stainless Steel

A classic Champagne style glass. 8-3/4” H,

2-7/8” dia., across top.Pkg. Code: BX. 
Imprint area: 1” X 2”. Laser.8860

19 oz.

8861
20 oz.

8864
8 oz.

SERA
Stainless Drinkware

™

8865 Claret Stemless Glass, 18 oz. Rimfull

Brushed Stainless Steel
In popular style bowl. 4-1/2” H, 2-3/4”

dia., across top. Pkg. Code: BX. 
Imprint area: 2” X 2”. Laser.

8866 Burgundy Stemless Glass, 18 oz. 

Rimfull, Brushed Stainless Steel
Casual yet classy. 3-1/2” H, 3” dia., across 

top. Pkg. Code: BX. Imprint area: 2” X 2”. Laser.

8866
18 oz.

8865
18 oz.

All Brushed
Stainless Steel!

High Quality 18/8 Stainless Steel

Bulb shape feels natural and 
comfortable when cradled in the hand

All 
Single Wall Construction

29WHL.29ADV.
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SERA
Stainless Drinkware

™

8872 Pilsner Double Wall, 16 oz. Rimfull,

Brushed Stainless Steel

Holds beverages cooler longer 8-1/4” H,

3-1/4” dia., across top.Pkg. Code: BX. 
Imprint area: 2” X 2”. Laser.

8871 Beer / Cocktail Double Wall, 20 oz. Rimfull,

Brushed Stainless Steel

This is a good sized glass. Stays cool longer.

 8-1/4” H, 3-1/4” dia., across top.

Pkg. Code: BX. 

Imprint area: 2” X 2”. Laser.

8874 Beer Mug Double Wall, 14 oz. Rimfull,

Brushed Stainless Steel
Handy large handle. Keeps beverages cooler (or

hotter, as the case may be). 4-1/2” H, 3-1/8” dia., 

across top. Pkg. Code: BX. 

Imprint area: 2” X 2”. Laser.

8872
16 oz.

8874
14 oz.

8871
20 oz.

Laser Engrave Sera Drinkware 
With Your Logo On It!

All Brushed
Stainless Steel!

Laser Engraved Sample

Screen SampleScScScrer en SSSamplee

Double-Wall Construction
Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded29WHL. 29ADV.
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Stainless Steel Drinkware

18/8 Stainless Steel drinkware. These attractive 
stainless steel wine glasses have a high luster 
outside finish and brushed 
inner finish. Heavy 
1mm thick. 
8126 Stemless Wine Glass, 12 oz. Rimfull,

Polished Stainless Steel

Stands 3-1/2” H, 3-1/4” dia., across top.

Pkg. Code: BX. Imprint area: 2” X 2”. Laser.

8129 Stemless Wine Glass, 18 oz. Rimfull,

Polished Stainless Steel

Stands 4-1/2” H, 3-1/2” dia., across top.

Pkg. Code: BX. Imprint area: 2” X 2”. Laser.

8126
12 oz.

8129
18 oz.

8876
16oz.

9
z.

8876 “Red Cup” Style Glass, 16 oz., 

Polished Stainless Steel

Styled after the famous “Red Cup,” a red plastic cup

that has become America’s favorite party cup. But

this time it’s a completely reusable stainless steel cup.

Here’s what the three horizontal ridged lines mean:

1st line below the rim, 14 oz. ( large beer serving).

2nd line, 6 oz. (wine serving). 3rd line, 1 oz. (single

shot). Great for parties or just hanging out. 5” H, 

3-3/4” dia., across top. Pkg. Code: BX. 
Imprint area: 2” X 2”. Laser.

8128 Crisp Martini Glass, 7oz. Polished Stainless Steel 

(Assembled and Boxed)

8127 Crisp Martini Glass, 8 oz. Polished Stainless Steel 

(Knock-down 3-pc.) 

8128
7 oz.

8127

Knock-Down

(3 pc.)

8731
15 oz. 8730

12 oz.

8730 Mint Julep Cup, 12 oz.

Rimfull, Polished Stainless Steel

8731 Mint Julep Cup, 15 oz. Rimfull, Polished Stainless Steel

These distinctive stainless steel cups are used in the preparation of

the classic Mint Julep. The drink itself is made with mint leaf, bourbon,

syrup and ice. The original cup design descends from Kentucky in the

early 1800’s. These model have a raised base. 8730: 4-1/2” H, 3” top dia.,

8731: 4-1/2” H, 3-1/2” top dia. Pkg. Code: BU.    
Imprint area: 1-1/2” X 1-1/2”. Laser.

7 oz. and 8 oz. capacity, rim-full. 18-10 stainless steel. Interior is brushed; 

exterior is high polished. Dishwasher safe. 7” tall, 3” dia. at base.  

Pkg. Code: BU (8127), BXR (8128).    

l l” S

ooz.

8 oz.

Imprint area: 1-1/2” X 1/2”. Laser.

29WHL.29ADV.
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M u l e  M u g s
Moscow

8401 Polished Moscow Mule Mug, 20 oz. 

20 ounces rimfull. Copper plating outside,

brushed stainless inside. 4” H x 3-1/4” dia. across top. 

Pkg. Code: BXR  

8402 Hammered Moscow Mule Mug, 20 oz. 

20 ounces rimfull. Hammered finish, copper plating outside, 

stainless inside. 3-7/8”H x 3-3/8 dia. across top. Pkg. Code: BXR  

8395 Old Fashioned Mule Mug, 16 oz. 

16 ounces rimfull. Brushed copper plating outside, brushed stainless 

inside. 3-1/2” H x 3-5/8” dia. across top. Pkg. Code: BXR  

8400 Brushed Moscow Mule Mug, 20 oz.  

20 ounces rimfull. Brushed copper plating outside, brushed 

stainless inside. Brass plated handle. 3-7/8” H x  3-3/8” dia. across 

top. Pkg. Code: BXR  

8396 Black Coated Moscow Mule Mug, 14 oz.

14 ounces rimfull. Stainless Steel black powder coat outside, 

copper inside. Copper handle. 3-7/8” H x 3-1/8” dia. across top. 

Pkg. Code: BX  

Imprint area: 2-1/4” X 2. Laser, Screen, and Diamond Drag

                               For the traditional Moscow Mule cocktail (vodka, ginger beer and lime). Each has a unique coating to 

           resist tarnishing. Mugs can pre-chill in the freezer. Mule Mugs are great vessels to use for beer, cocktails and 

   coffee as well as the famous Moscow Mule. Stainless Steel based, with food grade copper plating on the 

            surface (except #8396 - black powder coat outside). Good hand grips are inclusive. 

8401

8401

8402

8400

83958396

8403 Miniature Moscow Mule Shot Mug, 2 oz. 

2 ounces rimfull. Replicates the larger sized Moscow Mule Mug. It 

makes a novelty shot glass. 1-3/4” high, 1-3/4” dia. Pkg. Code: BX

Imprint area: 1” X 1”. Laser, Screen, and Diamond Drag

Imprint area: 2-1/4” x 2”. Laser, Screen, and Diamond Drag

Imprint area: 2-1/4” x 2”. Laser, Screen, and Diamond Drag

Imprint area: 2-1/4” x 2”. Laser or Screen

( 20 oz. )

( 20 oz. )

( 20 oz. )

( 16 oz. )( 14 oz. )

Black Powder Coated

Laser Engraved

Brushed Finish

Brushed 

               Finish

Polished Finish
Polished Finish

888
(( 

Diamond Drag 
                   Engraving

8403 ( 2 oz. )

Polished Finish

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded29WHL. 30ADV.
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8536 Cordial Acrylic Stem Glass 4 oz.

4 oz. rimfull 6” H x 2-1/2” W Pkg. Code: BU. 

8537 Wine Glass Acrylic Stem 8 oz.

8 oz. rimfull. 7-1/8” H, 2-7/8” W Pkg. Code: BU. 

8514 Champagne Flute, Acrylic 5-1/2 oz.

One-piece, extruded glass has a 5-1/2 oz. rimfull 

liquid capacity. The clear, acrylic is durable and strong. 

8” tall, 1-7/8” dia. across top. Pkg. Code: BU. 

Laser Imprint area: 1-1/2” x 1-1/2” bowl.  Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.  Screen Imprint area: 3” x 1/4” bowl. 

Laser Imprint area: 1-1/2” x 2” bowl. - Screen Imprint area: 3” x 2” bowl. 

8537
8 oz.

8536
4 oz.

8514
5.5 oz.

lll

88
LLL

8510 20 oz.

8512 12 oz.

Acrylic
100% BPA Free

White Wine 
Glass

Red Wine 
Glass

8510 Super Tasting Red Wine Glass, Acrylic 20 oz.

One-piece, extruded glass has a 20 oz. rimfull liquid capacity. Durable 

and strong. It has glass like clarity. 8-7/8” tall, 2-7/8” dia. across top. 

Pkg. Code: BU.    

8512 White Wine Glass, Acrylic 12 oz.

One-piece, extruded glass has a 12 oz. rimfull liquid capacity. The clear, 

acrylic is durable and strong. 8” tall, 2-3/8” dia. across top. 

Pkg. Code: BU.  Laser Imprint area: 2” x 2” bowl.  Screen Imprint area: 3” x 1-1/4” bowl. 

Laser Imprint area: 2” x 2” bowl. Screen Imprint area: 3” x 1/2” bowl. 

8553SET

12 oz.

8552
12 oz.

Set of Four

WINE STEMS THAT STACK
STACK-UP™

8552 Stack-Up™ Plastic Stackable Wine Glass, 12oz. Rimfull

Wine stems that stack. Made of BPA free MS Copolymer which has excellent 

transparency and durability. Top rack dishwasher safe. Measures 5-1/4” H 

x 3-3/8” W. Pkg. Code: 8552 BU, 8553SET BXR (4 Color box).

8553SET Stack-Up™ Plastic Stackable Wine Glass, Set of 4, 

Four Color Box

Laser Imprint area: 2” x 2” bowl. 3/4” x 3/4” base. Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

8516 Stemless Wine Glass, Acrylic 20 oz.

Clear, semi-rigid bowl has a generous 20 oz. rimfull bowl. 4-3/4” 

tall, 2-7/8” dia. across top. Pkg. Code: BU.  

8515 Stemless Wine Glass, Acrylic 16 oz.

16 oz. rimfull 4-1/2” H x 4” W, Pkg. Code: BU.
Laser Imprint area: 2” x 2” bowl.  Screen Imprint area: 3” x 1-1/4” bowl. 

Laser Imprint area: 2” x 2” bowl.  Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

Crystal Clear and looks just 

like Glass!
8516
20 oz.

8515
16 oz.

Shatterproof

30WHL.30ADV.
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Tritan’s properties include clarity and toughness. Commercial Dishwasher Safe. Durable enough to 

withstand washing and usage rigors in the commercial market. At the same time, providing aesthetically

pleasing beverage ware.

8511 Super Tasting Red Wine Glass, Tritan® Plastic 20 oz.

One-piece, extruded glass has a 20 oz. rimfull liquid capacity. The Eastman Tritan™ 8511 uses a

new tough, breakthrough copolyester (without BPA). It has glasslike clarity and is dishwasher safe. 

8-7/8” tall, 2-7/8”dia. across top. Pkg. Code: BU.  
Laser Imprint area: 2” x 2” bowl. 3/4” x 3/4” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 8535 White Wine Glass, Tritan™ Plastic 12 oz.

12 oz. rimfull 8” H, 2-3/8” W. Pkg. Code: BU.  
Laser Imprint area: 2” x 2” bowl. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/4” bowl. 8513 Burgundy  Wine Glass, Tritan® Plastic 24 oz.

24 oz. rimfull 8-3/8” H, 4-1/4” W. Pkg. Code: BU.  

Laser Imprint area: 2” x 2” bowl.  -  Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

8555 Champagne Flute, Tritan ® Plastic 5.5 oz.
5.5 oz. rimfull 8” tall, 1-7/8” dia. across top. Pkg. 

Code: BU.                              Laser Imprint area: 1” x 2” bowl.   Screen Imprint area:  3” x 2” bowl. 

8554 Stemless Wine Glass, Tritan® Plastic 16 oz.

16 oz. rimfull 4-1/2” H x 4” W. Pkg. Code: BU. 
Laser Imprint area: 2” x 2” bowl.  -  Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

8538 Stemless Champagne Flute, Tritan® Plastic 8 oz.

 8 oz. rimfull. 6” H x 2-1/4” W. Pkg. Code: BU. 
Laser Imprint area: 1” x 2” bowl.  -  Screen Imprint area: 3” x 2” bowl. 

8520 Vantage Wine Decanter, Tritan® Plastic 

1qt. 20 oz.

Practical way to decant and serve wine in a clear 

decanter without the worry of breakage.  It has glass-

like clarity and is dishwasher safe. 1 qt., 20 oz. rimfull

capacity. 9-1/2” tall. Pkg. Code: BU.   

Imprint area:  2” X 2”. Laser. 2” x 1” Screen 

8532 Pilsner Beer Glass, Tritan® Plastic 24 oz.

24 oz. rimfull 8-3/4” H x 3-1/4” W. Pkg. Code: BU. 

Laser Imprint area: 2” x 2”  Screen Imprint area: 3” x 2” 

8511
20 oz.

8535
12 oz.

8513
24 oz.

8555
5.5 oz.

8538
8 oz. 8554

16 oz.

8520
1qt., 20 oz. 8532

24 oz.

8520
1qt., 20 oz.

c 12 oz.

BU. 

WineeW Glass, Trittan T lastic® P 24 oz.

1/4” W. W PPkg. Coode: BU.  

85111 SuSuppeer TTasasasstingTTTTT dRed WWWWineeeinee GGGlass, T tan®rit  PPlastic 20 oz.

OOnee-piece, extruded gglass hhas a 2020220 oz. rrimfuluff l liqquiduid ccaapacity. yy ThThThThThThThThTheeeee EEa

h h l ester (wiitthooutt BPPA)P I h

™ 8511 uses a

8535
12 oz.

8

Plastic 20 oz.

100% BPA Free

Unbreakable!
8533 Pint Craft Beer Glass, Tritan® Plastic 16 oz.

16 oz. rimfull 5-7/8” H x 3-3/8” W. Pkg. Code: BU. 

Laser Imprint area: 2” x 2”  Screen Imprint area: 3” x 2” 

8533
16 oz.

TRITAN® from
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100% BPA Free

®

8518 PrestoFlex® Stemless Wine Glass, 16 oz.

8519SET PrestoFlex® Stemless Wine Glasses, 16 oz. (8518),  Set 

of 4 in Four Color Box 

This is a thin, transparent shatterproof glass, made of BPA-free polymer called PETG. It is known as a clear thermoplastic used especially for 

beverages and food. Has a contoured finger grip at the base. Enjoy the color and sense the bouquet of the wine as you freely swirl the wine in 

the clear bowl. 8517 is 10 oz. rimfull and 8518 is 16 oz. rimfull. Hand wash only. 4-3/8” H, 3-1/4” dia. Clear 

Pkg. Code: 8517 and 8518 BU, 8519SET BXR (set of 4)    

8517 PrestoFlex® Stemless Wine Glass, 10 oz. (Special 2 oz. Line)

Imprint area 8517:  1-3/4” x 1-3/4”. Laser.   Imprint area: 3” x 1”. Screen.  Imprint area 8518:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 1-1/4”. Screen.  

Squeeze Me!

• Shatter-free          • Flexible   

• Unbreakable   

• 100% Recyclable   • Use over & over

8517
10 oz.

8518
16 oz.

8519SET Set of Four.

Screen 

printed sample.

8522 Grape Champagne Flute,Acrylic, 6 oz. Rimfull 

8-3/8” H 2-1/4” dia. at top. Pkg. Code: BU. 

8521 Grape All-Purpose Wine Glass, Acrylic, 10 oz. Rimfull 

7-3/4” H 3-1/4” dia. at top. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: 3/4” x 3/4” on base below stem. Laser. 

8524 Grape Double Wall Bottle Cooler, 1 qt. 18 oz. Rimfull capacity

8-7/8” H 5-1/2” dia. across top. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: 2-1/2” x 2-1/2” on side. Laser or Screen.

8525 Grape Wine Bottle Cooler, 3 qt. 30 oz. Rimfull capacity.

8-1/4” H x 7-3/4” dia. across top. Pkg. Code: BU.
Imprint area: 2-1/2” x 2-1/2” on side. Laser or Screen.Imprint area: 3/4” x 3/4” on base below stem. Laser. 

8525

Grape Cluster Collection in Acrylic
Very decorative, Frosted, High-Relief

Grape Cluster Embossed Design  

100% BPA Free

8521
10 oz.

8522
6 oz.

8524D
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1 6  o z .  R i m l e s s  W i n e  T u m b l e r
PET Plastic

8581SET

8581SET Stemless Lidded Wine Tumbler, 16 oz. PET Plastic

8583SET Stemless Lidded Wine Tumbler, 16 oz. Tritan® Plastic

These durable, heavy and versatile 16 oz. tumblers can also be used for any beverage 

beside wine. The #8581SET is made of food-safe PET which is a polyester that is BPA free. The #8583SET 

is made of Tritan®, a BPA free copolyester known for being shatterproof, unbreakable and dishwasher safe. 

The fitted lids that come with the SETS have a slide closure over the drink opening. They each stand 4-5/8” 

tall, 2-5/8” dia. across top. Pkg. Code: BU  Laser Imprint area: 2” x 2” bowl.  Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

8588 The Party Cup™, 17 oz. Double Wall Insulated - 3 Colors Available

8588SET The Lidded Party Cup, 17 oz. Double Wall Insulated - 3 Colors Available

This especially versatile double wall insulated BPA free plastic cup is a sturdy all-purpose cup for a wide selection 

of beverages hot or cold. The inner shell has volume indicator lines at 1, 5, 12 and 17 oz. The specific plastic material is PP5 (polypropylene). 

HR4040-CPSIA Certified. FDA approved. CA Prop. 65 compliant. Stands 5-1/2” tall, 3-3/4” dia. across top. 8588SET includes a fitted lid with

slide closure over the drink opening. Top shelf dishwasher safe. Recyclable. Pkg. Code: BU Laser Imprint area: 2” x 2” bowl.  Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

ici

stic

e veerage or any bev

BPA free. The #8583SSEEET at iis BPh t

ishwasher ssafe. ble and dishwashe

55/8” nd 4-55/8

EEETET

8588

8588

Red 20

White

24

S hatter pr o o f

a n d  Unbre a k ab l e

8586

8586 Rimless Tritan® Plastic Wine Tumbler 16 oz. Rimfull 

The exceptional Tritan® material from Eastman Chemical is the 

BPA free copolyester used to make these cups. HR4040-CPSIA 

Certified. FDA approved. CA Prop. 65 compliant. They are 

shatterproof, unbreakable and dishwasher safe. Sheer rim 

drinking edge. Available only in clear. 4-1/2” tall, 3-5/8” dia. 

across top. Pkg. Code: BU  

Laser Imprint area: 2” x 2” bowl.  

Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

8588/8588SET Blue 09

PET Plastic

8581SET

8583SET

 Screen Print Any 
Wine Tumbler

With Your Logo On It!

Laser Engraved

Sample

Screen Printed

Sample

8584

8585 Rimless PET Plastic Wine Tumbler 16 oz., Translucent Colors

Versatile BPA free PET plastic material is utilized for these cups. HR4040-CPSIA Certified. FDA 

approved. CA Prop. 65 compliant. Hand wash only. 4-1/2” tall, 3-5/8” dia. across top. The 

drinking edge has a no bead rim (not rolled) often described as “sheer rim”. 

Colors: Clear (8584), Red and Blue (8585). Pkg. Code: BU.
Laser Imprint area: 2” x 2” bowl. Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

8584 Rimless PET Plastic Wine Tumbler 16 oz., Clear

Red 21Clear 25

R im l e ss !
R e duc e   R e us e   R e c ycl e

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded30WHL. 31ADV.
P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t
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8585
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8505 Martini Glass, Acrylic 8 oz.

8 oz. Rim full. 6-3/4” high, 4-1/2” diameter across 

rim. 2.6 mm thick lip. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: 1-1/2” X 1-1/2”. Laser.  1-1/4” x 1” Screen.

8506 Wine Glass, Acrylic 10 oz. 

10 oz. Rim full. 7-3/4” high, 3-1/8” diameter across 

rim. 2.6 mm thick lip. Pkg. Code: BU. 

8507 Champagne Flute, Acrylic 8 oz.

8 oz. Rim full. 8-7/8” high, 2-5/16” diameter across 

rim. 2.6 mm thick lip. Pkg. Code: BU. 

Laser Imprint area: 2” x 2” bowl. 3/4” x 3/4” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

Laser Imprint area: 2” x 2” bowl. 3/4” x 3/4” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1/2” bowl. 

8505
8 oz.

8506
10 oz.

8507
8 oz.

Laser Engrave Any 

With Your Logo On It!

ygg

goWith Your Lo

Acrylic Glassware

100% BPA Free

Double-Wall Insulation

Burgundy 03

8546
10 oz.

8547
17 oz.

To provide a sweat free experience

Crystal Clear and looks just 

like Glass!

8546 Party Goers’ Wine Tumbler, 10 oz.

A 10 oz. double wall sipper that attractively shows a stem wine glass inside. It maintains 

wine or Champagne at a cool temperature. BPA free acrylic material. Avoids breakage 

during outdoor parties. Slide-top closure on lid. Tops are in black or burgundy color. 

Hand wash. 6-3/4” H. 3-7/16” dia. at top. Pkg. Code: BU.     
Imprint area:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 2”. Screen. 

8547 Party Goers’ Beer Tumbler, 17 oz.

A 17 oz. double wall beer tumbler shows a traditional stout shaped glass inside. Maintains beer at a cool temperature. BPA free acrylic material. 

Avoids breakage during outdoor parties. Slide-top closure on lid. Top in black color. Hand wash. 7-7/8” H. 3-7/16” dia. at top. Pkg. Code: BU.     
Imprint area:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 1/2”. Screen. 

Black 01

30WHL.31ADV.
P r i c e  L i s tP r i c e  L i s t
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8526
8 oz.

8527
12 oz.

8534 16 oz.

 

 

         

 

 

 
    

 

3-7/8” H, 3-3/8” across top. Pkg. Code: BU.

8529 Old Fashioned Tumbler, Acrylic 14 oz. rimfull.  

3-3/4” H, 3-3/8” dia. across top. Pkg. Code: BU.

Imprint area:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 1-1/2”. Screen. 

Imprint area:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 1-1/2”. Screen. 

8530 Beer Mug - Large, Acrylic 32 oz. rimfull.

7-1/4” H, 3-7/8” dia. across top. Pkg. Code: BU.

8531 Beer Mug - Small, Acrylic 20 oz. rimfull. 

5-5/8” H, 3-3/8” dia. across top. Pkg. Code: BU.

Imprint area:  2” x 2”. Laser.  Imprint area: 1-1/2” x 3”. Screen. 

Imprint area:  2” x 2”. Laser.  Imprint area: 1-1/2” x 1”. Screen. 

Crystal Clear and looks just 

like Glass!

8530
32 oz.

8531
20 oz.

8528
14 oz.

8529
14 oz.

C

8526 Martini Glass, Acrylic 8 oz. rimfull. 

6-3/4” H, 4-1/2” dia. across top. Pkg. Code: BU.

Imprint area: 1-1/2” x 1-1/2” . Laser.  1” x 1” Screen

8527 Margarita Glass, Acrylic 12 oz. rimfull. 

7-1/8” H, 4-3/4” dia. across top. Pkg. Code: BU.

Imprint area: 2-1/2” x 1/2” on bowl. Laser. 1” x 1-1/4” Screen  

8534 Hi-Ball Tumbler, Acrylic  16 oz. rimfull.

6” H, 2-7/8” across the top.  Pkg. Code: BU.
Laser Imprint area: 2” x 3” . - Screen Imprint area: 3” x 2-1/2” . 

Acrylic 100% BPA Free

The strong break resistant

material is great for indoor 

and outdoor entertainment.

Strong and Durable

8528 Old Fashioned Tumbler Droplet Base, Acrylic 14 oz. rimfull.  

Decorate Any 
               Acrylic Glassware 

With Your Logo On It!

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded30WHL. 31ADV.
P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t
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8666 Meritus Flute, 8 oz. rimfull  

9-1/2” H, 2” rim. dia. Pkg. Code: BU.

8665 Meritus Flute, 5.75 oz. rimfull  

7-7/8” H, 2” rim dia. pkg. Code: BU

 

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

8666
8 oz.

8665
5.75 oz.

8635
10 oz.

 

 

         

 

 

 
    

R o l l e d  E d g e  G l a s s w a r e
Meritus

 

Attention:

Wineries, Restaurants, Bars, Clubs, Tasting 

Events and all other Sellers of Wine and 

Liquor, Introducing: 

Measure-My-Glass Service 
A custom line (or fill-line) with quantity number 

(oz. or ml.) can be discreetly laser engraved on the glass bowls 

of the Meritus Glassware line. Minimum is only 12 pieces. Keep

costs down. Prevent over pouring. Keep your pours within

legal limits where required. Please inquire.

Lead-Free
             Glassware

8624 Meritus Margarita, 

14.5 oz. rimfull 

7-5/8” H, 4-1/2” rim. dia. 

Pkg. Code: BU.

8622 Meritus Martini, 10 oz. rimfull  

7-7/8” H, 4-5/8” rim. dia. Pkg. Code: BU.

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.

1/2” x 1/2” base. Screen Imprint area: 1” x 1/2” bowl. 

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 1” x 1” bowl. 

8635 Meritus Stackable Stemware, 10 oz. 

These 10 oz. rimfull tempered glass stems can easily be stacked and 

stored to save space. Each glass is 4-3/4” H x 3-1/4” W. A Stack 

of 4 stems stands just 12-3/4” high. Pkg. Code: BU.
Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. 1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

8622
10 oz.

8624
14.5 oz.

Stackable for

Easy Storage!

MADE IN U.S.A

31WHL.31ADV.
P r i c e  L i s tP r i c e  L i s t
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R o l l e d  E d g e  G l a s s w a r e
Meritus

8639 Meritus All-Purpose Wine, 12 oz. rimfull   

7-3/8” H, 2-1/2” rim. dia. Pkg. Code: BU.

8664 Meritus White Wine, 16 oz. rimfull 

8-3/4” H, 2-3/4” rim. dia. Pkg. Code: BU.

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. 1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/4” bowl. 

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. 1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/4” bowl. 

8637 Meritus Small White Wine, 8 oz. rimfull 

7-3/4” H, 2” rim. dia. Pkg. Code: BU.

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

8663 Meritus Bordeaux, 19 oz. rimfull  

9” H, 3” rim. dia. Pkg. Code: BU.

8661 Meritus Balloon, 20.5 oz. rimfull  

8-1/2” H, 3-1/8” rim. dia. Pkg. Code: BU.

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. 1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. 1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/4” bowl. 

8637
8 oz.

8639
12 oz.

8664
16 oz.

8661
20.5 oz.
Balloon

White Wine
White Wine

All-Purpose
Wine

8663
19 oz.

Bordeaux

Laser Engrave Any 

With Your Logo On It!

Meritus Glassware

8662
15 oz.

8668
8 oz.

8667
5.5 oz.

8662 Meritus Stemless Wine, 15 oz. rimfull 

4-1/4” H, 2-5/8” rim. dia. Pkg. Code: BU.

8668 Meritus Stemless Wine, 8 oz. rimfull 

3-3/4” H, 2-1/8” rim. dia. Pkg. Code: BU.

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.  - Screen Imprint area: 3” x 1-1/2”  bowl. 

Laser Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. - Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

8667 Meritus Stemless Tasting Wine Glass, 5.5 oz. rimfull 

3-1/4” H, 2” rim. dia. Pkg. Code: BU.
Laser Imprint area: 1” x 1” bowl. - Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

Lead-Free 
             Glassware

MADE IN U.S.A

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded31WHL. 31-32ADV.
P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t
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8609

8608

8606

8605

8607

Sheer Rim,
Beautiful Design,

Pure, Bright
Strong and Durable

Lead Free!

8606 Sheer Rim Claret Taster Glass, 20 oz.               

20 oz. rimfull 8-3/4” H, 2-3/4” rim dia. Pkg. Code: BU

8607 Sheer Rim Giant Claret Glass, 28 oz.               

28 oz. rimfull 10-7/8” H, 2-7/8” rim dia. Pkg. Code: BU

8608 Sheer Rim Burgundy Balloon, 23 oz.               

23 oz. rimfull 8-1/4” H, 3-1/8” top dia. Pkg. Code: BU

8609 Sheer Rim Giant Burgundy Balloon, 30 oz.               

30 oz. rimfull 9-7/8” H, 3-1/4” top dia. Pkg. Code: BU

Vigneto Sheer Rim Glassware
Thinner, Straight Edge (not rolled).

Popular Sizes and Shapes.

Glasses have Excellent Clarity.

Proper Silver/Gray crystal color.

Lead-free.

23 oz.
Burgundy

30 oz. Giant Burgundy

20 oz. Claret Taster

28 oz. Giant Claret 

24 oz. Claret

Laser/Rotary Imprint area: 2” x 2” bowl.1/2” x 1/2” base. 

 

Laser/Rotary Imprint area: 2” x 2” bowl.1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

Laser/Rotary Imprint area: 2” x 2” bowl.1/2” x 1/2” base. 

 

Laser/Rotary Imprint area: 2” x 2” bowl.1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 3/4” bowl. 

Laser/Rotary Imprint area: 2” x 2” bowl.1/2” x 1/2” base. 

 

Sample of

Screen Printed

Sample of

Laser Engraved

Sample of

Laser Engraved

31WHL.32ADV.
P r i c e  L i s tP r i c e  L i s t
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8605 Sheer Rim Claret Glass, 24 oz.               

24 oz. rimfull 9-3/4” H, 2-7/8” rim dia. Pkg. Code: BU



8611

8610

8612 Sheer Rim Stemless Wine, 12 oz.           

12 oz. rimfull 3-1/4” H, 2-1/8” top dia. 

Pkg. Code: BU.

8614 Sheer Rim Stemless Wine, 15 oz.        

15 oz. rimfull 4-3/8” H, 2-5/8” top dia. 

Pkg. Code: BU

8610 Sheer Rim Champagne Flute, 7.3 oz.           

7.3 oz. rimfull 9” H, 1-3/4” top dia. Pkg. Code: BU.

8611 Sheer Rim Stemless Champagne Flute, 10 oz.            

10 oz. rimfull 5-5/8” H, 2” top dia. Pkg. Code: BU.

 

 

  

 

 

 
 

Laser/Rotary Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.  

Screen Imprint area: 3” x 1-1/4” bowl. 

Laser/Rotary Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

10 oz. Stemless Flute

7.3 oz. Flute

Laser/Rotary Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 2” bowl. 

Laser/Rotary Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/2” bowl. 

8604

8602

8601
8 oz. White Wine

15 oz. Bordeaux

12 oz. White Wine

Ask about our personalization

or monogramming program

for wine glasses

Sample of

Laser Engraved

Sample of

Screen Printed

31WHL. 32ADV.
P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t

Laser/Rotary Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. 1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/4” bowl. 

Laser/Rotary Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl. 1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1-1/4” bowl. 

Laser/Rotary Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4” bowl.1/2” x 1/2” base. 

Screen Imprint area: 3” x 1” bowl. 

8601 Sheer Rim Small White Wine, 8 oz.             

8 oz. rimfull 7-1/2” H, 2-1/8” top dia. Pkg. Code: BU.

8602 Sheer Rim White Wine, 12 oz.            

12 oz. rimfull 8-1/4” H, 2-1/4” top dia. Pkg. Code: BU.

8604 Sheer Rim Bordeaux, 15 oz.            

15 oz. rimfull 8-3/4” H, 2-3/8” top dia. Pkg. Code: BU.

8614 15 oz. Stemless

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded
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Sample of

Screen Printed

8612 12 oz. Stemless



 

 

          

 

 

 
    

Laser Engraving Available! 
Give Your Glassware a Permanent

Elegant Personalization with

Laser Engaving!

Whether crafting a message,

monogram, graphic or more,

our personalization methods are as

creative as your imagination:

Diamond Drag
Engraving

Laser Engraving

Screen Printing 
Available!

All of our 

glassware is completely customizable

Diamond Drag
Available!

D
 R
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 E

Screen Printing

31WHL.32ADV.
P r i c e  L i s tP r i c e  L i s t
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100% Lead-Free 
             Glassware

8685
16 oz.

8688
16 oz.

8687
16.75 oz.

8686
16 oz.

8685 Grand Pilsner Glass, 16 oz. Rimfull  

8-3/8” H, 2-7/8” across top. Pkg. Code: BU.
Imprint area:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 2”. Screen. 

8688 “Can Cooler” Glass, 16 oz. Rimfull  

A can shaped glass also called “tall boy”. 5-1/4” H, 2-5/8” dia. across top

Pkg. Code: BU. Imprint area:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 2”. Screen. 

8687 “Willi Becher” Beer Glass, 16.75 oz. Rimfull  

Modeled after a traditional German beer glass. 6-1/2” H, 2-3/4” 

dia. across top. Pkg. Code: BU.

Imprint area:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 2”. Screen. 8686 English Pub Tumbler, 16 oz. Rimfull  

8-5/8” H, 3-1/4” across top. Pkg. Code: BU.
Imprint area:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 2”. Screen. 

Decorate Any 
               Beer Glassware 

With Your Logo On It!

Screen Printed.

Happy Hour
Favorites!

8033
16 oz.

8033 Pint Glass, 16 oz. Rimfull  

This is a “go-to” American style glass for soda, cider, water and beer.

Also a shaker/mixing glass. 5-3/4” H, 3-1/2” dia. across top.

Pkg. Code: BU. Imprint area:  2” x 2”. Laser.   Imprint area: 3” x 3”. Screen. 

MADE IN U.S.A

MADE IN U.S.A

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded31WHL. 32ADV.
P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t
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8683 Beer Flight Tasting Glass

7 oz. Stands 4-1/2” high, 2-1/2” dia. at rim.

Pkg. Code: BU. Imprint area: 1-1/4” X 1-1/4”. Laser Engraved. 

8681 Fine Touch Tasting Glass

7 oz. Stands 3-7/8” high, 2-5/8” dia. at rim.

Pkg. Code: BU. Imprint area: 1-1/2” X 2”. Laser Engraved. Imprint area: 2” X 2”. Screen. 

8682 Craft Beer Tasting Glass

5-1/2 oz. Stands 3-7/8” high, 2” dia. at rim.

Pkg. Code: BU. Imprint area: 1-1/4” X 1-1/4”. Laser Engraved. 

5-1/2 oz. Stands 3-1/8” high, 1-7/8” dia. at rim.

Pkg. Code: BU. 

8681

8682

8667

1020

/8888”””” hhhhihihihihiighghghghghghh,,, 111-1-1-77/7/7/7/888”” ddddiiaia. atat rrimim.

8667 Wine Tasting Glass

Imprint area: 1-1/4” X 1-1/4”. Laser Engraved. 

1020 Wood Taster Glass Serving Paddle

Presentation is the key in serving flights of wine, craft, domestic or imported

beers or even cider in small tasting glasses. All of the above glasses (8681, 8662,

8683 and 8667) fit comfortably on this rubberwood (an eco-friendly wood) 

paddle. It has four indented wells with an inside diameter of 2-3/8”for each 

well and a drilled hole for hanging. Paddle measures 17-5/8” x 3-7/8” x 11/16”

thick. Pkg. Code: BU.

5-1/2 oz. Stands 3-1/8” high, 1-7/8” dia. at rim.

Pkg. Code: BU. 

Imprint area: 3” X 1-1/4”. Laser. 

7 oz.

5.5 oz.

5.5 oz.

S M A L L
Tasting Glasses Beer Bottle

to show scale.

SM
A
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  S

TE
M
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SS

  T
A
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G
  G
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SS

ES

7 oz.

8683

See page 110 for a wine flight presentation using the 1020 Wood Serving Paddle.

MADE IN U.S.A

MADE IN U.S.A

31WHL.32-33ADV.
P r i c e  L i s tP r i c e  L i s t
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Unique and

    

S p i r i t  D e c a n t e r s  
Jolie 

9421

9425

9432

9420 Jolie Square Plain Spirit Decanter, 26 Oz. full capacity

Classic squared-off profile. Fitted with flattened square stopper with 

leaf motif design. 10-3/4” high, 3-1/2” square. Weight: 3-1/2 lbs. 

Pkg. Code: BX.  Imprint area: 3” X 3” . Laser Engraved.

9421 Jolie Square Plain Spirit Decanter, 30 Oz. full capacity

Square shape resembles heirloom classic. Square flat top. Embellished 

with faceted base and top. 8-3/4” high, 3-1/2” square. Weight: 3 lbs. 

Pkg. Code: BX.  Imprint area: 3” X 3” . Laser Engraved.

9425 Jolie Rectangular Spirit Decanter, 26 Oz. full capacity

Made to resemble cut crystal with leaf-like molded design on the lower 

part. Special 2” high cube handle above the stopper. 12-1/4” high, 4-1/2” 

wide, 2-1/2” deep. Weight: 3.15 lbs. Pkg. Code: BX.  
Imprint area: 3” X 3” . Laser Engraved. 1” x 1” on decanter stopper

9432 Cocktail Stirring Glass, 22 Ounce Rimfull

Hand cut glass in a clear crystal design. Pour spout. Fits 

standard cocktail strainer. 4-7/8” high, 3-3/4” dia. 

Pkg. Code: BX   Imprint area: 2” X 1-1/2” . Laser Engraved.

Sophisticated

100%
 Lead-Free

9370 Decanter Label Tag with Engraved Liquor Names

Here is a collection of Decanter Label Tags engraved with 

various names of distilled liquors as indicated. For

example, to order “Gin” order 9370GN. 9371 can be 

customized to your logo or name. Each tag is 2-7/8” 

W, 1-5/8” H. Chain: 5” long. Made of strong zinc alloy

with a pewter finish.Pkg. Code: BU.

Vodka (VK)   

Laser Engrave Any Decanter 
With Your Logo On It!

Choose from the following imprint selections (9370):

Brandy (BR)   

Whiskey (WH)   

Gin (GN)   

Tequila (TQ)   

Cognac (CO)   

Rum (RM)   

Scotch (SC)   

Bourbon (BB)   

Personalized 
Decanter Tag

Laser  Engraved

Sample

9370

30 oz.

26 oz.

22 oz.

( BR ) ( WH )

( GN ) ( TQ )

( CO ) ( RM )

( SC ) ( BB )

9420
26 oz.

Laser  Engraved

Stopper Sample

( VK )

VODKA   

BRANDY   WHISKEY   

GIN   TEQUILA   

COGNAC   RUM   

SCOTCH   BOURBON   

9371 Decanter Label Tag (Blank)

Imprint area:1-1/2” x  1 / 2 . Laser.

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded31-32WHL. 33ADV.
P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t
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Vaso Wine Carafes 

9185

9186 

9187 

 - One-Quarter (1/4) Liter (8.45 oz), 5-1/8” H x 3” W.

 - Half (1/2) Liter (16.9 oz.), 6-1/2” H x 3-7/8” W.

 - One (1) Liter (33.8 oz.), 8” H x 4-3/4” W.

These classic vase-shaped carafes are very popular in European cafes. Tempered glass. 

The narrow neck gives one a good, steady grip while pouring. Quantity fill: to reach 

the indicated capacity, do not fill the neck with liquid. 

Pkg. Code: BU Imprint area: 2.5” X 2” on bowl. Laser Engraved.

9187

9186

9185

V

Th

Th

th

P

9181

9182

9180

Verona Straight-Neck Carafes 

New modified design. These compact carafes are ideal for serving 

bulk wine (or other beverages) in serviceable quantities. 

Pkg. Code: BU (9180 and 9181), BXR (9182) 

9442

9442 Litro Classic One-Liter Carafe 

This classic carafe has the traditional medallion  1 liter insignia on 

the side. An embedded mark on the neck indicates the one-liter fill 

line. Stands 10-7/8”H x 3-7/8”W. Weight: 1lbs., 11 oz. 

Pkg. Code: BU.

Imprint 2” x 2”. Laser Engraved.  

Laser Engrave Any Decanter Or Carafe
With Your Logo On It!

Hand Blown Carafes!

9180 - Rim-full capacity 16 oz. (473 ml.). 8-1/2” tall, 3-1/4” wide.

9181 - Rim-full capacity 24 oz. (710 ml.) 9-1/8” tall, 3-1/2” wide.

9182 - Rim-full capacity 33.8 oz. (1 liter) 10-3/8” tall, 4-1/4” wide.

Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved.

9181 Laser Engraved

A Classic Italian Design!
The traditional “1 Litre”

side medallion and the 

one litre mark above 

make this the real thing.
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9448

8448

All Carafes and Decanters are made 

of 100% lead-free crystal!

TM8448  Carafe 

Your favorite beverages can be chilled without 

dilution. ICE-COOL™ can hold up to a full 750 ml bottle of wine. Great for wine, 

cocktails, tea, lemonade, etc. Fill the glass insert with ice cubes. Place the ice-filled

 insert into the Carafe - fast chill will take place. Thick natural cork stopper for insert. 

Stands 12-3/4” H, 2-5/8” top dia., 4-1/4”. Pkg. Code: BXR (4-color box available).     
Imprint 2” x 2”. Laser Engraved.  

9448 Courant Wine Carafe, One Liter
Its attractive style adds elegance to any table presentation. One Liter (rim full) capacity. 

9” H x 4-1/2” W. Pkg. Code: BU. Imprint 2” x 2”. Laser.  

9444

9445

Imprint area: 2-1/2” X 2-1/2” Laser. 

Square Glass Carafe, Made In France 

These sturdy half liter and one liter carafes  are made of non-tempered glass. Both carafes 

have embossed fill lines on the neck to assure accurate serving quantities. 9444 stands 8” H

x 3-3/8” W. 9445 stands 10” H x 3 3/4” W. 9444 weighs 13 oz.; 9445 weighs 1.5 lbs.

Pkg. Code: BU.

9444 -

9445 -

One-Half (1/2) Liter (16.9 oz.) 

One-Liter (1) (33.8 oz.) 

9462

9460

94759460 Beaune Small Decanter

28 oz. rim-full capacity. 7” H  X  5” W. 

Pkg. Code: BXR.  
Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved.

9462 Beaune Large Decanter

2 qt. rim-full capacity. 9.25” H  X  7.5” W. 

Pkg. Code: BXR.  
Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved.     

9475 Pommard Decanter

2.5 qt. rim-full capacity. 9.5” H  X  8.25” W. 

Pkg. Code: BXR.  
Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved.

Laser Engrave Any Decanter 
With Your Logo On It!

European Made

Easily Oxygenates and Aerates 

your favorite bottle of wine!

D
 R

 I N
 K

 W
 A

 R
 E

Made in France

Made in France

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded

163
A S I  5 5 4 5 032WHL. 33ADV.

P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t



 

          

 

 

 
    

9146 One-Hand Decanter

Stands upright or can be rolled on its side to further aerate the 

wine. Two fingers inserted into the bottom cavity gives you a 

balanced one-hand hold on the decanter for easy pouring. 8-5/8” 

high x 7-1/2” dia. 62 oz. Rim-full capacity. Pkg. Code: BX.   
Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved.

9478 Fleurie Decanter

A tall, long neck decanter with a deep bottom cavity finger-hold 

built into the base. 1quart, 12 ounce rim-full liquid capacity. 

Stands 12-1/2” H 5-1/2” W Pkg. Code: BXR  

Imprint area: 2” X 1” on bowl. Laser Engraved.

9483 Sure-Handed Decanter with 

Finger Grip

A smart and agile decanter. Easily adaptable to a firm grip

one-handed pour. Four fingers fit into the concave base and

the thumb rests comfortably into a small recession above.

1 quart, 14 oz. rim-full liquid capacity. Stands 8-1/2” H 8-3/4” W.

Pkg. Code: BXR  Imprint area: 2” X 1” on bowl. Laser Engraved.

9476 Julienas Decanter

This compact, wide mouth decanter has a deep bottom cavity finger-

hold built into the base.1 quart rim-full liquid capacity. Stands 9-3/4”

H  5-1/2” W Pkg. Code: BXR  

Finger- hold punt in its base

ensures perfect and controlled 

pouring every time

see a

ove..

8-3/4” W.

ggrip

in its base

controlled 

yy time

grip

e e andandd

  These four decanters 

          are designed for 

                  one-handed 

                         pouring!

Laser Engrave Any Decanter 
With Your Logo On It!

9146

9478

9483

9476

FingeFinge

ensures

p

LLaser Eng
With

A l l  D e ca nter s  a r e  ma d e  o f  

1 0 0 %  l e a d - f r e e  cr y s t a l !

Imprint area: 2” X 2” on bowl. Laser Engraved.

9483

9476
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European Made

9110 Orbital Decanter With Silver Plated Base And Crystal Stopper

60 oz. (1 qt. 28 oz.) capacity. 10-1/2” tall (with stopper). 7-1/2” wide. Pkg. Code: BXR.   

Imprint area:  3” X 2” on bowl. Laser Engraved.

9111 Orbital Decanter With Brushed Stainless Steel Base and Crystal Stopper 

60 oz. (1 qt. 28 oz.) capacity. 10-1/2” tall (with stopper). 7-1/2” wide. Pkg. Code: BXR.  

Imprint area:  3” X 2” on bowl. 1” W x .75” H on Stainless Steel or Silver Plated Base . Laser Engraved.  

9115 Virtual Orbital Decanter, with Handle 

9116 Virtual Orbital Decanter, with Handle and 

Stainless Steel Base 

9117 Virtual Orbital Decanter, with Handle and 

Silver Plated Base 

This impressive decanter is a classic. It has an orbital bottom around 

a flat base allowing the wine to be gently swirled to further aerate 

the wine after decanting. The handle gives a secure grip while 

swirling or serving. Option: 9116 includes a Stainless Steel Base, 

and 9117 includes a Silver Plated Base. These bases give you 

the option to hold this decanter upright on the table.

2 quart rim-full liquid capacity. Stands 9-3/4” 

H  9-1/2” W. Pkg. Code: BX  
Imprint area:  3” X 2” on bowl. 1” W x .75” H 

on Stainless Steel or Silver Plated Base. 

Laser Engraved.  

All Carafes and Decanters are made 

of 100% lead-free crystal!

Orbital bottom

 perfect for enhancing the aroma 

of wines through aeration and for presentation!

Narrow neck and handle for 
an easy, comfortable pour!

9116

9117

Brushed

Stainless Steel

Base

Silver Plated

Base

0 Orbital Decanter With Silver Plated Base And Crystal Stopper

ity 10 1/2” tall (with stopper)

E

9110

Silver Plated

Base

rroww neck and handlrroww neck and handlle for 
an easy c ble pcomfortab

g. Code: BXR.   

rystal Stopper 

kg. Code: BXR. 

Orbital bottom

9111

Brushed

Stainless Steel

Base

g
o

i

gg. CCoo
ono bowl. 1” W ” x .75” H

iilver Plated Base. 

N rrNarrarNarraNNaNa

9115

nnd 

9116

BrB ushed

iinless Steeliinless Steel

Basease

l f

9117

ted

llll ff

Silver Plated

BBBase

European Made
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9108 Firenze Decanter 

This tall decanter has a long neck for a 

good hand grip. Rimfull capacity: 

2 qts. 10-1/4” H, 8-3/4” W. 

Pkg. Code: BX 
Imprint area: 3” x 2” on bowl. Laser Engraved.

9107 Venezia Decanter 

This gracefully shaped decanter has a

 rimfull capacity of 2 qts. 8-5/8” H, 

8-1/2” W. Pkg. Code: BX 

Imprint area: 3” x 2” on bowl. Laser Engraved.  

9411 Giant Crystal Taster Wine Glass

Rimfull capacity of 31 oz. means it is large enough to 

hold a full bottle of wine. Great for swirling, sniffing, 

and breathing a wine. A real treat.10-1/4” tall x 4-1/8” 

dia. Pkg. Code: BX.  Imprint area: 1-1/2” X 5/8”. Laser Engraved

9125

9107

9108

This giant wine glass holds

an entire 750ml bottle of wine!

9125 Tecno Decanter

Includes silver plated stand. 32 oz. rim 

full capacity. Decanter may be removed from 

base. 7” tall. 10-1/2” long. Pkg. Code: BX.

Imprint area: 3” X 2”  Laser Engraved.

9411

9135 Oval Decanter

1 qt. 2 oz. rimfull capacity. 6-3/4” wide, 9-1/2” tall. 

Pkg, Code: BXR. 

Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved. Note: Not a through hole.

9147 Mozart Wine Decanter

This hand-blown unusual shaped decanter allows 

wine aeration from both ends. Stands 11” tall. 

1 quart, 15 oz. Rimfull capacity. 

Pkg. Code: BX.    Imprint area: 2” x 1”. Laser.

Add class  and refinement 
to  your  wine lover ’s  exp erience

9147

9135
D
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It a l i a n  D e ca nter s
A Tr ul y  Gorg e ous  Work of  Ar t !
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European Made

Laser Engrave Any Decanter 
With Your Logo On It!

9470 Pomerol Small Decanter

1 qt. rimfull capacity. 7.5” H  x  7” W. 

Pkg. Code: BXR. 

Imprint area: 3” X 2”. Laser Engraved. 

9472 Pomerol Medium Decanter 

1 qt., 22 oz. rimfull capacity. 8.75” H  x  8.5” 

W. Pkg. Code: BXR (Four-color gift box).  

Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved.

9474 Pomerol Large Decanter

2.5 qt. rimfull capacity. 10.75”  x  9.5” W. 

Pkg. Code: BXR.  

Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved.

9450SET Bon Service Decanter Gift Set

A complete 5-piece set of decanting essentials packed in one box. Contains one each of No. 9472 Pomerol Medium Decanter (1 qt. 22 oz., 

rim full, see above), No. 9312 Decanter Ball Stopper (page 196), No. 9305 Decanter Drying Stem (page 171), No. 9314 Glass  Decanter 

Funnel (page 169), No. 9495 Decanter Cleaning Balls, stainless steel (page 170) Measures 13-1/2” x 11-3/4” x 10”.

Pkg. Code: BXR (4-color box).    Imprint area: 3” X 2” on bowl of No. 9472 or  1” X 1” on No. 9312. Laser Engraved.

Small Decanter 9472 Pomerol Medium Decanter 

1 qt., 22 oz. rimfulff l capacity.yy 8.75” H x 8.5” 

W.WW Pkg. Code: BXR (Four-color gift box).

94749474 PPomeomerrolol LLaarrgege DeDeccaanntterer

2.5 qt. rimfulff l capacity.yy 10.75” x 9.5” W. WW

9474

9470

9472

9450SET

Gre at  Va lue !

Best
Seller!
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D  e  c  a  n  t  e  r
Apollo

Amazingly this seemingly compact, hand-blown

spherical decanter is roomier than it appears. Its 

full capacity is 1.5 liters (1500 ml-equivalent to

two 750 ml bottles). Surely, that gives good 

breathing and swirling room inside for just a

single bottle. It comes with a strong composite

cork base and a stopper that assures against

insect entry. The stand allows some tilting of the

 decanter. Stands 10” tall with base and stopper.

 Pkg. Code: BX.

9122 Apollo Decanter with Cork Base 

and Cork Stopper

Imprint area: 2” X 2” on bowl.  Laser 

9312 Decanter Ball Stopper

The decanter ball is made of solid glass with a flattened base. 

Place on top of decanter to seal your decanter. Also makes a 

distinctive paperweight. 2-1/2” diameter. 

Pkg. code: BX.   Imprint area: 1” X 1” Laser Engraved.

9311 Cork Ball For Decanter

A convenient temporary stopper meant

to fit most wine decanters. 3-1/8” dia. Pkg. code: BU.   
Imprint area: 1” X 1” Laser Engraved.

E l e g a nt  way  to  s e a l  

                              y o ur  w in e  d e ca nter !

9312

h a flattened base.

kes a
9311 Cork Cork BBall Foall For De

9140 Classic Decanter Without Funnel  

2 qt. 14 oz. rim-full capacity. 10-5/8” tall, 6-1/2” wide.

Pkg. Code BX.   Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved.

9141 Classic Decanter With Classic Wine Funnel, 

Silver Plated With Screen (No. 9316)  

Same decanter as 9140 but comes with 9316 Funnel. (See page 169.) 

Pkg. Code BX. Imprint area: 3” X 2” on bowl. Laser Engraved.

A l l  D e ca nter s  a r e  ma d e  o f  

1 0 0 %  l e a d - f r e e  cr y s t a l !

9141

9140

Wine Funnel included

ntan

9311

Laser Engrave Any Decanter 
With Your Logo On It!

9122

Imprint area: 2” X 1” on base.  Laser 

Imprint area: 1-1/4” X 1-1/4” on Stopper.  Laser 
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9315

 

 

 

 

    

9336

9316

in use
9316

9317

9315 Prima Decanting Funnel

18/8 stainless steel brushed outside surface, polished interior surface. This gracefully shaped funnel offers a finger grip ledge on one side. At the base the 

wine flows outward horizontally through two slits on each side measuring 0.3 inches each. This helps to aerate the wine. Comes with sediment screen with 

a central stem 3” of which goes inside the funnel and 1-1/8” of the stem rises above as a finger grip. 6” tall, 4-1/4” wide at top Pkg. Code: BXR 

Imprint area: 1” X ¾”. Laser.

9318 Stainless Steel Decanter Funnel Set

The Stainless Steel Decanter Funnel Set contains three items:

•Wide top basin (3-1/2” dia.) with closed bottom but with 6 holes drilled around the circumference of the stem. The wine splays outward from the holes.

• Concave stainless steel fine mesh sediment screen drops into top basin of funnel.

• Table Stand, Overall height of set 4-3/4” high. Pkg. Code: BXR (Hang Tag). 

9316 Classic Wine Funnel, Silver Plated With Screen

3-1/8” wide, 6” high. Fine mesh stainless steel filter screen included. Comes with burgundy fabric storage bag. Pkg. Code: BX.

9317 Fine Mesh Stainless Steel (Cup Shaped) Filter Screen for 9316 Funnel

2-3/4” dia., 1-1/4” deep. Pkg. Code: BU.

9336 Splay Wine Decanter Funnel

Silver plated. Removable fine screen S/S filter with attached stem and optional silver plated stand (see screen filter in No. 9336 photo). Wine flows through

three holes just above the closed bottom of the funnel. This causes the wine to splay (spread outward) down the inside walls of the decanter. This oxygenates

the wine more, enhancing its fragrance and aroma. 3-3/4” high, 2-5/8” dia. across top. Pkg. Code: BX.

Imprint area: 1” X ¾”. Laser.

Imprint area: 1” X 1-1/2” . Laser.     

9314 Glass Decanter Funnel

Beautiful clear glass funnel with curved spout assures the wine flow will be directed towards the wall of the decanter while decanting to give adequate aeration

of the wine. 5” H x 4” dia. Pkg. Code: BXR

9314

9318

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded33WHL. 34ADV.
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9495 Decanter Cleaning Balls, Super Fine Size Version (Stainless Steel)

This system emphasizes using over 500 balls of a small diameter (3 mm dia.) to perform 

cleaning. Pour cleaning balls into decanter. Add a small amount of water. Swirl gently 

until the decanter is clean. Rinse and dry the balls for re-use. Container 1-5/8” dia. 

Pkg. Code: C, PC.   

9496 Decanter Cleaning Balls, Large Size Version

Cleaning with this set is accomplished with 260 cleaning balls of a large diameter (3.8mm dia.). Stainless steel balls are swirled gently with water in

the decanter to remove sediment and stains. Plastic storage container has a strainer lid. Pkg. Code: PC   

9497 Deluxe Decanter Cleaning Balls

Swirling these 260 large (4 mm dia.) stainless steel 

balls inside a decanter, with warm water, will 

remove wine stains. The small teardrop 

shaped holding container has drain 

holes to dry out the balls after use. 

Container 2” dia. 

Pkg. Code: PC 

Imprint area: 3/4” X 3/4” Screen/Pad Print.

3 mm.3.8 mm.4 mm.
9497 9496 9495

9190 Decanter Washing Brush, 17-1/2” Long

9191 Crystal Stemware Washing Brush, 9-1/2” Long 

9192 Goblet Washing Brush, 10-1/4” Long 

These washing brushes are designed to go into the tight corners of

glassware where hands, fingers, or regular brushes cannot reach. 

The soft foam does not absorb water nor becomes soggy or limp.

Pkg. Code: PC (tag only)    
Imprint area:1-3/4” X 5/16” Screen/Pad Print.

9497

9495

9496

3 mm.
495949

r Cleaning Balls, Super Fine Size Version (VV Stainless Steel)

sing over 500 balls of a small di

ho

Con

Pkg.

Imprin

3.8 mm.4 mm.
9497 969496 9495

33 mm

9190
91929191

Made of high quality 
foam!
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9305 Decanter Drying Stem

Nickel plated with white silicone cap at the top 

of the stem. 13” high, 6-3/4” across base. 

Pkg. Code: BU, C.   

8543 Six Wine Glass Drying Rack (holds 

up to 6 Bordeaux-shaped wine glasses at 

one time).  

Can be gripped at the top center where the 

crossbars meet. Sturdy balanced base. Unscrews 

and knocks down into three pieces. Bottom 

tightening shaft lets you securely screw shaft 

into base. Chrome plated Stands 12-1/2” tall 

and 10-1/2” dia. across top. Pkg. Code: BXR 

9305
8543

Air dry your decanter with
a spot-free finish

9307

9307 Folding Decanter Drying Rack

This award-winning foldable decanter drying rack is 

suitable for almost all wine decanters. Folds up flat for easy 

storage. Material: Chrome plated steel. Assembled: stands 

8-1/4” high. Pkg. Code: BX.   

7695
12 oz.

7695 Decanter and Wine Glass Cleaner 12 oz. 

Cleans fine crystal and glassware. 100% biodegradable. Formulated to 

completely remove spots, streaks and water deposits. Leaves crystal looking 

clean and clear. Pour small amount directly into glass. Sponge and let sit for 

1-2 minutes. Wash with soapy water. Pkg. Code: BU.  

7697
8 oz.

7698
32 oz.

7697 8 oz. Kleenite Crystal Clear Glassware Cleaner - 

Unique Powder Formula 

Removes wine stains from wine glasses, decanters and aerators. Strong 

effervescent action kills germs. Just soak (1-2 capfuls per gallon), rinse 

and let dry. No wiping. Safe for dishes and stainless steel items. 8 oz. size. 

7697 Pkg. Code: BX. 7698 Pkg. Code: BU.

7698 32 oz.  Kleenite Crystal Clear Glassware Cleaner - 

Unique Powder Formula 

Folds flat 
for easy storage

100%
Biodegradable

Eliminates
Streaking

Holds 6 glasses!

Decanters and Glasses

Not Included

Decanter Not 

Included

Optimal air circulation,
ensuring a crystal clear surface

of glass with no need to dry
with cloth.
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8200

Imprint area: 2-1/2” x 1/2”. Screen/Pad Print or Laser.

7308

Imprint a ” x 2”. Screen/Pad Print.

Imprint area: 2-1/2” X 2-1/2”. 

8200 Crystal Shine™ Microfiber Towel

World’s best wine glass towel. Crystal Shine™ both cleans 

and dries. Smooth wiping without scratching. Ideal for 

professional use in food service and in wineries. Crystal 

Shine™ premium fabric contains two polymers, polyester 

and polyamide in a special formula. As the towel absorbs 

moisture its cleaning performance improves. Can also be 

used effectively for cleaning computer and TV screens, 

eyeglasses, jewelry and more. Generous size, 24” x 22” 

cellophane bag. Pkg. Code: BU, PC (with hang tag).

8198 Easy-Shine™ Microfiber Glassware Towels-Two Each

Two microfiber glassware towels (80% Polyester, 20% Polyamide)

with the absorption and polishing properties of chamois. Safe,

RoHS compliant (lead-free directive). Absorbs moisture quickly.

No streaking. Each towel 15-3/4” x 11-3/4” Pkg. Code: PC.

9195 Crystal Diamond Saver® Made in USA

Smooths sharp, jagged edges on any hard material 

particularly glassware. Real diamond, the hardest material 

known, coats the Crystal Diamond Saver®. Easy-to-handle and 

lightweight, use the half-rounded side first. Then, turn over to the flat 

side to finish. Generally, only a few strokes needed. 8” H, 1-1/8” wide 

at handle. Pkg. Code: PC.

7308 Stem Grip™

Safely wash stemware in the dishwasher 

with Stem Grip™. A set consists of one 

octagonal sided post that fits onto a tine 

in the lower rack. Each set can hold four

pieces of stemware. By turning each glass 

upside down and placing a clip on each 

one. You are now ready to position the 

glasses around the post then slide the

octagonal side of the clip over the central 

post. Stemware will stay secure during 

washing. Post: 8” Four Clips: each 3-3/4” 

long. Pkg. C.

Imprint a

8200 Crys

World’s be

and dries. 

profession

Shine™ pre

and polyam

moisture it

used effect

eyeglasses,

celloph

8198 Easy

Two micro

with the ab

RoHS com

No streaki

8198

Traditional Micro-Fiber
Towel

World’s Best
Wine Glass Towel!

Introducing an innovative new
micro-fiber formula that

absorbs and cleans 
more efficiently.

/2”. Screen/Pad Print or Laser.

USA

material 

hardest material hardest material

Easy-to-handle and 

 Then, turn over to the flat 

needed. 8” H, 1-1/8” wide 

9195

The Dishwasher Tool
You Need!

 

 

 

 

D
 R

 I 
N

 K
 W

 A
 R

 E

33WHL.34-35ADV.
P r i c e  L i s tP r i c e  L i s t

172
A S I  5 5 4 5 0



C H
 A

 M
 P A

 G
 N

 E   &
  W

 I N
 E   C O

 O
 L E R

 S
 

    

 

 

          

 

 

 

8321 Cornucopia Double-Wall Cooler, 4 qt. Rim-full capacity

8322 Cornucopia Double-Wall Cooler, 19 qt. Rim-full capacity

8323 Cornucopia Giant Double-Wall Cooler, 32 qt. Rim-full capacity

These strong, attractive coolers would be a compliment to any large 

gathering. Elegant, heavy-duty handles, raised pedestal. 

Outside high gloss rim and base, brushed 

stainless body center. Inside,

all brushed stainless. The double 

walls keep bottles cooler, longer.

8321, 8-1/4” H, 9-3/4” dia. 

across top. Holds 2 bottles.

8322, 9-3/8” H, 16-5/8” dia. 

across top. Holds 9 bottles. 

8323, 11-1/4” H, 20-5/8” dia. 

across top. Holds 12 bottles.

Pkg. Code: BX. 

Imprint area: 4” x 4” 

Metal Laser

Holds 12 Bottles!

Holds 9 Bottles!

8323

8322

8327 Double-Wall Stainless Steel Bottle Chiller, Banquet Size

18/8 stainless steel. Bright finish outside as well as inside. The double wall maintains coolness for a long period of time. Stands on raised

base. Double wall thickness: 1”. Stands 10” high, 17-1/4” dia. across top. Rimfull capacity: 12 qt.  Pkg. Code: BX.   

8328 Banquet Double-Wall Oval Party Tub—Heavy Duty

With double-wall sides, this tub keeps contents cooler, longer. It can also function as a punch bowl, bread roll bowl, salad or fruit bowl.  Made 

of high polished stainless steel, it holds up to eight bottles. Hinged handles. Pedestal base. 16 quart rimfull capacity. Stands 9” high, 18-3/4” 

wide (w/handles), 15-1/2” (wide across middle). Pkg. Code: BX.    

D o u b l e - W a l l  C o o l e r s
Cornucopia 

8328

i Stands

Holds 
2 Bottles!

32 qt.

19 qt.

8321
4 qt.

Imprint area on side: 3” x 3”.  Laser.

Imprint area on side: 5” x 3”.  Laser.

16 qt.

12 qt.

ss 
les!

8327

Holds 
5 Bottles!

Also great punch

bowl

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded
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8314 Royal Four-Bottle Cooler, Double Wall, 

Welded-in Compartments 

The double walls prevent outside condensation. The four bottle 

compartments are permanently welded to the unit. The top lid 

gives access to the ice chamber. Keeps bottles cool for hours while 

exterior of bottles remain dry. Made of nickel-plated brass. Two 

sturdy handles. Stepped pedestal. Stands 11-1/4” H (with lid knob), 

18” W(w/handles), 13-1/2” diameter at base, indiv. bottle 

compartment: 3-7/8” inside diameter. Pkg. Code: BX.     

Imprint area on top: 3-1/2” x 1-1/2”, on side 4” x 2”. Metal Laser

8316 Festive Four-Bottle Cooler With Lid - Heavy Duty

This high-polished stainless steel cooler keeps bottles in direct contact 

with ice. Four bottles are held in position by the four-cavity lid. This 

versatile piece (without the lid) can double as a punch bowl, salad bowl 

or fruit bowl. Sturdy handles. Pedestal base. 8 quart rim-full capacity. 

Stands 12” high (with lid knob), 15-1/2” wide (at handles) 13-1/2” 

(dia. across top). Pkg. Code: BX.

Imprint area on lid: 2” x 2”, on side: 2” x 1”. Metal Laser.

8318 Celebration Seven-Bottle Double-Wall Cooler With Lid

This extra-large double-wall tub cooler, of high-polished stainless steel,

keeps bottles in direct contact with ice. The seven-cavity lid positions all

bottles equidistant from one another. Hinged handles. Flat base. Stands

7-3/4” high (with lid knob), 20-1/4” wide (w/handles), 19” (outer dia.

bowl itself). Pkg. Code: BX .    
Imprint area on lid: 2-1/2” x 2-1/2”, on side: 2” x 1-1/2”. Metal Laser.

8309 High Polish Aluminum Insert Sleeve for #8318

This sealed high polish aluminum sleeve drops into the welded cavities

of the  Celebration Seven-Bottle Coolers. These sleeves will enhance the

overall durability of the units even after repeated use in a commercial

environment. Can be used separately. 6” H, 4-3/8” dia. Pkg. Code: BU  

Imprint area: 2” x 2”. Metal Laser.

8314

No More Wet Wine Labels,
Wine Labels Stay On!

8318 Shown Here With 8309

8316

8318

8309
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8320 Majordomo Catering Bowl, Stainless Steel

13 qt. rimfull capacity. Bright polish outside; brushed inside. 

Four welds hold the pedestal base to the bowl. 9-3/4” high, 

15-5/8” outside dia. at top, 7-3/8” outside dia. at base. 

Pkg. Code: BX.  Imprint area: 3” X 3”. Metal Laser.

8330 Vintage Oval Tub, Medium Size, 7.5 Gallon Rimfull 

Capacity. Will Hold At Least 8 Bottles. 20-3/8” Wide, 14-1/8” 

Wide, 10-1/2” High

The tub shapes are easily recognizable. But here you have all stainless steel

replicas shaped like those old 19th Century traditional washing tubs. Those

tubs are still being made today with iron and then hot dipped with zinc

coating. But these high-capacity stainless steel tubs transform those old 

shapes into eminently more useful and durable tubs particularly as wine

and beverage coolers. Collapsible, hinged handles. Pkg. Code: BU.  
Imprint area:  4” X 4” Laser.

8320

8331 Vintage Oval Tub, Large Size, 11.5 Gallon Rimfull 

Capacity. Will Hold At Least 14 Bottles. 24” Wide, 17-1/4”

Wide, 10-1/2” High

8330

W i n e  C o o l e r  T u b s
Vintage Oval

Highest Quality Stainless Steel

Handsomely Crafted and Elegant,

Sturdy Handles for Easy Carrying.

C a t e r i n g  B o w l
Majordomo

8331

Durable Mirror Finish, 

Stainless Steel Construction.

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded34WHL. 35ADV.
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Triomphe™ represents the ultimate

quality of workmanship and 

balance in a professional 

cooler and stand 

today

mate

W i n e  C o o l e r s
Triomphe 

W i n e  C o o l e r s
Extra-Tall 

eW i n e  C o o l ee

Imprint area: 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

4031 Triomphe™ Wine Cooler, Ultra-High Polished 

Stainless Steel 

Heavy gauge (1 mm) 18/10 stainless steel. Fits into the 4033 Wine

Cooler Stand. 7-1/2” high, 8-1/4” dia. Rimfull capacity: 5-1/2 qt. 

Pkg. Code: BXR

4033 Triomphe™ Wine Cooler Stand, Stainless Steel

18/10 stainless steel with weighted base for added stability. 3-1/4” 

deep top basin, 8-1/2” dia., 25” height. Pkg. Code: BXR. 

4034SET Triomphe™ Wine Cooler and Stand (as shown)

Imprint area on 4031: 2-1/2” x 2”. Metal Laser.

Contains one 4031 and one 4033. Pkg. Code: BX.

9282 Extra - Tall Stainless Steel Cooler, 7-1/2 Qt. Rim-Full

An extra tall bucket like this, with high ice capacity, keeps wines 

chilled longer. Especially good for keeping Champagne ice cold. 

Luster polished outside, satin finish inside. Knob handles. Stands 10” 

tall, 8-7/8” across top. Pkg. Code: BU. Imprint area: 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

9287SET Extra - Tall Stainless Steel Cooler and Stand (as shown)

Contains one 9282 Extra - Tall Stainless Steel Cooler and one 9288 

Three- Leg Stainless Steel Wine Stand. (Stand Description on page 177). 

Pkg. Code: BU. Imprint area: 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

Laser Engrave Your Wine Cooler
With Your Logo On It!

4033 Stand Only

4034SET  

(4031 & 4033)

4031

9282

9287SET

Note: 8321 Cornucopia Double Wall Cooler (4 qt.)

from page 173 also fits 4033 Triomphe Stand.

C 
H

 A
 M

 P
 A

 G
 N

 E
   

&
  W

 I 
N

 E
   

C 
O

 O
 L

 E
 R

 S

34WHL.35ADV.
P r i c e  L i s tP r i c e  L i s t

176
A S I  5 5 4 5 0



 

    

 

 

          

 

 

 

Polished Stainless 
Steel

9288 Three-Leg Stainless Steel Wine Stand fits 9285, 9291 

and 9282

Three-piece hinges mounted 9-1/2” apart allow the stand to fold-up

for easy storage. When assembled two “U” shaped pins hold the stand

together. 29-1/4” high. 11-1/4” span between legs at base. 

Pkg. Code: BU.   

9289SET Ideal™ Wine Bucket and Stand, 2 pcs. 

Includes 9285 Ideal™ Wine and Champagne Chiller and 9288 stand. 

Stainless steel. Pkg. Code BU.   

W i n e  C o o l e r s
Ideal

9285 Ideal™ Wine and Champagne Chiller, Stainless Steel 

Good value stainless steel chiller. Top rim is rolled but not sealed. 

Medium lustre finish. 4 mm thick stainless side rings. 8-1/4” high, 

8-1/4” top dia. 4 qt., 18 oz. rimfull capacity. 

Pkg. Code BU.     Imprint area 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

9291 Ideal™ Wine and Champagne Chiller, 

Stainless Steel, Brushed Finish

Top rim is rolled but not sealed. Brushed finish. 

4 mm thick stainless side rings. 8-1/4” high, 8-1/4” 

top dia. 4 qt., 18 oz. rimfull capacity.  

Pkg. Code BU.  Imprint area: 2-1/2” x 2”. Laser.

9280 Half-Bottle Wine Cooler, Brushed 

Stainless Steel 

1-1/2 qt. rim-full capacity. 5-3/4” high x 6” dia. (top). 

Besides 1/2 wine bottles, also holds water and beer

bottles. Pkg. Code: BU. Imprint area: 1-1/2” x 1” . Laser.

4038 Kone Single-Bottle Cooler Bucket

with Stand, Stainless Steel 

The weighted base makes this piece remarkably stable.

Total weight: 6.75 lbs. The hammered bucket surface

creates an overall impressive appearance. A compact

 and practical solution for many different food service 

situations. 26-7/8” H, 10-3/4” dia. across top, 8-3/4” 

dia. across base. Pkg. Code: BX

Durable 
Stainless Steel

D
Sta

Polis

Imprint area 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

d 9288 stand.

ser.

Cha Campagne C lerCChilleer, CChiller,

9289SET

9288 

(stand only) 

9285

9291

Polished Stainless Steel

Brushed Stainless Steel

9280

Brushed Stainless Steel

4038

80928

3/4  

Imprint area: 3” x 2” . Laser on base only.

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded34WHL. 35ADV.
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9281SET
1-1/2 qt.

9292SET 4 qt. 18 oz.

    

 

 

          

 

 

 

9278 Wine Tasting Personal Spittoon - New 

World Style, Brushed Stainless Steel

                                           Handy, small spittoon has comfortable welded 

                                            steel handle and removable top. 26 oz. Rim-

                                               full capacity. Measures 5” H x 3-5/8”dia. at 

                                               top. Pkg. Code: BX. 
Imprint area: 1-1/2” X 1-1/2”, Metal Laser.

9277 Wine Tasting Personal Spittoon - 

Continental Style, Polished Stainless Steel 

                                                                    This handy receptacle is indispensable for wine 

                                                                     tasters who want to sip and taste but not consume the 

                                                                         wine. Easily removable top with friction fit.. Polished 

                                                                             Stainless outside, funnel and inside brushed. 30 oz. 

                                                                             rimfull capacity. Stands 4-7/8” H, 4-1/8” dia. 

                                                                             Pkg. Code: BX Imprint area: 1-3/4” x 1-3/4”. Metal Laser.  

90-9292TP Wine Tasting Spittoon, Top Only, Brushed Stainless Steel

8-3/8” dia. Pkg. Code: BU. 

9292SET Wine Tasting Spittoon, 2 pcs., Brushed Stainless Steel

Top rim is rolled but not sealed. Brushed finish. 4 mm thick 

stainless side rings. Lid included. 4 qt., 18 oz. rimfull capacity. 

8-1/4” high, 8-1/4” top dia. Pkg. Code BU.  

Imprint area 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

90-9286TP Wine Tasting Spittoon, Top Only , Polished Stainless Steel

8-3/8” dia. Pkg. Code: BU. 

9286SET Wine Tasting Spittoon, Polished Stainless Steel, (2 Pcs.) 

Imprint area 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

9286SET
4 qt. 18 oz.

9279SET
1-1/2 qt.

Brushed Stainless

Steel

Copper Plated,

Stainless Steel

Brushed Stainless Steel

Polished

 Stainless Steel

9279SET Wine Tasting Spittoon Half-Bottle Size, 

Copper Plated, Stainless Steel ( 2 pcs.)

The attractive copper plated over stainless steel spittoon 

has a 1-1/2qt. rimfull capacity. 4-7/8” high, 5-1/8” dia. 

Across top.Pkg. Code: BU.
Imprint area: 1-1/2” wide X 1” high. Metal Laser

9281SET Wine Tasting Spittoon Half-Bottle 

Size, Brushed Stainless Steel ( 2pcs.)

Includes 9280 Half-Bottle Wine Cooler and 90-9281TP top. 

Brushed Stainless. 1-1/2 qt. rimfull capacity. 5-3/4” H x 6” dia. 

(top). Pkg. Code: BU. Imprint area: 1-1/2” wide X 1” high. Metal Laser

90-9281TP Wine Tasting Spittoon Top Only 

(Half-Bottle  Spittoon), Brushed Stainless Steel 

6” dia. Pkg. Code: BU. 

Good value stainless steel chiller. Top rim is rolled but not sealed. 

Medium luster finish. 4 mm thick stainless side rings. 8-1/4” high, 

8-1/4” top dia. 4 qt., 18 oz. rimfull capacity. 9285 Ideal™ Wine and

Champagne Chiller, and 90-9286TP lid. Pkg. Code BU.     

 

 

 

 

 

             

                

             

              

                       

               

                                    

                              

                              

                    

                                              This haa

                                               tasters

                                        winee

                               Sta

                          rimm

                                Pkk

       

                        

          

                          

                             

                      

                  

9278

9277

Brushed Stainless Steel

Polished 

Stainless Steel

Spittoons are essential to wine tastings.

They are designed to collect wines

that have already been tasted.

See Plastic Spittoons

 on page 184.

Spittoons

34WHL.35ADV.
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Laser Engrave Your Wine Cooler
With Your Logo On It!

9248

9248 Diagonal Double Wall Wine Cooler

Double-wall brushed 18/10 stainless steel. Rests in a 

diagonal position. 6-1/4” dia. base, 5-1/4” dia. top, 9”

high. Weight 3.5lbs. Pkg. Code: BX. 
Imprint area: 2-1/2” wide X 2” high. Metal Laser

9240

9245

9240 Vendome™ Premium Double Wall Stainless 

Steel Wine Cooler

High luster, collared thermal cooler has an elegant look. 

Seamless finish all around. Heavy duty. Weight: 2 lbs., 4 oz. 

8-5/8” high, 5-3/8” dia. at top. Pkg. Code: BXR (4-Color Box).   
Imprint area: 2-1/2” wide X 2” high. Laser.

9245 Bernardo™ Double Wall Stainless Steel 

Champagne/Wine Cooler 

Semi-brushed stainless. Straight sides, no collar. Smooth, 

seamless welds.  7-3/4” high, 5” dia. at top. Weight: 1 lb., 5 oz. 

Pkg. Code: BXR (4-Color Box).  
Imprint area: 2-1/2” wide X 2” high. Laser.

9247 Domenico™ Double-Wall Stainless Steel 

Wine / Champagne Cooler 

A slim line cooler with brushed finish makes this an elegant

and compact cooler. It will keep pre-cooled bottles cool for 

several hours. 8” high, 4-5/8” dia. across top. Pkg. Code: BU 
Imprint area: 2-1/2”  x 2” . Laser.

Double-Wall Brushed Stainless Steel

Unique Slanted Shape
9249 Francisco™ Double-Wall Stainless Steel

Champagne / Wine Cooler

This attractive tulip-shaped double wall cooler will keep

bottles cool for at least two hours. Satin finished outside,

7-1/2” tall, 4-3/4” dia. across top. Pkg. Code: BXR. 
Imprint area: 2-1/2” wide X 2” high. Metal Laser

9249

9247

Laser Engraved

Sample

100% Stainless Steel

Lightweight

Ultra-resistant to
Rust and Corrosion

The elegant brushed finish of this 

     stainless steel wine chiller makes it the perfect 

                      tabletop wine chiller for any style of decor!
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9296 Elliptic Wine Bucket, Stainless Steel

This attractive stainless steel wine bucket is oval at the top and round at the base. The unique double-wall construction 

keeps one or two bottles cooler longer. Satin finish outside, luster finish inside. Stands 9-1/4” H, 9-1/4’’ wide at across 

top, 4-1/2” across the base. Pkg. Code: BXR (4-Color Box). Imprint area: 3-1/2” X 3-1/2”. Metal Laser

9298 Imperial Double-Wall Champagne/Wine Cooler 

Brushed stainless steel double wall cooler stands 9” tall, 8-1/2” dia. across top. 

Round knob handles. 4-1/2 qt. rim-full capacity. Pkg. Code: BU.  
Imprint area: 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

9296

9298

9293 Royal Wine and Champagne Chiller, 18/8 Stainless 

Steel with Built-in Pedestal  

High polish. Classic ring handles. 1.3 mm thick walls.1-1/2” high raised pedestal. 8-3/4” high, 9-1/4” dia. at top. 4 qt.

rim-full capacity. Weighs 2 lbs. Pkg. Code: BU.  Imprint area: 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

8321 Cornucopia Double-Wall Cooler, 4 qt. Rim-full capacity

This strong, attractive cooler would be a compliment to any large gathering. Elegant, raised pedestal. 

Outside high gloss rim and base, brushed stainless body center. Inside, all brushed stainless. 

The double walls keep bottles cooler, longer. 8321, 8-1/4” H, 9-3/4” dia. across top. 

Holds 2 bottles. Pkg. Code: BX. Imprint area: 4” x 4” Metal Laser

8321
4 qt.

4.5 qt.

4.5 qt. Made using 
high quality stainless steel

Double-Wall
Construction

Holds 
2 Bottles!

Brushed Stainless Steel with
Polished Accents

9293
4 qt.

Note: 8321 Cornucopia Double Wall Cooler (4 qt.) fits 4033 Triomphe 

Stand, on page 176

34WHL.36ADV.
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High-Polished Stainless SteelHigh-Po9282

9294

9290

9290 Ideal Quattro™ Wine and Champagne Chiller, Stainless Steel

Four bottle, heavy-duty, larger version of the 9285 Ideal™ Chiller (see page 177). Round side rings. 8-3/4” high, 10” top dia. 8-3/4 qt. rim-full 

capacity. Pkg. Code: BU. 

 

Imprint area: 3” X 3”. Metal Laser.

9282 Extra -Tall Stainless Steel Cooler, 7-1/2 Qt. Rim-Full

An extra tall bucket like this, with high ice capacity, keep wines chilled longer. Especially good for keeping Champagne ice cold. Luster polished outside, 

satin finish inside. Knob handles. Stands 10” tall, 8-7/8” across top. Pkg. Code: BU. Imprint area: 2-1/2” X 2”. Metal Laser.

9294 Chevalier Oval Wine/Champagne Cooler 

This shiny oval stainless steel cooler makes an elegant presentation. Knob handles on both sides. 9-1/4” H, 9-1/4” deep, 13-3/4” wide. 

Pkg. Code: BX Imprint area: 3” X 3”. Metal Laser.

9270

9273

9275

9270 Aluminum Wine And Champagne Chiller, Flared

Flared top, rolled edge. Cast handles with rings. 1 mm thick aluminum body. 7-1/2” high, 7-7/8”

top dia. 3-1/4 qt. rim-full capacity. Pkg. Code: BU.   Imprint area: 2-1/2” X 2”. Screen/Pad Print or Laser. 

9273 Aluminum Wine And Champagne Chiller

Straight edge top. Cast handles with rings. 1.5mm thick aluminum body. 8” high, 7-1/2” top dia. 4-1/2 qt. rim-full capacity.  

Pkg. Code: BU.   Imprint area: 2-1/2” X 2”. Screen/Pad Print or Laser.

9275 Aluminum Wine And Champagne Chiller, Black Enamel 

Same as 9273, but in black enamel. Cast handles with rings. 1.5 mm thick aluminum body. 8” high, 7-1/2” top dia. 4-1/2 qt. rim-full capacity.

Pkg. Code: BU.    Imprint area: 2-1/2” X 2”. Screen/Pad Print. 

Sleek Aluminum 

                     Chillers7070

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded34-35WHL. 36ADV.
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Durable acrylic with

easy-to-carry handles

9046

9651

9046 Splendino Acrylic Wine Cooler

This elegant, tapered single bottle cooler has a heavy base. 10-1/4” H, 8-1/8” top 

dia., 5” dia. at base. Pkg. Code: BU. Imprint area: 2-1/3” W x 2” H. Screen/Pad Print or Laser.

9651 Table-Mount Wine Bucket Rack, Two Pieces of Chrome Plated Steel.

Extra heavy 8 mm diameter steel bars make this table-mount unit unique. On the 

table side, two clear PVC tubes protect the over table and under table bars from 

marring the table. For convenient mounting, the 7-1/4” inner diameter bucket 

ring has two pegs that insert into sleeves in the table mount section. Fully 

assembled, 16-1/2’’ long. Pkg. Code: BXR (4-Color). 

Note: This rack works best with the following Franmara wine buckets: 9040, 9046, 

9047, 9273, 9275, 9285, 9291 and 9293. Some smaller wine buckets may fit into the 

7-1/4” inner diameter of the bucket ring. It may be necessary to insert a folded napkin

inside the ring for a secure fit.

9080 Colossus 8-Bottle Oval Bucket,

Clear Acrylic

Strongest handles on the market. This jumbo 

heavy-duty bucket can hold up to 8 bottles of 

wine with ice. Convenient side handles make it 

transportable. Weighs 5-3/4 lbs. 19” long, 12-3/4” 

wide, 7-1/2” tall at the center. Walls are 8.5 mm 

(.33”) thick. Pkg. Code: BU.  

9074 Flair Oval Bottle Chiller 

This beautifully shaped, wide rim bottle chiller comfortably

fits 6 bottles with ice. Lifting the entire bucket when filled,

becomes easier with the help of a well-designed finger grip 

indentation below the contoured rim. Thick 5mm. walls 

make this a heavy duty unit. Stands 10” H, 17-1/2”wide 

and 16-1/2” deep across the top. Base width, 10-1/2”. 

Pkg. Code: BU Imprint area: 3” x 2” Screen or 6” x 2” Laser.

Imprint area: 3” x 2” Screen or 6” x 2” Laser.

9080

9074
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W i n e  C o o l e r s
Viking

W i n e  C o o l e r s
Ideal

9082 Viking Double Bottle Bucket 

Ridged, easy grip hand holds at the ends 

of the bucket. An unusual 1-1/2” convex 

raised base tilts both bottles outward. 5 

quart rim-full liquid capacity. 8-1/4” H, 

11-7/8” across top, 7-1/8” W across 

middle. Pkg. Code: BU.

Imprint area: Laser and Pad Print 4” x 4”

9083 Viking 5-Bottle Long Bucket

                         Unique design. This long bucket has ridged 

                       hand grips at either end for easy lifting. Two 

                   separate indentations project upward from the 

                base at each end letting end bottles tilt outward. 

            13 quart rim-full liquid capacity. 9-1/4” H, 19-1/4” 

           across top, 8-3/4” W across middle. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: Laser 5”W x 5”H,  Pad Print 4”  x 4”

9084 Ideal Single Bottle Bucket 

Round base and rounded corners and 

square top. This shape lets the bottle tilt 

to the side naturally. Wall: 0.15” thick. 4-1/2 

quart rim-full liquid capacity. Stands 10-3/8” H,

4-1/2” dia. At base, 8-1/4” wide 

across top. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: Laser 4” x 4“, Pad Print 4” x 4”

This heavy duty bucket has a round base and 

rounded-corners with square top. Walls: 0.20” 

thick. 14-1/2 quart rim-full liquid capacity. Stands

10-3/8” H, 10-3/4” dia. At base , 14-1/2” wide across 

top. Pkg. Code: BU.

9085 Ideal 6-Bottle Party Bucket 

Imprint area: Laser 6” x 6“, Pad Print 4” x 4”

9082

9083

9084

9085

Made with CET Copolymer material which has 
excellent clarity, good impact and scratch resistance.

Made with CET Copolymer material which has 
excellent clarity, good impact and scratch resistance.

Holds Six Bottles!
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9050

9055SET

9055TP

9050 Vino Bottle Cooler, Clear Acrylic

Single piece molded handles. 8-1/4” tall, 8-1/4” dia. at top. 4 qt. 

rim-full capacity. Pkg. Code: BU.   

Imprint area: 2-1/2” wide X 3” high. Screen/Pad Print.

9055SET Wine Tasting Receptacle (Spittoon), Black Acrylic 

Includes 9051 and 9055TP. A must for wine tastings and tasting rooms. 8-1/2” 

high, 8-3/8” dia. Black only. Pkg. Code: BU. 

90-9055TP Wine Tasting Receptacle (Spittoon), Lid Only, Black Acrylic 

8-3/8” dia. Black only. Pkg. Code: BU.

9051 Vino Bottle Cooler, Black Acrylic

Single piece molded handles. 8-1/4” tall, 8-1/4” dia. at top. 4 qt. 

rim-full capacity. Pkg. Code: BU.    

Imprint area: 2-1/2” wide X 3” high. Screen/Pad Print.

An Essential Tool For
Wine Tasting!

A

Imprint area: 2-1/2” W x 3” H. Screen

9056SET Pulltex Acrylic Spittoon, Two Pieces

Thick (4mm) bucket with unique raised split opening in the burgundy color

lid to drain fluids into the bucket. 8-1/2” high, 7-5/8” dia. across top. Pkg.

Code: BU. Imprint area: 3” x 3”.  Screen.

9056SET

Made in Spain

9051

9045 Crystal-Replica Acrylic Wine Cooler, Clear 

The design of the base and handles give this cooler the appealing 

look of a fine crystal piece. Rim-full capacity 5 qt. 8 oz. 8-1/4” 

tall, 10-1/2” wide at handles. Top dia. 7-7/8”. 

Pkg. Code: BU. Imprint area: 2-1/2” w. X 3” h. Screen/Pad print or Laser.

Imprint area: 2-1/2” wide X 3” high. Screen/Pad Print or Laser

8525 Grape Wine Bottle Cooler, 3 qt. 30 oz. rim-full capacity. 

8-1/4” H x 7-3/4” dia. across top. Pkg. Code: BU. 

8525

9045

35WHL.36ADV.
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9076 Oval Wine Bucket, Small, (Clear) 

Hefty two-bottle bucket is good for restaurants or for home. 

Thick wall: 5.1 mm (0.20”) Weight: just under 2 lbs. 7-7/8” H, 

7-7/8” W, 10-5/8” long across top. Pkg. Code: BU.

Imprint area 9076: 2” x 2-1/2”. Laser , Screen, and Doming. 9077 Screen/Doming 

9078 Oval Wine Bucket, Large, (clear) 

Heavy-duty four bottle bucket has strong  5.8 mm (0.23”) thick 

sidewalls. Built for banquet as well as home use. Weight: just 

under 3 lbs. 10-1/8” H, 10-1/8”W, 14” long across top.

 Pkg. Code: BU Imprint area 9078: 3” x 2-1/2”. Laser , Screen and Doming . 9079 Screen/Doming.

9077 Oval Wine Bucket, Small, (Black or White) 

9079 Oval Wine Bucket, Large, (Black or White) 

9076

9078

9079

9077

9079

9077Black 01

White 24

Customize Any Oval Wine Bucket 
With Your Logo On It!

W i n e  C o o l e r s
Oval Durable acrylic 

with easy-to-carry handles

Great for wine, Champagne 
or other beverages.

Whether crafting a message, monogram, graphic 

or more, our personalization methods are 

as creative as your imagination:

Full Color DomingLaser Engraving

Screen PrintingScreen Printed

Samples

Lasered Engraved Sample

9077

WhiteWhitete 24e 24

100% BPA Free

This premier collection of wine buckets 

offers the height of elegant design and quality.

See Page 321

For Full Color Doming.

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded35WHL. 36-37ADV.
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9047

Silver 67

Translucent 26

Made in Spain

B o tt l e  B u c k e t s
Tulip

9048

9048 Top Hat Wine Bucket.

This eye-catching wine bucket, in black, has a really

classy look. Surprisingly heavy at 1-1/2 lbs. each. 

Made of durable MS (MMA Styrene Copolymer) 

plastic. Stands 7-1/4” H, 13” across top, 7-1/2” 

across base. Pkg. Code: BX 

Imprint area on side: Laser 3” x 3”

Styled to resemble a formal 

black top hat

Heavy-Duty
9.4 mm. Thick Walls

9035

9047 Tulip Heavy-Duty Bottle Bucket 

Thick wall, 9.4 mm (0.35”) single bottle bucket in a tulip shape. 9-1/2” H, 8-3/8” top dia.

Black, Silver or Translucent. For additional colors, please inquire. Pkg. Code: BU   

Imprint area: 3” x 3”. Laser or Screen. Laser on Translucent only.

9035 “Pop-Up”™ Inflatable Wine Cooler

Inflates in a few moments. Easy to store. Easy to carry. PVC material. 

Inflates to 9” tall x 9-1/2” dia. Folds down to 7-1/2” x 7-1/4” x 3⁄4”. 

Pkg. Code: BXR (with hanger tab).   

Imprint area: 2-1/2” X 7/8” along one vertical panel. Screen 

Collapsible for easy storage.

Black 01

Screen Printed Sample

Customize Any Product 
On This Page

With Your Logo On It!

Holds and chills up to two 

bottles of wine or champagne

Imprint area on side: Pad Print 2-1/2” x 2-1/2”

35WHL.37ADV.
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9042 Monterey Jumbo Oval Acrylic Wine Cooler

13.5 quart rimfull cooler holds up to 6 bottles of wine with ice. Handles are molded to body (not glued). Same wave undulation design 

as the other smaller Monterey coolers. Clear acrylic only available. 9” tall, 11” wide at center, 15-3/4” long (incl. handles). Pkg. Code: BU.    
Imprint area: 2-1/2” wide, 1” high. Screen/Pad Print or Laser.

9042

9041

Clear 25ClClClCC eaeaeaarrr 225225ClClClC 222255

W i n e  C o o l e r s
Monterey

8524

9096

9094

9090

8524 Grape Double Wall Bottle Cooler, 1 qt. 18 oz. rimfull capacity 

8-7/8” H x 5-1/2” dia. across top. Pkg. Code: BU. 

9096 Regale Acrylic Double Wall Wine Cooler With Brushed Stainless Steel Rim 

Double-wall keeps pre-chilled bottle cool. 4-1/2” dia. 9” H  Pkg. Code: BXR. 
Imprint area: 2” x 2” . Screen on acrylic. Laser on stainless steel rim or body.

9094 Gala Acrylic Double Wall Wine Cooler, Slanted Top Design

Insert pre-chilled bottle into cooler. Keeps wine cool for an hour. 4-1/2” dia. 9-1/8” H. 

                                              Pkg. Code: BXR.  Imprint area: 2” x 2” . Screen or Laser.

Imprint area: 2” x 2” . Screen/Laser

9090 Freddo Thermal Wine Cooler, 

Chrome Trim  

Double wall acrylic. Air space between 

two walls keeps a pre-chilled bottle cool 

at the table. 9-1/8” tall, 4-1/2” dia. at the 

top. Pkg. Code: BXR.

Excellent Clarity.

No need for ice!

The double-wall insulation

keeps a chilled wine bottle cool.

No Ice Required.

W i n e  C o o l e r s
Double-Wall

9041 Monterey Quattro Acrylic Wine Cooler

10 qt. rimfull cooler holds up to 4 bottles of wine with ice. Slight wave undulations in the side walls give it an optic look. Clear only.  9-7/8” tall,

10-7/8” dia. at top. Pkg. Code: BU.  Imprint area: 2-1/2” wide, 1” high. Screen/Pad Print or Laser.

9040 Monterey Duo Acrylic Wine Cooler

Holds 2 bottles. Rimfull capacity, 4 qt. 8 oz. This attractive cooler has slight wave undulations in the side walls which gives it an optic look. 

Colors: Clear, Lavender and Ultramarine. 7-3/4” high, 8” dia. Pkg. Code: BU.   Imprint area: 2-1/2” wide, 1” high. Screen/Pad Print or Laser.

ili i CC ll

Ultramarine 08

Beautiful 
Optic Look!

9040

Lavender 49

Excellent Clarity.

Imprint area: 2-1/2” x 2-1/2” . Screen/Laser

35WHL. 37ADV.
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Laser Engrave Your Wine Cooler
With Your Logo On It!

Terra Cotta has been widely used for centuries. Terra Cotta means “baked earth” 
      in Italian. It is clay based, and in this case, fired and unglazed ceramic which 
                                     remains porous when finished. When soaked with water the 
                                               wine cooler maintains the temperature of pre-chilled
                                                                 wine. The natural cooling of wet Terra Cotta 
                                                                       occurs when the natural evaporation of 
                                                                              pores takes heat with it.

9015 Tuscan Bottle Cooler, Short

Genuine terra cotta. 6-1/2” tall, 5” dia. Pkg. Code: BXR. 
Imprint area: 3” X 3”  for Laser. 3” x 2” for Screen. 

9020 Tuscan Bottle Cooler, Tall 

Genuine terra cotta cooler with matching saucer. Imprinting available. 9-1/4” tall, 

4-3/4” dia. Pkg. Code: BXR. Imprint area: 3” X 3”  for Laser. 3” x 2” for Screen. 

Engrave Yoour Wine

9266 Cork Wine Cooler 

A straight-sided cork cooler coated with waterproof, protective sealant. Stands 

7-7/8” tall, 7-13/16” outside dia. 6-3/8” ID opening. Pkg. Code: BX.
Imprint area: 2” x 3” on outside, Laser  

9267 Cork Champagne Cooler

This cork cooler, formed in the shape of a Champagne cork,  holds ice and 

Champagne or wine bottle. Coated with waterproof, protective sealant. 

8-5/8” dia. at base and across top. 7” ID opening. 

Pkg. Code: BX. Imprint area: 2” x 3” on outside, Laser  

9267

9266

9269

9269 Cork Champagne Cooler with Stainless 

Steel Insert 

Formed in the shape of a Champagne cork this 

      cooler has a permanent stainless steel insert 

           inside. 8-3/8” high, 7-5/8” across the base, 

                  5-5/8” across top. Pkg. Code: BU.
Imprint area: 2” x 3” on outside, Laser  

Ideal for chilling bottles of 
wine and champagne.

All Cork Comes From

Portugal

9025 Santa Fe Carafe 
Italian terra cotta with pure, lead-free white glazed interior. 8-1/4” tall,

5” in dia. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: 3” X 3”  for Laser. 3” x 2” for Screen. 

9015

9020

9025

35-36WHL.37ADV.
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Made With Beautiful Polished 
Natural Marble

Marble Coolers

9206

9210

9211

9200

9207

9212

9200 Black Marble Wine Cooler

4-1/4” dia., 6-1/8” tall. Pkg. Code: BX. 

Imprint area: 2-3/4” x 3”

Screen printed only for 9206, 9211, 9207 and 9212.

Laser available only for 9200, 9210, 9208 and 9213 only.

9210 Black Marble Champagne Cooler

5-1/8” dia., 7-1/8” tall. Pkg. Code: BX. 

9206 Green Marble Wine Cooler

4-1/4” dia., 6-1/8” tall. Pkg. Code: BX. 
9211 Green Marble Champagne Cooler

5-1/8” dia., 7-1/8” tall. Pkg. Code: BX. 

9207 White Marble Wine Cooler

4-1/4” dia., 6-1/8” tall. Pkg. Code: BX. 
9212 White Marble Champagne Cooler

5-1/8” dia., 7-1/8” tall. Pkg. Code: BX. 

9208 Gray Marble Wine Cooler

4-1/4” dia., 6-1/8” tall. Pkg. Code: BX. 
9213 Gray Marble Champagne Cooler

5-1/8” dia., 7-1/8” tall. Pkg. Code: BX. 

Green

Green

Black

Black

White

White

Wine Coolers Champagne Coolers

Laser Engrave Your Wine Cooler

Imprint area: 2-3/4” x 3”

i t d l f 9206 9211 9207 d 92

e gra e ou e Co
With Your Logo On It!

Screen Printed Sample

Padded Bottom To Prevent 
Scratching And Slipping.

 

9213 Gray

9208 Gray

Laser Engraved

aaau u uuuu
sssbbbbbbbbbb

9221 Grande Wine Bottle Coaster, Black Marble 

9224 Grande Wine Bottle Coaster, Green Marble 

9227 Sommelier’s Wine Bottle Coaster, Black Marble

9228 Sommelier’s Wine Bottle Coaster, Green Marble 

Elegant table presentation. Flanged rim. Black felt base. 

Natural cork mat inside. 6-3/8” top dia., 4-3/8” inside 

dia., 1-1/4” high. Pkg. Code: BX.   
Imprint area on top of flanged rim: 1/2” X 1-1/2” to 2” depending on 

curvature of artwork image. Laser or Screen   

9221

9224

9227

This wine bottle coaster has a recessed well, with natural 

cork base inside (7/8” dia. X  3/4” deep). A freshly extracted 

cork can be set vertically in the cork rest, preventing table 

cloth stains. To keep with tradition, the cork is easily 

available, next to the bottle, for examination. Black felt base. 

Natural cork mat inside. 6” dia. overall. The offset bottle well: 

4” dia., 1” thick. Pkg. Code: BX.   
Imprint area: 1-1/2” X 5/8” either side of the cork well. Laser or Screen 

( Wine )

( Wine )

( Wine )

( Champagne )

( Champagne )

( Champagne )

( Wine )

( Champagne )

9228

Green

Black

Green

Black

Great insulator that will keep 
your white wine or Champagne perfectly

cool for hours

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded36WHL. 37ADV.
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Over 10 million Sold in France!

Translucent Pink 37 Translucent Red 21Translucent Purple 51Translucent Blue 06

Screen Imprinting Sample

9028

9031

Screen Printing Sample

Gold 68 Silver 67 White 24 Black 01

9028 Ice.bag® Collapsible Wine Cooler Bag Translucent Colors

9031 Ice.bag® Collapsible Wine Cooler Bag Opaque Colors

Perfect for parties, picnics and restaurant service. Portable (sturdy loop handles), strong and durable. Just add ice and water, insert bottle 

and you are ready to go. 9-5/8” high x 4-5/8” wide x 4” deep (gusset). 9028 Translucent Colors: Pink, Blue, Purple, and Red. 

9031 Colors: Gold, Silver, White, and Black. Pkg. Code: BU, PC. Imprint area: 4” x 3” Screen/Pad Print.

Translucent Pink 37
Gold 68

9031
9028

Sample of Imprinting

Great for any occasion.

Keeps your bottle chilled.

Collapsible for travel.

Makes for a great gift.

 Ice.bag®  Translucent Colors

Folds Flat!

Stores flat.
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9033

Holds up to 3 Standard

Wine Bottles or a Jeroboam 

(equals capacity of 

6 standard bottles)!!

9029

9032

9033 Ice.bag® Big Square Champagne Cooler Bag

Clear, transparent bag. Cut-out handles. 10-1/2” high, 6” 

wide, 6” deep. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: 4” x 3” Screen/Pad Print.

9029 Ice.bag® Square Wine Cooler Bag

Clear, transparent bag. Cut-out handles. 9-1/2” high, 4-5/8” 

wide, 4-5/8” deep. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: 4” x 3” Screen/Pad Print.

9030 Ice.bag® Collapsible Wine Cooler Bag

Clear transparent bag, with clear tube handles. 9-5/8” high 

x 4-5/8” wide deep (gusset). Pkg. Code: BU, PC.  
Imprint area: 4” x 3” Screen/Pad Print.

9032 Ice.bag® Collapsible Champagne Cooler Bag

Same as 9030 only larger. Translucent Clear only. 9-5/8” 

high x 6” wide x 5-1/2” deep (gusset). Pkg. Code: BU, PC. 
Imprint area: 4” x 3” Screen/Pad Print.

Holds a Standard

Bottle as well as a  Magnum

(equals capacity of 2 standard bottles)!!

Portable, strong & durable

Perfect for picnics & parties

Just add ice & water!

Makes for a great gift.

9030

9030

C H
 A

 M
 P A

 G
 N

 E   &
  W

 I N
 E   C O

 O
 L E R

 S

ColorBlast Sample

Screen Imprinting Sample

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded
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7781

7783

7790

7853
7786

US Patent

7846

    

7786 Cozy Caddy™

Special patented freezer gel from Germany allows the Cozy Caddy to

become very cold  but still remain pliable and easy to insert bottle in. 

The only wine cooler to keep wine cool while it is being served. Keeps

pre-chilled bottle cool and allows serving using its secure handle and 

reinforced strap located at the bottom. Fits wine and Champagne 

bottles and most magnums. Store in freezer. Use when ready. 

9” H, 6” wide (folded). Pkg. Code: BXR (with hang tag). 
Imprint area: 2” x 1-1/2”. Screen/Pad Print.

7853 Bottle Cool Deluxe Wine and Champagne Chiller

Fits all bottles, including Champagne, 750ml. to 2-liter sizes. Store 

in freezer. Adjusts tightly around bottle with the hook tape closure 

to keep bottles cooler longer. Special formula gel is non-toxic. 

Stands 7-3/4” high, 15” wide when laid flat. Code: BXR/PC 

(with hang tag). Imprint area: 2” x 1-1/2”. Screen/Pad Print.

7790 Rapid Ice® Champagne Chiller Bag

Store in freezer; use when ready. 8-5/8” high. 

Pkg. Code: BXR. Imprint area: 3” x 1-1/4”. Screen/Pad Print.

7846 Quick-Chill™ Bottle Sleeve

The snug, slip-on fit around the bottle makes this 

cooler very effective. Suitable for any 750 lit. size 

bottle. Put chiller into the freezer for at least 4 hours 

before use. Safe non-toxic and eco-friendly. 7” H, 

5-3/4” wide when folded. Pkg. Code: BXR. 
Imprint area: 3” x 1-1/4”. Screen/Pad Print.

         

    

 

 

          

 

 

 

 Bottle Cooler

7780 Rapid Ice® Wine Chiller Sleeve

Store in freezer; use when ready. 6-7/8” high. 

Pkg. Code: BXR. Imprint area: 3” x 1-1/4”. Screen/Pad Print.

7781 Rapid Ice® Cooler Platinum Design

Platinum design. Store in freezer; use when 

ready. 6-7/8” high. Pkg. Code: BXR.

7783 Rapid Ice® Bottle Cooler, 

Grapes Design

Large grape bunch photo. Store in freezer;

use when ready. 6-7/8” high. Pkg. Code: BXR.

7780

36WHL.38ADV.
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9097 Portage Deluxe Portable Acrylic 

Wine Chiller, Two-piece, Base + Screw-top Dome. 

Place coolant filled wine bottle base into freezer first. 

Keeps wine cool for hours. Screw on the domed top 

and the loop-top handle makes the unit portable. 

Base: 6-1/2” H, 18” H with dome. Pkg. Code: BXR.   

Imprint area: 2” wide X 2” high. Screen/Pad Print or Laser.

7795 CaddyO Bottle Chiller Set, Black Cloth 

The original CaddyO Bottle Chiller is perfect for 

chilling wine, Champagne, water and soft drinks. 

It works on all 750ml bottles. Inside the CaddyO 

is a black plastic bottle core, with cooling gel 

inside. Stays cold for 9 hours. Each set contains 

an outer case, with carrying strap with a pouch

 attached that contains a waiter’s corkscrew 

inside. 14-1/2” H, 5-3/4” W. 

Pkg. Code: BXR

Imprint area on side: Pad Print  1-3/4” x 1-3/4”

Stays Cold For
Nine Hours!

9097

7795

7784 Vacu Vin Active Cooler, Stainless 

Steel Body  

7785 Vacu Vin Wine Elegant Active Cooler, 

Plastic Body  

These coolers allow you to chill wine within 

minutes without ice. They each hold a re-usable

cooling element that can chill a bottle within 

minutes and keep it cool for hours. The base 

of the body unscrews to allow easy access to the

cooler unit that inserts into the freezer. 8-1/8” 

high, 5” dia. across base. Pkg. Code: BXR.   

Imprint area: 2”  x 2” . Screen or Laser. (7785 screen only)

The durable elastic cord mounted on the front makes this cooler suitable for

any size bottle . Put cooler into the freezer for at least 4 hours before use. Safe,

non-toxic and eco-friendly. 7” H, 5-1/2” wide when folded.

Pkg. Code: BU. Imprint area: 3”  x 1” . Screen.

No Ice, No Water
No Mess!

7784

7785

Big enough to hold
two Champagne bottles!

Suitable for 
any size bottle!7856

7876

Stays Cold For
Nine Hours!N

r, Stainless 

ant Active Cooler, 

7856 VinoChill™ Two-Bottle Bag (4 bubble-sided) Clear Only 

A new addition to the VinoChill™ line, this two bottle carrier can be pre-

frozen for 1 to 1-1/2 hours and transported or carried to table for serving.

Loop handles. Stands 10-5/8” H, 6-1/2” W, 3-1/2” wide at gusset.

Pkg. Code: BU. Imprint area: 3”  x 1” . Screen.

Removable Freezer 

insert for 7784 and 7785.

7876 Gel Bead™ Champagne Cooler Bag 

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded36WHL. 38ADV.
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Red 20

Black 01

Purple 47

Blue 09

7849

7850

Clear 25

Red 20

Black 01
Purple 47

7851

7852 7854

Clear 25

Blue 09

7849 VinoChill™ Bottle Bag, Black Only 

(2 bubble-sided)

7850 VinoChill™ Bottle Bag, Standard 

(2 bubble-sided)

This PVC (safe EN71 standards) bag has freezable 

gel cells on two sides. Pre-freeze the unit for 1 to 

1-1/2 hours. Insert wine to carry or just keep cool 

at the table. It can also be used at room temperature 

to transport any wine. 4” tubular handles welded 

to bag. Stands 10” tall, 3-1/2” wide on gusset. 

Pkg. Code: BU, PC. 
Imprint area below handle attachment: 3” x  3/4”. Screen/Pad Print.

7851VinoChill™ Bottle Bag, Deluxe 

Black Only, (4 bubble-sided)

7852 VinoChill™ Bottle Bag, Deluxe 

(4 bubble-sided)

This PVC (safe EN71 standards) bag has 

freezable gel cells on four sides. Pre-freeze 

the unit for 1 to 1-1/2 hours. Insert wine to

 carry or just keep cool at the table. It can 

also be used at room temperature to transport 

any wine. 4” tubular handles welded to bag. 

Stands 10” tall, 3-1/2” wide on gusset. 

Pkg. Code: BU, PC. 
Imprint area below handle attachment: 3” x  3/4”. Screen/Pad Print.

7854 VinoChill™ Champagne Bottle Bag

Deluxe (4 bubble-sided) bag is identical to the 

VinoChill™ bags sized especially for Champagne 

bottle. Clear only. 14” H, 4-7/8” W., 5-3/8”  

wide on gusset. Pkg. Code: BU. 
Imprint area below handle attachment: 3” x  3/4”. Screen/Pad Print.

Bubbles on Four Sides of Bag 

Bubbles on Two Sides of Bag 

Clear 25

B o tt l e  C o o l i n g  B a g s
VinoChill 

37WHL.38ADV.
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Electric Blue 09

7855

Fuchsia Pink 38Lollipop Red 20Apple Green 17Indigo Purple 47 Quick Silver 67Shiny Clear 25

    
    
         

    

 

 

          

 

 

 

    

Close-up

of Gel Beads
7 Colors Available

7875

Fuchsia Pink 38Lollipop Red 20Green 13Indigo Purple 47 Quick Silver 67Shiny Clear 25 Electric Blue 09

7855 Gel Bead™ Bottle Cooler (for Wine and Champagne bottles)

This wrap around bottle cooler contains unique gel-globule cooling elements that are 1/4” round spheres. Hook tape closure adjusts to fit all wine 

and Champagne bottles. When opened flat: 16-5/8” x 7-7/8”. Pkg. Code: BXR/PC (with hang tag). 
Imprint on color band above hook tape closure 5/8” x 4-1/2”. Screen/Pad Print

7875 Gel Bead™ Collapsible Bottle Cooler Bag (for Wine and Champagne bottle)

This gusseted, handled version of the Gel Bead™ wrap utilizes the unique gel-globule 1/4” round spheres to keep a bottle cool while transporting it. 

Four equal 3-3/4” sides open up to accomodate all 750 ml bottles. Handles stand 4” above the bag. The bag itself stands 9-3/4” high. Pkg. Code: BU/PC.

 Imprint 3” W x 1.5 H” Screen/Pad print. 

The solid color
(except for 

Clear) closure
panel, with

hook and loop
closure on

reverse side, is
where custom

imprinting goes.
See panel in 
Electric Blue

photo.

ssssFFFuFuFuFuuuFuFuFuFFuuchchchhhchchchchssssssssdddddd 222222220000 ccccccckkkkkkkk SiSiSiSiSiSiSilvlvlvlvlvlvlvveeeeQuQuQQuuQuQuQuicicicicicicicic vvvverererereererer 66666667777777

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded37WHL. 38ADV.
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Red 20

Burgundy 03 Black 01

Blue 05

7857

 

7857 Vino-Kool™ Tote Bottle Carrier

Nitrile rubber (NBR) plus polyester components. 

Durable with good insulating qualities. 3-1/2” 

zipper for easy accessibility. Measures 14-3/4”

tall x 6” wide. Pkg. Code: BU, PC.
Imprint area: 3” x 2” Screen/Pad Print.  

7861 Sling-Handle Neoprene Wine Bag

Unique bottle carrier. The circular sling handle

is pulled downward at the base then the bottle is 

pushed into the bottom opening upward into the 

stretchable sleeve. The sling handle holds the 

bottle in securely. Folds flat. 12” H, 5-1/8” W. 

Handle stands 6-1/8” above the bottle. Black only. 

Pkg. Code: BU. Imprint area:  3” x 2” Screen/Pad Print.  

7866 Picnic Neoprene Two-Bottle Tote Bag 

(no corkscrew included) 

7867SET Picnic Neoprene Two-Bottle Tote Bag 

With Traveler’s Corkscrew (3010, page 50)

This neoprene carrier, with freezer gel packs, 

keeps two 750 ml bottles chilled and picnic-ready. 

Interior separator protects bottles. Deep pocket 

on the front holds a variety of small accessories. 

Adjustable strap and carrying handle. Zip closure 

on top. Includes two (2) freezer gel packs. Red/Black.

14” high x 7” wide x 2-1/2” deep. Pkg. Code: 

BU, BXR (7867 only). Imprint area:  3” x 2” Screen/Pad Print.  

Note: Napkins and crackers not included.

7862 Zip-N-Go Neoprene Wine Bag 

This handy sleeve snugly holds a 750 ml bottle of 

wine. Zipper closure. Carrying handle. Gusset 

bottom. Side accessory packet. Measures 10-1/2”

high x 4-1/2” dia. Red or Black. Pkg. Code: BU, PC. 
Imprint area:  2-1/4” x 1-1/4” Screen/Pad Print.

Note: Pocket corkscrew not included.  

7862

7862

7866/
7867 Set

Holds Bottle
Securely 

7861

Folds
Flat 

    

 

 

          

 

 

 

Red 20
Black 01
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7880

Black 01

Sample of Laser

Black 01

 

 

7878 Black 01 Etruscan Brown 27

7878 Imprinted with

ColorBlast.

7877

Etruscan Brown

          27

Scarlet Red

       20

Black  01

Burgundy

     03

Imprint area 2-1/2” x 2-1/2”.   

7877 Fortezza™ Wine Bottle Tote

This elegant wine/Champagne bottle tote is sturdy and convenient. Made in a smart leatherette material. Folds flat. Removable bottom base inside.

Reusable. 15” L, 3-7/8” W (Expanded to 3-1/2” wide when opened.) Pkg. Code: BU. Imprint area 3“ x 3”. Screen/Pad Print or Laser.

 

Imprint area 3-1/2” x 3-1/2”.   

7878 Fortezza™ Two-Wine Bottle Tote

This sturdy and elegant two-bottle version can conveniently hold wine or Champagne bottles. Made in smart leatherette material. Folds flat.

Removable bottom base inside. Reusable. 13-3/4” H, 7-1/2” W (Expanded to 3-1/4” wide when opened). Pkg. Code: BU. Imprint area: 4” x 4”. Screen

/Pad Print or Laser.

 

7880 Suave™ Single Wine Bottle Leatherette Tote

Substantial wine bottle tote measures a tall 14-1/2” high, 5-7/8” wide. Laser engravable leatherette. Black, lasers with a metallic silver imprint.

Rawhide, lasers with a black imprint. Pkg. Code: BU.  

7881 Suave™ Two Wine Bottle Leatherette Tote 

Hefty two bottle tote. 14-1/4” high, 13” wide. Laser engravable leatherette. Black, lasers with a metallic silver imprint. Rawhide, lasers with black

imprint. Pkg. Code: BU. 

Rawhide 30 Rawhide 30

 Imprint area: 3” x 3” Laser or Screen. 

Imprint area: 4” x 6”. Laser or Screen.

See Suave™ Line, on Pages 138-140
BBBBBlllalaa kkckckck 0000011111

7880

BBlalaackck 00BBBllllalaaa kkkkckckckck 0000 RawhwhideRaRawhww 30

0n Pages 138 140
R hid0011000001111

7881

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded37WHL. 38-39ADV.
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6202 WineChest™ Magnum Single Bottle Pine

Wood Box

Two-piece partitioned bottle lock inside this model

box. Solid rope handles, sliding lid. 16-1/8” long, 4”

wide, 5-3/4” wide, 4-1/4” high. Pkg. Code: BU.

Imprint area: 7” x 2”. Laser or 3” x 2” front, Pad print. 

This WineChest™ collection covers a wide range 

of specific applications for gift giving wine. Each

one is well-constructed with strong dovetailed 

corners, made out of beautiful pine wood.

             

6201 WineChest™ Single Bottle Pine 

Wood Box

Two-piece partitioned bottle lock inside this 

model box. Solid rope handles, sliding lid. 

13-3/4” long, 4” wide, 4” high. Pkg. Code: BU.

Imprint area: 7” x 2”. Laser or                                          , 

5” x 5” Sreen print.

Imprint area: 7” x 2”. Laser or                                         , 

5” x 2” Screen print. 

Wood shavings are available for all Pine Wood 

Boxes on request at no charge, packed separately.

This 

of sp

one i

corn

            

6102

6102

New Improved Latch!

ne

del

, 4”

Laser Sample

Pad Print Sample

Prop. 65 Warning for California Residents: 

Wood dust may contain chemicals known to the State of California to cause cancer, birth defects, or other reproductive harm.

6201
1 Bottle

6202
Magnum Size

6102 WineChest™ Single Bottle Pine 

Wood Chest

This natural pine wood wine chest makes an 

excellent presentation for a wine bottle. New 

improved brass latch and hinges. 13-1/4” long, 

4” wide, 4” deep. Weighs 1lb. 3 oz. Pkg. Code: BU.

Personalize Any WineChest™
With Your Logo On It!

37WHL.39ADV.
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Imprint area: 8” x 6” lid, Laser and                                          , 

4” x 2” Pad print front and lid, 5” x 5” Screen print lid. 

Imprint area: 8” x 6”, Laser and                                          , 4” x 2” Pad print, 

5” x 5” Screen print. 

Imprint area: 6” x 8”, Laser and                                          , 4” x 2” Pad print,

 5” x 2” Screen print.

3 Bottles
6205

2 Bottles
6203

2 Bottleottle

6205 WineChest™ Three Bottle Pine Wood Box

Two permanent central partitions to separate the three bottles. Solid rope handles, sliding lid. 

13-3/4” long, 11-1/8” wide, 4” high. Pkg. Code: BU

6207 WineChest™ Six Bottle Pine Wood Box

1/4” sliding partitions plus permanent bottle locks inside the lid make bottle separation easy. 

Solid rope handle, hinged latched lid. 13-3/4” long, 10-1/2” wide, 7-3/8” high. Pkg. Code: BU.

6203 WineChest™ Double Bottle Pine Wood Box

Permanent central partition to separate the two bottles. Solid rope handles, sliding lid. 13-3/4” 

long, 7-3/8” wide, 4” high. Pkg. Code: BU.

g g Pkg. Code: B

6 Bottles
6207

ss

BBBB

sy. sy.

BU.BUBU.

esle
62076207

6 Bottle

Sample

Laser Sample

Can be engraved or screen 

imprinted to make the gift even 

more special.

Prop. 65 Warning for California Residents: 

Wood dust may contain chemicals known to the State of California 

to cause cancer, birth defects, or other reproductive harm.

Personalize Any 
WineChest™

With Your Logo On It!

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded37WHL. 39ADV.
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Laser Sample

6266

6269

Laser Imprinting Now Available

On these All-Natural Jute Bags

6260 Jute Vino-Sack™, One Bottle

14-1/2” high, 4-3/8”  wide. Pkg. code: BU. 
Imprint area 2-1/2“ x 10”  Laser. 2-1/2” x 4” Screen. (Bold Artwork Only).

 
6261 Jute Vino-Sack™, With Clear, Poly Window, One Bottle

Same as No. 6260 above but with window. Window: 6-5/8” x 3-3/8”. Sack: 14-1/2” high, 

4-3/8” wide. Pkg. Code: BU. Imprint area 2” x  5” Screen/ Pad Print. On Jute - 2-1/2” x 2-1/2”. Laser/Screen. 

(Bold Artwork Only)

6266 Jute Vino-Sack™, Four Bottles

This natural jute sack has a sewn-in partition 

separating the four  bottles. Inside storage pouch. 

Light beige open top canvas pocket sewn 

into front of face. Handle: cotton 

webbing sewn over rope. 

13-3/4” H, 8”  W, 8”  Deep. 

Pkg. Code: BU. 
Imprint area:  4” x 4”. Laser/Screen. (Bold Artwork Only)

6269 Jute Pull-String Vino-Sack™

A natural jute bottle wine bag with

square sewn-in bottom. Cotton 

cord handles. 14” high, 6 1/4” 

wide. Pkg. Code: BU
Imprint area:  2-1/2” x 10” Laser

2-1/2” x 4” Screen. (Bold Artwork Only)

6264 Jute Vino-Sack™, Two Bottles

Four partitions are sewn inside; two for bottles in the center and two inner side pockets 

for tools or utensils. 14-1/2” high, 8” wide. Pkg. Code: BU. 
Imprint area:  5-1/2”x 10” Laser. 5-1/2” x 4” Screen. (Bold Artwork Only).

6265 Jute Vino-Sack™, With Clear Poly Window, Two Bottles

A tri-fold partition separates the bottles. Window: 7-1/2” x 7”. Sack: 14-1/2” high, 8” wide. 

Pkg. Code: BU. Imprint area:  On window - 3” x 2” Screen/Pad Print. On Jute- 5-1/2”x 2-1/2”. Laser/Screen. (Bold Artwork Only).

Jute Vino-Sacks™

Ribbed jute sack is 100% recyclable. Undyed 

material has a clean, natural look. The gusset 

bottom expands to 4”. Natural dee cane handles 

with raffia binding. Barcoded tag sewn inside.

6260 62616264

6265

6267

6267 Jute Vino-Sack™, With Clear Poly Window, Three Bottle

Jute wall partitions separate the bottles. In addition, there is a full width

storage compartment behind the bottles. Bamboo handles. 13-3/4” high,

12” wide, 4” deep. Pkg. Code: BU. Imprint area: On window 1-1/2” x 1-1/2” Screen/Pad Print. 

On jute at top: 3” wide x 3/4”. Laser/Screen.  

         

 

 

          

 

 

 

6264

ThThhThThThThThThThThThThhhTheeeeeeeeeeee EnEnEnEnEnEnEnEnEnEnEnEnEnEnEnnchchchchchchchchchchchchchchanananananananananannannana teteteteteteteteteteteteteteted dd d d d dd ddd ddd
             TTTTTTTTTTTTTTTasasasasasasasasasasasasasasa tititititititititititiittttiingngngngngngngngngngngngnngnggg RRRRRRRRRRRRRRRRRooooooooooooooooooooooooooooommmmmmmmmmmmmm

Laser Sample

Napa Wine Country

Screen Print Sample

Laser Sample

Laser Sample
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6110

6104

6105

6112

Imprint area: 2” x 2” 

6104 Gold Foil Bottle Gift Box

6105 Silver Foil Bottle Gift Box

Self-closing bottom. UPC code on inner flap. 13-1/2” x 3-1/2” x 3-1/2”. Pkg. Code: BU.
Imprint on box: 2” x 2“ Screen/Pad print. 

Imprint area: 3” x 3” 

Regency “Pop-Up” Wine Bottle Gift Box with Ribbon Bow

6112 Two-Bottle Box (Burgundy Only)

6110 One-Bottle Box (Burgundy Only) 

These unique wine bottle gift boxes ship flat. By simply lifting the lid up and pulling up the sides, up pops a sturdy, rigid box that holds one bottle or two 

bottles of wine. White paper linings inside. To make the box permanent (non-collapsible) adhesive is under peel-off paper at the four corners. Two elastic 

straps hold each bottle tight inside the box. Magnetic top closure. (6110 one bottle) 13” x 4-3/8” x 4-1/4” assembled (flat: 8-1/4” x 13”) (6112 two bottle) 

13” x 8-1/4” x 4-1/4” assembled (flat: 12-1/4” x 13”) Pkg. Code: BU. 
Imprint  area: 2-1/2” x 1”  Screen/Pad print or Laser. Imprint area: 3” x 3”. Laser, 

         

 

 

          

 

 

 

These are strong wine bottle carriers. The one-bottle, two bottle and three bottle are made of highly elastic and tear resistant Kraft cardboard. 

Punched out windows are attached. These cut outs prevent the bottles from contact. Strong cord handles. One-Bottle Carrier, 15-1/8” high, 3-1/3” 

wide. Two-Bottle Carrier, 15-1/8” high, 7-1/4” wide. Three-Bottle Carrier, 15-1/8 high, 11” wide. All three are 3-1/2” deep. Pkg. Code: BU.

6106 Heavy Duty Kraft Wine Bottle Carrier with Window and Rope Handles (One-Bottle Carrier)

Sample of 

ColorBlast 

6108

6107 Heavy Duty Kraft Wine Bottle Carrier with Windows and Rope Handles (Two-Bottle Carrier)

6108 Heavy Duty Kraft Wine Bottle Carrier with Windows and Rope Handles (Three-Bottle Carrier)

Imprint Area: For 6106: 2.5” x  2.5“; 6107: 4” x 3”; 6108: 5” x 3”. Screen, Laser  or 

Great Presentation!

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded37-38WHL. 39ADV.
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Screen Imprinting
61076106
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Imprint area: On circle holder: 1-3/4” x 1-3/4”. Laser,         

and Screen/Pad Print

Teso™ Foldables fold flat for easy storage.  

Stretched out they become a one or t wo 

wine bottle carrier or stemware holder 

in an instant.. .  Made of a special  strong , 

flat woven plastic-backed textile 

fabric.  The same t ype of fabric is  used 

in the automotive industr y for auto 

upholster y.  Teso™ enjoys from this

material  the natural bulk , stiffness 

and strength needed to do the

job right.

Fabric Collar
sss 

FFFFaaaaabbb

Imprint area: On circle holder: 1-3/4” x 1-3/4”. Laser,  

and Screen/Pad Print

Imprint area: Square gift tag: 1-3/4” x 1-3/4”. Laser, 

                                         and Screen/Pad Print

7894

7890

7890

7894

Black  01Red 20
Gold 68 Silver 67Burgundy  03

Black  01
Red 20

Gold 68 Silver 67
Burgundy  03

Wood Grain 

Burgundy  03

Burgundy  03

7891

Bottle Carriers Lie Completely Flat.

7890 Teso™ 1- Bottle Carrier with Tag

Extends upward from a simple flat position to 16”

high once the bottle is placed on center and the

handles are stretched upward. A simple fabric

collar piece (4-1/2” x 2-1/2”) accompanies this

model to keep the handles together while carrying

the bottle. This piece has a solid circle and a cut-out

circle. The solid circle is for a custom imprint. The

hollow circle holds the two handles together. In

addition, there is a 3/4” slit next to the hole that lets

you slip the collar over one handle strap so you 

don’t lose it. Laid flat: 7-14” wide, 17-1/8” long.

Pkg. Code: BU,PC.

7891 Teso™ 1- Bottle Carrier. Wood Grain Finish

Same as 7890 but in an attractive Wood Grain color.

Pkg. Code: BU,PC.

7894 Teso™ 2-Bottle Carrier (Tag Sold Separately

see page 203)

Extends 14” above table level once bottles are placed

inside. Two handles provide a good grip. Plus a snap

button closure keeps the handles together. Imprintable

square tag is available. Laid flat: 10-1/8” wide, 14-3/8”

long. The 7897 Teso™ Square Tag is not included. 

See next page. Pkg. Code: BU, PC.

7890 7894

38WHL.39-40ADV.
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Imprint area: Side of neck strap: 2” x 1/4”; Top of base: 1” x 3/8”. Laser imprint only.

    

 

 

          

 

 

 

7888 Teso™ WineYoke™ (Wine Glass Carrier)

Safely carry a wine glass stem “hands-free” around your neck. Great for wine 

tastings or parties. Fully extends 23” once the stem base is stretched through 

the hole in the center. Laid flat: becomes a 6-3/4” dia. circle. Colors: Black 

or Burgundy. Pkg. Code: BU, PC.

7890

7894

7888

7888 7888

7897

7897 Teso™ Square Tag, 

only (attaches to 7894)

Imprintable square tag attaches 

to the 7894 2-Bottle Carrier itself. 

It is hand writable also. Available

in Red, Black, Burgundy, Gold

and Silver. Measures 2-3/8” wide,

2-3/4” high (excluding snap table). 

Pkg. Code: BU.

Teso™ Tags

Impri t Square gift tag: 

1-3/4” x 1-3/4”. Laser, Pad Print

and

Square Tag Sold Separately

Retail Packaging Available!

Imprintable squa

to the 7894 22-Bot

It is hand wrritabl

in Red, Blackk, Buin R

d Silver. MMeasuand

4” high 3/4 (exclu2-3

 Code: Bg. BU.Pkg

Imprri t S uare gif

44 er, Pa1-3/4

and

Square

ackkkagk ging Available!i g Available!A il bl !

Laser Engraving on 7890/7891 ColorBlast on 7897

Black  01

Red 20
Burgundy 03

Gold  68
Silver  67

Decorate Any Tesso Tag
With Your Logo On It!

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded

203
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8470 Wine Bottle Wallet™

Bring your own wine to a restaurant and just pay a corkage fee for 

service. The bag folds to center to wallet size. Closes with hook and 

loop tab. Reinforced bottom panel. On face of bag there is an open 

top pouch that measures 6-1/2” H x 3”  W. Open 13-5/8”  x 4-3/16”;

closed 3-1/2”  x 4-3/16” Black, Dark Blue, or Burgundy. 

Pkg. Code: BU, PC. 
Imprint area: On back when folded: 2-1/4” x 2-1/4”. Screen/Pad print.

Folds Like A Wallet

8470

8474 8475

8475 Vino Sack™  Three-Bottle Wine Tote 

Holds .75 or 1.5 liter bottles. Heavy 120 gsm, non-woven

material bags are reusable as well as recyclable. Choice of 

black or burgundy. Sewn in partitions, double handles, sewn-

in loop at top for rack display, sheet plastic bottom pad inside.

10-3/4” high, 10-3/4” W x 3-1/2” deep. Pkg. Code: BU.
Imprint area: 5” x 4”. Screen/ Pad print.

8474 Vino Sack™ Two-Bottle Wine Tote

Holds .75 or 1.5 liter bottles. Heavy 120 gsm, non-woven

material bags are reusable as well as recyclable. Choice of 

black or burgundy. Sewn in partitions, double handles, sewn-

in loop at top for rack display, sheet plastic bottom pad inside.

10-3/4” high, 7-1/4” W x 3-1/2” deep. Pkg. Code: BU.
Imprint area: 4” x 4”. Screen/ Pad print.

8472 Two-Bottle Wine Bottle Wallet™

Same as #8470 except this model is for carrying two bottles of wine. On face 

of bag there is an open top pouch that measures 6-1/2” H x 3” W. Open 12-1/2” 

x 7-7/8” Closed 3-3/8” x 7-7/8” Black Only. Pkg. Code: BU.
Imprint area on back when folded: 2-1/4” x 2-1/4”. Screen/Pad print.

F a b r i c  W i n e  B o tt l e  T o t e s
Wine Totes

Burgundy 03

Black 01Burgundy 03

Black 01

Black 01

Sample of Screen Imprinting
Sample of Screen Imprinting

Burgundy 03

Dark Blue 05

Sample of Screen Imprinting

1 Bottle 2 Bottles

2 Bottles 3 Bottles

Strongest non-woven Wine Totes 

on the Market (120 gsm!!)

Heavy Duty

Wine Totes
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8478
Black 01

8
Black 01

847

Burgundy 03

Plum 50

8478 Vino Sack™, Zip-up Six-Bottle Wine Tote, 

Hook & Loop Handles

Accomodates wine (.75 & 1.5 lit) and Champagne bottles. 

Reusable and recyclable. Heavy, 120gsm, non-woven 

material. Sheet  plastic bottom pad. Full beaded, sewn 

in bottom. Zippered top, hook and loop handle strap 

closure. Measures:13” high x 10-1/2” wide x 6-1/4” deep. 

Pkg. Code: BU. Imprint area: 5” x 4”. Screen/Pad Print.

8479 Vino Sack™, Six-Bottle Wine Tote, 

Open Top, Hook & Loop Handles

Accommodates wine. (.75 & 1.5 lit) and Champagne bottles. 

Reusable and recyclable. Heavy, 120gsm, non-woven material. 

Sheet plastic bottom pad. Full beaded, sewn in bottom. Sewn-in 

loop at top for rack display. Hook and loop handle strap closure. 

Measures: 10 3/4” high x 9-7/8” wide x 7” deep. 

Pkg. Code: BU. Imprint area: 5” x 4”. Screen/Pad Print.

8476 Vino Sack™  Four Bottle Wine Tote 

Holds .75 or 1.5 liter bottles. Heavy 120 gsm, non-woven

material bags are reusable as well as recyclable. Choice of 

black or burgundy. Sewn in partitions, double handles, sewn-

in loop at top for rack display, sheet plastic bottom pad inside.

10-3/4” high, 7-1/4” W x 7” deep. Pkg. Code: BU.
Imprint area: 3” x 3”. Screen/ Pad print.

Low minimum
for imprinting.

Burgundy 03

8479

n 

e.

8479
Black 01

Strongest Non-Woven Wine Totes 

on the Market (120 gsm!!)

6 Bottles

6 Bottles

F a b r i c  W i n e  B o tt l e  T o t e s
Wine Totes

W
 I N

 E   B
 O

 T T L E   C A
 R

 R
 I E R

 S

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded

205
A S I  5 5 4 5 038WHL. 40ADV.

P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t

Black 01

8476

Sample of Screen Imprinting

4 Bottles



6230

Black 01

Burgundy 03 Dark Blue 05

Dark Green 12

230

   

Sample of Laser Engraving

6398

Gold  68

Silver  67

Red 20

Green 12

Luxurious Velvet

6230 Velvet Wine Bag, 5 Colors Available

Luscious velvet fabric. Satin neck pull cord. Partially lined. Round sewn-in 

base (not a sack). 14-1/4” x 6-5/8”. Pkg. Code: BU. 
Imprint area: 3” x 2”. Laser.

 

6220 Organza Wine Gift Bag, 6 Colors Available

Organza is a thin, sheer fabric woven in nylon. Comes with ribbon drawstring. 

13” x 5-1/2”. Beautiful carded version also available. Pkg. Code: BU, PC.

6398 Mylar Wine Bags with Ribbons,(Set of 200) Bulk, 4 Colors Available

6399 Mylar Wine Bags with Ribbons, Set of 2, Retail Pack

Perfect for wrapping gift bottles. Sparkling metallic colors. 18” H x 6.5” W. 

24” white ribbon included. Pkg. Code: BU (6398) 100 bags in clear bag with 

ribbons. Minimum order 200 each for bulk. PC (6399).

For Any Occasion!

6220

Black 01Green 12 Blue 09

62200

6

0303 DaDDarrkkkkrrr BB

6225 Bottle Protector Sleeves, Set of 100

These flexible mesh, all-natural color sleeves can slip over any wine or liquor

bottle, regardless of shape, including magnums. They protect glass from

hitting glass which can cause bottle breakage. Biodegradable, recyclable PE

plastic. Each protector is 7” long. Pkg. Code: BU. Master carton contains 500

pieces. Minimum order is 100 ea.
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Purple 47

Imprint area: 4” X 4” Screen/Pad Print 

Silver 67Burgundy 03 SSSSSSSiiiilllllliiii vvererer 6666vvvvunndddddy y yyy 030333303300ddd

Gold 68
Pad Print Sample 38WHL.40ADV.
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The Everyday Wine Bottle Regular

Gift Bag Collection

Collection includes seventy-one unique 

designs suitable for any type of gift-giving 

occasion.  

All bags feature: 

• New heavier stock on most styles

• New larger size: 14-3/16” tall, 

4-7/8” wide, 4-3/4” gusset 

• Pull Cord Handles

• Gift Tag

• Glossy or Matte Finish

• Card stock reinforcement in bottom

of bag. Folded flat: 

14-1/2” high x 6-1/2” wide.

Pkg. Code: BU.

Night Sky

Product No. 6306

Let’s Celebrate

Product No. 6305

Buon Appetito!

Product No. 6313

Everyday Wine Gift Bags

BB nuoon AAppettttiitto!o!!!

Toast of the Town

Product No. 6308

Grapes

Product No. 6307 For the Love of Wine

Product No. 6310
Renaissance

Product No. 6320

California Dreaming

Product No. 6319 TTTToast off ththhhhhhheeeeoast ofTTT TTTooTTT wnwn
CaCaCaCaCCaCCaCaC lililililliifofoffofofofofofff rnrnnnnrnrnrnrnr iaiaiaiaaii DDDDDDDDDDDDDrerererereeerreeeamamamamamamamammamamamamaaa iininininininininggg

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded38WHL. 40ADV.
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New Wine Gift Bag Designs

will be constantly added to our website

on a frequent basis. Please go to 

for a quick link to Web Exclusives

at the bottom of our site!

www.franmara.com
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Party Time Double

Product No. 6314

Party Now

Product No. 6432

Party Time

Product No. 6315
Party Time ChalkBoard

Product No. 6316

Fits Two Bottles !
Folded flat: 14-3/16” high X 7-1/2” wide.

Customize
your wine bag!

(Includes Chalk)

Vive le Cork

Product No. 6317A Memorable Vintage

Product No. 6318

Sun Kissed Grapes

Product No. 6414
Wine In Between

Product No. 6322
Wine Bestie

Product No. 6323

i IIII BBBBWiW

38-39WHL.40-41ADV.
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Festive Bottles

Product No. 6321 World Wine Regions

Product No. 6324

Wine in Many Languages

Product No. 6326

Mona Lisa

Product No. 6365

Wine Expressions

Product No. 6327 nnssnsnsnss

44444 M a LLisisaaMonana LLiss

Product No. 6303

Hearts

Product No. 6366

55555555555

Dazzling Toast
Product No. 6304

Newly Weds

Product No. 6301
Patterns Of The Heart

Product No. 6302
OU LA LA Love

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded39WHL. 41ADV.
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French Bistro

Product No. 6369
Wine and Dine

Product No. 6370

Product No. 6368

Antique CorkscrewsCorkscrew Collection

Product No. 6372

Happy Bag

Product No. 6377

Confetti Surprise

Product No. 6428
Product No. 6335

Wine Varietals

Product No. 6328

Make A Wish

Product No. 6334
Cake Please

39WHL.41ADV.
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Spectacular Wine

Product No. 6441

Wine Spectacular

Product No. 6440

Butterfly Rainbow

Product No. 6442
You & Me

Product No. 6445

Black Chevron

Product No. 6435

Burgundy Chevron

Product No. 6437

Mojito Sunset

Product No. 6443
Birthday Candles

Product No. 6446
Purple Chevron

Product No. 6436

Blue Anchor

Product No. 6444 Spectacular Wine

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded39WHL. 41ADV.
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Corks of All Sorts

Product No. 6425 Wine Tasting

Product No. 6412
Harvest Grapes

Product No. 6413

Romancing the Corkscrew

Product No. 6371 Cheers

Product No. 6409

Countryside Wine

Product No. 6411

Rustic Wine

Product No. 6410

Chheeerss

Bottoms Up

Product No. 6431

39WHL.41ADV.
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Military Camo

Product No. 6420
Winter Camo

Product No. 6421
Red, White, and Blue

Product No. 6426 Classic Cadi

Product No. 6427

Classic Cadi

Magical Wine

Product No. 6429

Wine Mosaic

Product No. 6430

Red Roses

Product No. 6405

Misty Flowers

Product No. 6376 Strawberry Delight

Product No. 6406

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded39WHL. 41-42ADV.
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Cosmopolitan Horizontal 

Wine Bottle Bag

Product No. 6330

Ivory Gator Purse 

Horizontal Wine Bottle Bag

Product No. 6331

Zebra Bag Horizontal 

Wine Bottle Bag

Product No. 6332

TOUCH-OF-STYLE WINE BOTTLE BAGS WITH EMBELLISHMENTS 
These stunning wine bottle bags are constructed with a heavy weight carded stock. All

of the bags include embellishment that are actual beads, ribbon, buttons, etc.

6330 Cosmopolitan Horizontal Wine Bottle Bag

6331 Ivory Gator Purse Horizontal Wine Bottle Bag

6332 Zebra Bag Horizontal Wine Bottle Bag

6333 Cheetah Purse Horizontal Wine Bottle Bag

Each of these bags makes a real pizzazz presentation. Tubular plastic handles above fastened 

by brass rivets. 5-1/2” H, 13-3/8” W, 3-1/2” deep (gusset). Pkg. Code: BU

6336 Urban Host Wine Bottle Bag

6337 Exquisite Style Wine Bottle Bag

6338 Tuxedo Wine Bottle Bag

6339 Zebra Lady Wine Bottle Bag

Formal and classy. These are out-of-the-ordinary bags. The 6336 has a glass like bead on the 

tie in front. The 6337 has beads on upper arm and back on the front of bag. The 6338 has a 

fuzzy collar and bow tie and a real button on the front. The 6339 has a beaded necklace and a 

real ribbon belt. 13-3/4” H, 4-3/4” W, 3-1/2” deep (gusset). Pkg. Code: BU.

Zebra Lady Wine Bottle Bag

Product No. 6339

Cheetah Purse Horizontal 

Wine Bottle Bag

Product No. 6333

Urban Host Wine Bottle Bag

Product No. 6336

Exquisite Style Wine Bottle Bag

Product No. 6337
Tuxedo Wine Bottle Bag

Product No. 6338

Cosmopolitan Horizonn

Wine Bottle Bag

PPrrododuucctt NNoo 63633030

Co Ivory Gator Purse

Horizontal Wine Bottle

PP dd tt NN 63633131

aag
Zebra Bag Horizontal 

Wine Bottle Bag

39WHL.42ADV.
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GIFT BAGS

WINE BOTTLE

The Holiday Wine Bottle Gift Bag Collection 

(Bags fit all bottles)

Collection includes sixteen unique designs 

suitable for any type of gift-giving occasion. 

Pkg. Code: BU. 

All bags feature: 

• New heavier stock on 

most styles

• New larger size: 14-3/16” tall, 

4-7/8” wide, 4-3/4” gusset 

• Pull Cord Handles

• Gift Card

• Four color graphics 

Glossy stock or Matte

Finish.

• Card stock reinforcement 

in bottom of bag folded flat:

14-1/2” high x 6-1/2” wide. 

Red Plaid

Product No. 6417 Candy Cane Lane

Product No. 6416 Candy Cane

Product No. 6363

Wrapping Paper

Product No. 6358

Holiday Visions

Product No. 6312

Sturdy Bags Easily 

Hold Heavy 

Bottles

These Attractive Bags Feature Eye-Catching 

     Trendy Designs!

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded39WHL. 42ADV.
P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t
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Happy Holidays!

Product No. 6309
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Christmas Rocks!

Product No. 6352 Santa On His Way

Product No. 6353
Santa’s Sleigh

Product No. 6355

Frosty Eve
Product No. 6351

CChhhhhh i t RRR kk !!

Christmas Tree

Product No. 6354

SSaSaSaSaaSaSaSaSaSaSantnnntnnn a’a’ssssssssss SlSlSlSleieeighhghhhghhhhh OOOOO HHHHi WSS ttttt OOOO

Magical Christmas

Product No. 6415

ChhChChCh iii TTT

HHaHaHapp HHHHololllididddaa ssss!!!!

F E

Santa’s Jacket
Product No. 6350

Great For Gift Exchanges Or Any Present 
You Want To Give With Style!

Durable Pull Cord
Handles

40WHL.42ADV.
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Country Christmas

Product No. 6357  

All Was Quiet

Product No. 6359

Deck the Halls

Product No. 6361
Season’s Greetings
Product No. 6356

 

 

Snowflake Red

Product No. 6360

Champagne Christmas

Product No. 6362

Fits Two Bottles !
Folded flat: 14-3/16” high X 7-1/2” wide.

CCCCooooooCCCCCooCo

PPPPPPPPPPPPPPrrrrrrr

dedddd

333666060006

Snowflake Red 2 Bottles
Product No. 6373

Snowflake Blue

Product No. 6364

High-Quality Gift Bags

Dress Up Your Bottle of 

Holiday Cheer!

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded40WHL. 42ADV.
P r i c e  L i s t P r i c e  L i s t
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Great For Gift Exchanges Or Any Present 
You Want To Give With Style!

 

 

Frosty the Snowman

Product No. 6340 A Stocking Was Hung

Product No. 6341
Bells Are Ringing

Product No. 6344

Yuletide Christmas Tree

Product No. 6342
Joyous Christmas Bulbs

Product No. 6343

Poinsettia Candles

Product No. 6345

Holiday Wine Bottle Bag-New Pop-Up 

Design (3-D Effect) in Six New Designs.  

 

These extra-large bags are quite stunning 

and will make your gift more impressive. 

Holds wine or Champagne bottles. Heavy-

Duty paper (210 grams). Sparkling glitter 

on 3-dimension side. Plastic hang hook. 

Gift card attached. Pull cord handle. 

Card stock reinforcement in bottom of 

bag. Individually poly bagged. 14-1/2” 

H, 5-5/8” W., 4-5/16” gusset. 

Pkg. Code: BU.        

 

These attractive 3D Holiday Wine Bottle Bags feature a three-

dimensional pop-up image decorated with a glitter sprinkle on one side.

   

Jolly Santa Claus

Product No. 6346

Holiday 
Gift Bags

JJJJJoJJoJJollllllllyyyyy SSSaSaSaSaSantttntntnttntaaaaaa ClClClClClCClCClClauuauauausssss

BBBBelelellslslsss AAA RRi iiii

40WHL.42ADV.
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The Everyday Wine Bottle 

Hologram Gift Bag Collection

 

These bags utilize a special type of lenticular printing. Presents an attractive visual image of interlacing 

colors within an overall design of squares when bag is tilted. Folded flat: 4-13/16” x 14”. Pkg. Code: BU.

Wine Glass

Product No. 6380

Celebration

Product No. 6382
Grapes

Product No. 6381

Grapes Double

Product No. 6383

The Everyday Wine Bottle Plastic 

Gift Bag Collection 

Nos. 6380, 6381, 6382 and 6383 

Made of recyclable plastic, these four translucent plastic bags add a touch of 

elegance to any special occasion. Folded flat: 14-1/2” H x 6-1/2” W(except 6383).

6383 folded flat: 14” H x 7-1/2” W. Pkg. Code: BU. Imprint area: 2” X 1”. Screen/Pad Print.

Gold Hologram 
Product No. 6390

6390, 6391, 6392, 6393, & 6394

Silver Hologram 
Product No. 6391

Red Hologram 
Product No. 6392 Green Hologram 

Product No. 6393

Blue Hologram 
Product No. 6394 Purple Hologram 

Product No. 6395

Brighten someone’s day with these elegant gift bags!

Packaging Code: BU=Factory Bulk Packed   BX=Factory Boxed   BXR=Retail Boxed   C=Regular Carded   PC=Premium Carded40WHL. 43ADV.
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627862

6279

7870

Imprint area: 3-1/2” X 2”. Screen/Pad Print.

6278 Wine Air-PakTM (Reusable/Inflatable Bottle Protector)

Simply place bottle to be transported inside, on center (this gives adequate cushion buffer at 

top and bottom of bottle). Inflates quickly using inflation valve located 3” below top. Squeeze 

valve when ready to deflate. Gusset bottom. Material 0.30mm PVC plastic. 15-5/8” H, 6-1/2”

W, flat/deflated. (Retail pack folds down to 6-3/4” x 3-3/4”.) Pkg. Code: BU, PC.   
Imprint area: 3” x 1” on panel below inflation valve Screen/Pad Print.

6279 Primo Inflatable Wine Bottle  Air Bag, Clear

This deluxe inflatable wine bottle carrier is the ultimate of its type. It gives positive bottle 

protection for insertion into your luggage. Reusable many times over. Two inflation valves are 

included. Simply squeeze the stem of the valve to inflate. Squeeze the valves the same way to 

deflate. The side valve inflates around the bottle. The bottom valve forms a bottom cushion.

Roll-up hook and loop top. PVC material 0.30mm. Gusset bottom. 18-5/8” H, 7” W, flat/deflated.

Pkg. Code: BU. Imprint area: 3” x 1-1/2” on top panel Screen/Pad Print.

7870 Take Home™ Wine Bottle Bag*

This plastic wine bottle bag satisfies the needs in many states, without violating open 

container laws*, for a patron at a restaurant who wants to take home an unfinished bottle 

of wine. Once re-corked, the bottle of wine goes into the bag. The adhesive will hold its seal. 

Only by ripping or cutting the bag can the bottle be removed. Handle hole at top. 17” X 6-1/2”.

50 each to a box. Pkg. Code: BU.      

*Check local and state laws in your area.
“Take Home™ Wine Bag”

is printed on the top

of the bag.

Folds Flat

Folds Flat

For Traveling Wine -Lovers!
Transport Your Bottles With Peace of Mind

100% Reusable

100% Reusable

40WHL.43ADV.
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